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X 2(A") 10,326, 131 10,389,631 A63,500
Al 9,432,262 9,438,352 6,090
AME = = ¢ 20,600 18,970 1,630
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(W)DgANEAETHES (e &)
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T4l 4l SZE
g A 10,326,131 100.0% 10,389,631 100.0% 263,500 A0.6%
g g = 9 9,432,262| 91.3% 9,438,352] 90.8% 26,090 A0.1%
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03 A 6,196,724| 60.0% 6,277,205 60.4% 280,481 A1.3%
Al Bl JI22EE0H3 5,579,648| 54.0% 5,662,141 54.5% AB2,493] A1.5%
AMEEH 3 617,076 6.0% 615,064 5.9% 2,012 0.3%

= Al B 2 = =
A = (CHEH AFSY) 929,422 9.0% 1,134,331 10.9% A204,9101 A18.1%
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=5 22X =
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20234 =0 &
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£ 10,326,131(6,196,724|2,109,584|1,158,266| 861,557(10,389,631|6,277,205|2,145,091 (1,020,857 | 946,478 A63,500| A80,481| A35,507| 137,409| 484,921
5,238,308 4,833,351 38,620| 28,010 338,327| 5,235,347|4,571,562| 23,620 2,877| 637,288 2,961| 261,789 15,000) 25,133] ~298,961
1,002,653 295,146| 244,530| 330,443| 132,434| 992,170 387,954| 228,960| 293,589| 81,667| 10,383| ~92,808| 15,570| 36,854 50,767
853,111 260,804 53,818| 406,599| 131,890( 801,286| 348,880 54,228 372,878 25,300| 51,825| 88,076 A410| 38,721 106,590
gféﬁ 2 869,695 234,580| 253,930| 277,297| 103,888| 847,608| 337,523| 209,760| 243,175| 57,150| 22,087|~102,943| 44,170| 34,122 46,738
388,825| 62,904| 276,030 1,659| 48,332 384,470| 91,027| 281,460 1,483| 10,500 4,355| ~28,123| 15,430 76 37,832
203,050| 83,600| 44,648 71,202 3,600| 194,811| 80,601 33,508| 70,702| 10,000 8,239 2,999 11,140 500 6,400
156,554 75,494 20,000 4,400| 56,660| 226,409 75,786 20,000 8,550 122,073| A69,855 N292 0| A4,150| ~65,413
898,018 248,628| 608,030| 34,860 6,500( 881,230| 257,822| 599,978 23,430 0| 16,788 A9,194 8,052| 11,430 6.500
601,833| 25,649| 569,978 150 6,056| 584,550| 19,823| 564,577 150 17,283 5,826 5,401 0 6,056
14,121 13,688 433 0| 142,161 12,728| 129,000 433 0| A128,040 960 | ~129,000 0 0
49,420 18,988 3,262| 27,170 48,136 44,597 3,539 0 1,284 225,609 0 N2T7 27,170
19,863| 16,761 22 2,580 19,431 16,909 22 2,500 AB8 \148 0 0 80
31,280 27,131 29 4,120 82,022| 31,993 29 0 AT42| 14,862 0 0 4,120
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Ol &k 2=

0 &t flEe BIRSY
¥ @AY= 24| L S saus
DAANEAETE 10,326, 131 100.0% 10,384,830 100.0% 258,699 A0.6%
600 AtE =2 9,462,324 91.6% 9,438,352 90.9% 23,972 0.3%
610 =2 9,432,262 91.3% 9,438,352 90.9% 6,090 A0 1%
611 MMEEZ < 20,600 0.2% 18,970 0.2% 1,630 8.6%
611-07 AIEAIEZ 20,600 0.2% 18,970 0.2% 1,630 8.6%
621 ASSEH== 26,100 0.3% 39,800 0.4% A 13,700 N34 . 4%
621-01 A ST~ 26,100 0.3% 39,800 0.4% A 13,700 N34 . 4%
622 22|l AtE =< 1,075,731 10.4% 953,431 9.2% 122,300 12.8%
622-01 22|l AtgE =2l 1,075,731 10.4% 953,431 9.2% 122,300 12.8%
646 B3 42 2,109,584 20.4% 2,145,091 20.7% N35,507 AN A
646-01 =HIEX =2+ 2,060,284 20.0% 2,016,091 19.4% 44,193 2.2%
646-02 XXM E X242 49,300 0.5% 129,000 1.2% NT79,700 N61.8%
648 ==+ 6,196,724 60.0% 6,277,205 60.4% N80,481 ANT.3%
648-01 XA XIHHESA=+< 6,196,724 60.0% 6,277,205 60.4% N80,481 N1.3%
661 JIEIS H =+ 3,523 0.0% 3,855 0.0% N332 N8 .6%
661-03 =5+ 1,723 0.0% 1,921 0.0% N 198 N 10.3%
661-05 RUHAIEL = 1,800 0.0% 1,800 0.0% 0 0.0%
661-09 J|EIE S =2 0 0.0% 134 0.0% N 134 A 100.0%
670 S22 30,062 0.3% 0 0.0% 30,062
671 Ol Xk==< 30,062 0.3% 4,801 0.0% 25,261 526 .2%
671-01 0I=0l Xt==< 30,062 0.3% 4,801 0.0% 25,261 526.2%
100 AtE& =2 863,807 8.4% 946,478 9.1% A82,671 AN8. 7%
120 SEXHE 2,250 0.0% 0 0.0% 2,250
122 =252 2,250 0.0% 0 0.0% 2,250
122-03 I F2HI S0+ 2,250 0.0% 0 0.0% 2,250
180 KEXZ2 861,557 8.3% 946,478 9.1% A84,921 AN9.0%
181 =AHIHLNHZ2 861,557 8.3% 946,478 9.1% A84,921 AN9.0%
181-01 =AMIAHL 2 861,557 8.3% 946,478 9.1% A84,921 AN9.0%

-31-



-32-



-33-



-34-



AN=SEHE

2] el
2
il 0l & o C st 2
e ANE S AS A B A 2s

DYAHAETY S 10,326, 131 100.0%| 10,389,631 100.0% 463,500 A0.6%
700 AtHHIE 10,170,921 98.5% 10,057,354 96.8% 99,868 1.0%
710 S HHI=2 10,170,081 98.5% 10,052,553 96.8% 49,934 0.5%
722 CHH AL HI 2,160,546 20.9% 2,181,477 21.0% 24,967 1.1%
101 212 d| 77,668 0.8% 65,683 0.6% 11,985 18.2%
01 DIt 22 HsSEs 77,668 0.8% 65,683 0.6% 11,985 18.2%
107 E18 3 6,474 0.1% 5,477 0.1% 997 18.2%
01 E1&8=20 6,474 0.1% 5,477 0.1% 997 18.2%
201 B2 | 2,021,514 19.6% 2,073,451 20.0% AN51,937 A2 .5%
01 At=2teldl 2,800 0.0% 1,600 0.0% 1,200 75.0%
03 A=l 2,018,714 19.5% 2,071,851 19.9% AB3,137 A2 .6%
301 BB AZ 36,792 0.4% 30,012 0.3% 6,780 22 .6%
10 #HAAHIE&l= 3,100 0.0% 3,892 0.0% ANT92 AN20.3%
13 JIEtE &2 33,692 0.3% 26,120 0.3% 7,572 29.0%
304 ASRE3S 8,098 0.1% 6,854 0.1% 1,244 18.1%
01 AIIEBERE2 8,098 0.1% 6,854 0.1% 1,244 18. 1%

321 QIZ2FAIE X3 2 10,000 0.1% 0 0.0% 10,000

01 QIZFAIS X &2 10,000 0.1% 0 0.0% 10,000
726 A S04 14,040 0.1% 17,600 0.2% 3,560 AN20.2%
233 A S0 14,040 0.1% 17,600 0.2% 23,560 AN20.2%
746 SE AL HI 1,461,016 14.1% 1,461,560 14.1% A544 A0.0%
101 212 d| 228,373 2.2% 273,980 2.6% AN45,607 A 16.6%
01 DIt 22 HsSEs 228,373 2.2% 273,980 2.6% A45,607 AN 16.6%
107 €183 12,235 0.1% 16,034 0.2% A3,799 N23.7%
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@AY = 2| S zas
01 EI&320 12,235 0.1% 16,034 0.2% NA3,799 N23. 7%
201 23| 404,109 3.9% 460,409 4.4% A56,300 AN12.2%
01 AtR2teldl 111,618 1.1% 130,429 1.3% A 18,811 AN14.4%
02 s32494| 13,540 0.1% 13,760 0.1% N220 A 1.6%
03 AR HH| 278,231 2. 7% 316,100 3.0% N 37,869 A12.0%
14 3| 2lH| 720 0.0% 120 0.0% 600 500.0%
202 o4l 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
01 2L 1,000 0.0% 1,000 0.0% 0 0.0%
203 R =& 150 0.0% 180 0.0% A 30 AN16.7%
07 At QR F&Ib| 150 0.0% 180 0.0% A30 N16.7%
213 =4I 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
01 =yl 500 0.0% 500 0.0% 0 0.0%
214 =& S X WX Yl 49,040 0.5% 45,980 0.4% 3,060 6.7%
05 =R XYl 49,040 0.5% 45,980 0.4% 3,060 6.7%
301 et8Aaa 738,756 7.2% 641,881 6.2% 96,875 15.1%
10 ALAIHIB &l= 65,520 0.6% 67,911 0.7% A2,391 N3.5%
13 JIEtE A2 673,236 6.5% 573,970 5.5% 99, 266 17.3%
304 H2RE2S 16,853 0.2% 21,596 0.2% N4, 743 N22.0%
01 AISIEBERE 2 16,853 0.2% 21,596 0.2% N4,743 N22.0%
321 QIZ2HAIE X2 2 10,000 0.1% 0 0.0% 10,000
01 DIZEAIE R &2 10,000 0.1% 0 0.0% 10,000
754 LEtat2|H| 6,531,479 63.3% 6,391,916 61.5% 139,563 2.2%
101 2124 d| 3,980,084 38.5% 3,904,074 37.6% 76,010 1.9%
01 B 3,064,382 29.7% 3,015,896 29.0% 48,486 1.6%
03 RIHLZ =2 NHE > 113,261 1.1% 99,292 1.0% 13,969 14.1%
04 JI2tHI22XNSE 802, 441 7.8% 788,886 7.6% 13,555 1.7%
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=1 ool ®el]
2
ik 0l & o C it =h
T2 E NS A= A B S| z2s
107 8820 360,806 3.5% 355,170 3.4% 5,636 1.6%
01 E&=0 360,806 3.5% 355,170 3.4% 5,636 1.6%
201 Br29d| 991,466 9.6% 968,305 9.3% 23,161 2.4%
01 At=2teldl 221,493 2.1% 253,736 2.4% A32,243 A2, 7%
02 =529l 625,034 6.1% 561,137 5.4% 63,897 11.4%
03 A2 Z I 1,000 0.0% 0.0% 1,000
14 3|2yl 450 0.0% 164 0.0% 286 174.4%
15 S| = M| 143,489 A% 153,268 1.5% AN9,779 A6.4%
202 (4H| 40,036 0.4% 33,012 0.3% 7,024 21.3%
01 2WA I 40,036 0.4% 33,012 0.3% 7,024 21.3%
203 SR =&H| 2,400 0.0% 7,400 0.1% 25,000 AB7.6%
07 AL R=ZIH| 2,400 0.0% 7,400 0.1% 25,000 BT .6%
206 M= bl 0 0.0% 700 0.0% AT700 A 100.0%
01 LB Z HI 0 0.0% 700 0.0% AT700 A 100.0%
213 W=s=¢&d| 29,120 0.3% 29,720 0.3% A600 A2.0%
01 n==&dl 29,120 0.3% 29,720 0.3% A 600 A2.0%
214 =& S X WYl 215,585 2.1% 191,626 1.8% 23,959 12.5%
05 ==& S XIH| 215,585 2.1% 191,626 1.8% 23,959 12.5%
217 2N & 24| 13,635 0.1% 21,684 0.2% A8,049 A37.1%
02 A L24I 13,635 0.1% 21,684 0.2% A8,049 A37. 1%
218 "ot= 203,750 2.0% 259,997 2.5% AB6, 247 AN21.6%
01 "ot 203,750 2.0% 259,997 2.5% AB6, 247 AN21.6%
220 ¢IErzteld| 208,623 2.0% 186,866 1.8% 21,757 11.6%
01 |IE2eldl 208,623 2.0% 186,866 1.8% 21,757 11.6%
301 BB A= 2,000 0.0% 0 0.0% 2,000
10 SHALAHIBA S 2,000 0.0% 0 0.0% 2,000
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(M DLAHLETS
EEE] ool de)
2
ik 0l & o C it =h
T2 E NS A= A B S| z2s

304 HSRL3S 483,974 4.7% 433,362 4.2% 50,612 11.7%
01 AIIEERE2 483,974 4. 7% 433,362 4.2% 50,612 11.7%

755 BAXS A ] 3,000 0.0% 0 0.0% 2,039

201 LBr2IH| 3,000 0.0% 0 0.0% 3,000

01 At=22teldl 3,000 0.0% 0 0.0% 3,000
770 SL2AHIE 840 0.0% 4,801 0.0% A3,961 AB2.5%
779 JIEtE A2 840 0.0% 4,801 0.0% A3,961 AB2.5%
771 JIEtS L AHI 2 840 0.0% 4,801 0.0% AN3,961 AB2.5%

800 oildlbl 0 0.0% 0 0.0% 0

801 olbltl 0 0.0% 0 0.0% 0

801 oildlbl 0 0.0% 0 0.0% 0
200 MtE2FXE 155,210 5% 332,277 3.2% A177,067 AB3.3%
230 FERAHS 155,210 .5% 326,477 3.1% AN1T71,267 A2 .5%
233 A= 0 0.0% 20,148 0.2% AN20,148 A 100.0%
401 AIEBIYL 2] 0 0.0% 20,148 0.2% AN20,148 A 100.0%
235 J|HE X 0 0.0% 79,000 0.8% A79,000 A 100.0%
405 KH&HESH| 0 0.0% 79,000 0.8% A79,000 A 100.0%
237 3J|FHIS 152,370 .5% 118,536 1.1% 33,834 28.5%
405 KHAHESH| 152,370 .5% 118,536 1.1% 33,834 28.5%
238 JIEtR & XHatk 2,840 0.0% 108,793 1.0% A 105,958 A9T7 . 4%
405 KHAHESH| 2,840 0.0% 108,793 1.0% A 105,953 A7 . 4%
250 J|EFALAHE S 0 0.0% 5,800 0.1% 25,800 A 100.0%
253 AT EYN 0 0.0% 5,800 0.1% 25,800 A 100.0%
412 FESIAAEF SH| 0 0.0% 5,800 0.1% 25,800 A 100.0%
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(XH) DEAIFHLETH

DIsE

o

s}

Iss2=E

=
ki 04 & o C s s

EX FHBAY SIIAY HEAY - sas
DYABAETE 10,326, 131 10,389,631 263,500 £0.6%
= 861,394| = 854,385 7,009 0.8%
& 318,769| &= 156,375 162,394 103.8%
Al 929,422| Al 1,134,331 N 204,910 A18.1%
= 6,214,713| & 6,277,205 NB2,492 A T1.0%
Xt 1,158,266( Xt 1,020,857 137,409 13.5%
il 861,557 & 946,478 N84 ,921 N9.0%
HOIMOIMAERHLUES 3,761,112 3,771,897 AN 10,785 AN0.3%
= 861,394| = 854,385 7,009 0.8%
& 318,769| & 156,375 162,394 103.8%
Al 929,422| Al 1,134,331 A204,910 A18.1%
= 617,076| = 615,064 2,012 0.3%
N\ 938,540| At 887,922 50,618 5.7%
2 95,912 & 123,820 N27,908 AN22.5%
HAEEHLYF=CES 309,530 349,987 N40,457 A11.6%
HAEHMEHXA 27,380 45,638 N 18,258 A40.0%
NEHAUB S DA 38,940 51,340 A12,400 ~o4. 2%
HAEASEH XA 45,900 53,679 ANT,779 A14.5%
HAEHESKA 5,306 5,696 A 390 NGB .8%
HAEA U DS 7,790 13,159 A5, 369 A40 . 8%
HAEWIIYAHZLAZE 44,310 39,285 5,025 12.8%
HAEHASAMASE2USI T A 41,300 34,990 6,310 18.0%
HAEZS -0l AZX 529 74,464 81,440 6,976 A8.6%
HAaEnN=s8s29 11,840 7,460 4,380 58.7%
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(M) DSAFHLETE

PDIsE ool @e]
neas O &t Bo= 52

EX HBAY SAAY HIEAYS O &= sas
Mz NsLXZHE 12,300 17,300 A5,000 A28.9%

HAEXELES A AL 209,458 212,831 N3,373 AN 1.6%
HAaEOAMSI AR Y 8,950 6,839 2,111 30.9%
IS AHSEESK A 21,511 29,640 A8,129 N2T . 4%
IUNEALAERI|ILAES 33,296 31,671 1,625 5.1%
HAE0|sAERE 145,701 144,681 1,020 0.7%

NS TAANAE RS 953,808 951,222 2,586 0.3%
SAFAIGAAE S 20,060 7,840 12,220 155.9%
DAoL S AR 60,710 74,341 A 13,631 A 18.3%
=L EH29 846,797 832,580 14,217 1.7%
ANEH22Y 3,300 3,500 A200 VANSIA )
HAEIHZ2Y 22,941 24,681 A 1,740 AT .0%
IIE2AHESEES 0 8,280 A8,280 A 100.0%

HAEHIL SO K& 10,000 0 10,000
HAEQ2HSH XA 10,000 0 10,000

EEXSAIE X 2,278,316 2,257,857 20,459 0.9%
AI=EHAESEH=H 35,620 23,620 12,000 50.8%
HAEY DS 0150 631,458 574,356 57,102 9.9%
B A KT E A X KT 21 ALY 23,240 22,040 1,200 1.0%
S PSEET T 4,000 4,700 AT00 A4
DRHAEABALB LAY 114,770 74,920 39,850 53. 2%
HAHNSE 0 35,000 24,000 1,000 45.8%
HAESOI2I 2SS KA 41,700 52,500 A 10,800 AN20.6%
DUAIE A RO S 8,280 8,280 0 0.0%
S DYUHAET AN B 271,377 264,859 6,518 2 5%
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(M) DSAFHLETE

PDIsE ool @e]
neas O &t Bo= 52

EX HBAY SAAY HIEAYS O &= sas
HAEOIM A ALY 110,999 107,397 3,602 3.4%
StNHHAEHASHI| A 206,771 189,668 17,103 9.0%
HAESE 2SS X J ALY 466,648 459,275 7,373 1.6%
StHEAENE XY XA 10,800 10,750 50 0.5%
IR WHEAESAHI XA 42,715 41,689 1,026 2.5%
HAGOIHUSSHGAG A 39,446 39,426 20 0.1%
NASEHAEINZHE ALY 0 129,000 A 129,000 A 100.0%
HAEALCSOHABS A 68,392 67,377 1,015 1.5%
StNHHEAEHES KA 64,100 64,000 100 0.2%

NE-sFLIZE T2 S 3,000 0 3,000

=80 XH2H 6,564,179 6,612,933 N48,754 NO.7%
= 5,579,648| & 5,662, 141 N82,493 AT1.5%
N\ 218,886| At 128,134 90,752 70.8%
2 765,645 & 822,658 A57,013 N6.9%
HE2HZH| 6,564,179 6,612,933 N48,754 ANO.7%
o124 d| 4,340,890 4,259,244 81,646 1.9%
a3l 1,986,839 1,872,675 114,164 6.1%
P niE= 203,750 259,997 NB6,247 A21.6%
NE=ts]! 32,700 221,017 A 188,317 N85 .2%
A= 840 4,801 A3,961 A82.5%
T ga0| Tt 4,801 A3,961 ~82.5%
gAHI= 840 4,801 A3,961 A82.5%
JEtE S 840 4,801 A3,961 A82.5%
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ANsEHE

TH)DSAEH ST
Exg]
O] & o8 ?ﬁi:ﬁ =
A
DYAEAETY 10,326,131 100.0%| 10,389,631  100.0% 463,500
AMNE= 5,238,308 50.7%| 5,235,347 50.4% 2,961
ANE= 5,238,308 50.7% 5,235,347 50.4% 2,961
a2t 2,725,359 26.4%| 2,641,064 25.4% 84,295
EQE A MESH 1,002,553 9.7% 992,170 .5% 10,383
OtsEA AR 853, 111 8.3% 801,286 % 51,825
AN PRI AE A 869,695 8.4% 847,608 2% 22,087
222 E 748,429 7.2% 805,690 .8% -57,261
ANELAER252E 388,825 3.8% 384,470 % 4,355
SEEPNEETRES 203,050 2.0% 194,811 9% 8,239
SEEFALEESOE 156,554 1.5% 226,409 2% A69,855
S43tAIE 1,513,972 14.7% 1,607,941 .5% A 93,969
MR PN PSEA S P g==—=YNFll= 898,018 8.7% 881,230 .5% 16,788
DA WHEAE XA 4 601,833 5.8% 584,550 .6% 17,283
DEAFAE N Z HIEH 14,121 0.1% 142,161 A% A128,040
HAETS32t 100,063 1.0% 99,589 .0% 474
FEEAENRS2 49,420 0.5% 48,136 .5% 1,284
FUHALENFE2 19,363 0.2% 19,431 2% A68
HAH AT 732 31,280 0.3% 32,022 .3% ANT42
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T o AL A i B M

Ol &F] (29 @]
Bx3
-2 Al EQz JAE A= A3
Al =l T HI AlH]
HAEAMS 10,326,131| 6,196,724| 1,158,266| 861,557| 2,109,584| 861,394| 318,769 929,422
ol 9,432,262 6,196,724| 1,125,954 0| 2,109,584| 861,394 318,769| 929,422
=9 20,600 0 20,600 0 0 0 0 0
SSEif=Y 26,100 0 26,100 0 0 0 0 0
A =< 1,075,731 0l 1,075,731 0 0 0 0 0
2x3+9 2,109,584 0 0 0| 2,109,584 861,394 318,769 929,422
IS HLAEEE U =H 35,620 0 0 0 35,620 0 7,086 28,534
HAEAL WS 0LIHA 0] 596,646 0 0 0 596,646 298,323 149, 162 149,162
HAE X S AHBH X K& AFS 123,240 0 0 0 123,240 61,620 0 61,620
AERIRARE 2,000 0 0 0 2,000 0 0 2,000
SHALAESHANLE LS ALY 114,770 0 0 0 114,770 0 34,431 80,339
AENSE0HY 14,400 0 0 0 14,400 0 0 14,400
A2ES0tel 2 K3 A 31,500 0 0 0 31,500 0 0 31,500
LAELEHEAHRARAS 1,400 0 0 0 1,400 0 0 1,400
WHIEAETNIAMNEBEE 271,377 0 0 0 271,377 189,964 0 81,413
A OFM GEALS 105,622 0 0 0 105,622 52,811 0 52,811
WHIFAEHREENA 189,986 0 0 0 189,986 0 56,996 132,990
A2ESEA2E X E A 436,224 0 0 0 436,224 218,112 32,717 185,395
WEHEAENS NS XA 10,800 0 0 0 10,800 0 3,240 7,560
RS NI AEHSAHIXA 42,715 0 0 0 42,715 19,472 6,907 16,336
AEQHAUSSME & EHA 36,184 0 0 0 36,184 18,092 0 18,092
AU SHES KA 30,000 0 0 0 30,000 0 9,000 21,000
WY AHB SIS 64,100 0 0 0 64,100 0 19,230 44,870
ELsRgd3g=E=z0Y 3,000 0 0 0 3,000 3,000 0 0
sz 6,196,724 6,196,724 0 0 0 0 0 0
JEtg g2 3,523 0 3,523 0 0 0 0 0
9 30,062 0 30,062 0 0 0 0 0
Ol Xt==<! 30,062 0 30,062 0 0 0 0 0
THabr 2 2,250 0 2,250 0 0 0 0 0
O 2=+ 2,250 0 2,250 0 0 0 0 0
= 861,557 0 0| 861,557 0 0 0 0
HLNHS 861,557 0 0 861,557 0 0 0 0
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(M) DSAF LTS

A=A AEEM

[XIZ0&H [es: @a)
B2x3
e A s03 H2g | A3 H 2
A =H| TH| AlH|
DAAMAETHE 10,326, 131 6,196,724(1,158,266| 861,557 2,109,584 861,394 318,769 929,422| =8.3% <£3.1% AI69.0% DJIEL0.0% Xt&I19.6%
ol A Y| 4,340,890 4,340,890 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al100.0% JIEt0.0% XtXI0.0%
ZHI 1,987,679 1,033,358 205,936 748,385 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI52.0% DJIEt0.0% Xi&I48.0%
(eI 203,750 203,750 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% Al100.0% JIEt0.0% XtXI0.0%
AteiH| 3,638,602 617,076 930,800 95,912| 1,994,814 861,394 284,338 849,083| m23.7% <7.8% Al40.3% DJIEL0.0% Xt&I28.2%
HAEHMEAXE 27,380 27,380 0 0 0 0 0 0| =0.0% %0.0% AI100.0% 2IEt0.0%  XtAI0.0%
NEHLHSSOIZLtRE 38,940 37,440 1,500 0 0 0 0 0| =0.0% &£0.0% AI96.1% JIEF0.0%  Xt&I3.9%
HAEAIS KR 45,900 44,700 1,200 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI97.4% DIEt0.0%  Rt&I2.6%
HiodolHESI& 5,306 5,306 0 0 0 0 0 0| =0.0% &£0.0% AI100.0% JIEF0.0%  Xt&I0.0%
HAEALWSEH 7,790 7,790 0 0 0 0 0 0| =0.0% &0.0% AI100.0% 2IEt0.0%  XtAIO.0%
HAEHIILALABE 36,720 34,460 2,260 0 0 0 0 0| =0.0% &£0.0% AI93.8% JIEF0.0% XtAI6.2%
FAUEHNAS2AZ XA 41,300 40,300 1,000 0 0 0 0 0| =0.0% £0.0% AI97.6% DIEt0.0%  Rt&I2.4%
HAURS - s AXX 2529 74,464 54,774 18,090 1,600 0 0 0 0| =0.0% %£0.0% AI73.6% DJIEF0.0% XtXI26.4%
HAUNRES2YE 11,840 9,840 0 2,000 0 0 0 0| =0.0% %0.0% AI83.1% DJIEF0.0% KtXI16.9%
dENsIIZHE 12,300 12,300 0 0 0 0 0 0| =0.0% %£0.0% AI100.0% JIEF0.0%  XtAI0.0%
HiodotMEt ALY 8,950 8,950 0 0 0 0 0 0| =0.0% %0.0% AI100.0% 2IEt0.0%  XtAI0.0%
B AHESIESKE 21,511 11,421 10,090 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AI53.1% JIEt0.0% KAtXI46.9%
PONIELAERILAHES 33,296 2,960 30,336 0 0 0 0 0| =0.0% %0.0% AI8.9% DJIEF0.0% KtAI91. 1%
HAE0ISASIE 145,701 145,701 0 0 0 0 0 0| =0.0% <0.0% AlI100.0% 2JIEt0.0%  Xt&IO0.0%
SAMBIA AR 20,060 13,160 0 6,900 0 0 0 0| =0.0% %0.0% AI65.6% JIEF0.0% KtXI34.4%
DHOFECEHAIR 60,710 24,610 14,100 22,000 0 0 0 0| =0.0% %<0.0% Al40.5% JIEt0.0% AtXI59.5%
2ot s2E2g 846,647 21,664| 824,983 0 0 0 0 0| =0.0% %0.0% Al2.6% JIEF0.0% KtXI97.4%
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(W) DSAYLETHE
[XZol&H]
NELTE3- 0 0 0 0 0| 20.0% 0.0% AI0.0% DJIEI0.0% XiE100.0%
PNEED: 0 0 0 0 0| R0.0% 0.0% Al0.0% JIEI0.0% XiI100.0%
aupioe 10,000 0 0 0| R0.0% 0.0% AI0.0% JIEI0.0% XbE100.0%
=B of 35,620 0|  7.085| 28,534 R0.0% =19.9% AIS0.1% DJIEH.0%  XHAIO.O%
1,000 32,812 298,323 149,162 149,162| R47.2% =23.6% AI23.8% OJIEI0.0% XPH5.4%
1 X S ARH X KT 21 A 0 0| 123,240/ 61,620 0| 61,620 250.0% T0.0% AI50.0% JIEH0.0% XEEIO.0%
0 2,000 0 0| 2,000 20.0% S0.0% AI100.0% JIEF0.0% XrHI0.0%
0| 20,600 14,400 0 0| 14,400 20.0% T0.0% Al41.1% JIEH0.0% XHIS8.9%
0 31,500 0 31,500( 20.0% 0.0% AI100.0% DIEH0.0% XEHI0.0%
6.880 0 1,400 0 0| 1,400 20.0% F0.0% AI100.0% JIEF0.0% XEEIO.0%
0 0 of 2r1,377| 189,964 0| 81,413 270.05 S0.0% AI30.0% JIEH0.0%  XHEI0.0%
5,377 of 105,622 52,811 0| 52,811 R47.6% T0.0% AI52.4% JIEH.0% XEEIO.0%
16,785 0| 189,986 0| 56,995 132,990 R0.0% =27.6% Al72.4% OIEH.0%  XHHIO.O%
30,424 0| 436,224 218,112| 32,717| 185,395 R46.7% S7.0% AI46.2% JIEH0.0%  XLEI0.0%
0 0 of 10,800 0|  3.240| 7,50 R0.0% =30.0% AI70.0% OJIEH.0% XHI0.0%
42,715 0 of 42715 19.472|  6.907| 16,336 R45.6% =16.2% AI38.2% JIEH0.0% XLEI0.0%
39,446 3,262 0 of 36,184 18,092 0| 18,092 245.9% S0.0% AI54.1% JIEH0.0%  XHEIO.0%
68,392 38,392 0 0| 30,000 0| 9000 21,000 R0.0% S13.2% Al86.8% OJIEH0.0% XHHI0.0%
64,100 0 0 of 64,100 0| 19,230 44,870 R0.0% =30.0% AI70.0% OJIEH.0% XHIO.O%
3,000 0 0 o 3,00 3,000 0 0|2100.0% 0.0% AI0.0% DJIEI0.0% XIEO0.0%
155,210 1,650 21,530 17,260 114,770 0| 34,431 80,339 R0.0% =22.2% AI52.8% JIEH.0% XiXI25.0%
155,210 1,650 21,530 17,260 114,770 0| 34,431  80.339| =0.0% =22.2% AI52.8% OIEH.O% XHAI25.0%
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20244 TAAIYLUTNE: =2 0fl2EA{(2F)

EEEE) [Erel:H el
=
zoy H?;&z_‘/dlg E] GBS e Z:%‘.Ei s#

DSANFHAETHE 10,326,131| 10,389,631 63,500
600 Atgia-o! 9,462,324  9,443,153| 19,171
610 1ol 9,432,262  9,438,352| 6,090
611 A2 4 20,600 18,970 1,630
611-07 AIEAIER 20,600 18,970 1,630
cEY)HRAY 10,000,000 x 12 10,000, 0002 10,000 10,000 0
oOHE)THR42 3,500,000 x 14 3,500,0008! 3,500 1,500 2,000
oM R4 4,500,000 x 12 4,500,0002 4,500 4,190 310
oA RS 1,000,000 x 14 1,000,000% 1,000 1,000 0
o) R4 1,600,000 x 12 1,600,0002 1,600 1,000 600
oHT)fR4 0 1,280 41,280
621 ABSHOj4 26,100 39,800 413,700
621-01 AHEEOH4 26,100 39,800 413,700
oAU 24,000,000 x 12 24,000,000 24,000 37,800 413,800
oS Z)CIXIE ST+ 1,000 x 6003l 600,000 600 0 600
oBE)FREI| 24 1,000 x 1,5008! 1,500,000 1,500 2,000 £500
622 B2|AIA 1,075,731 953,431| 122,300
620-01 Z2IAIRA% 1,075,731 953,431 122,300
cEY) 2SR 318,175,000 x 12 318,175, 0002 318,175|  278,933| 39,242
oOhF) 2 SX S 3 400,548,000 x 14 400,548,000% 400,548|  366,563| 33,965
SN 2HUSH 248,038,000 x 12 248,038, 0002 248,038 199,500 48,538
o) 2SS 69,500,000 x 14 69,500,000 69,500 69,600 2100
oME IR 34,710,000 x 12 34,710,000% 34,710 23,280 11,430
CE)ZRIYRIIDAL 200,000 x 14 200,000% 200 2,600 42,400
oOIF) T2 IUAII24Y 0 4,320 24,320
oAT)ZRIUAINIDSL 500,000 x 14 500,000% 500 1,025 A525
oA TZIUEIID4Y 460,000 x 12 460,0002 460 390 70
C£E)ZRIUAINIDSL 3,600,000 x 14 3,600,0008 3,600 7,200 43,600
646 BEX3+ 2,109,584 2,145,091 135,507
646-01 HIEXZ+2 2,060,284 2,016,091 44,193
oM AWYIF OISOl 596,646,000& 596,646 547,656 48,990

- Eg)gaEor3taal 198,882,000 x 1 198,882,000&

- A3)enrEor3tal ol 198,882,000 x 1 198,882,000&

— A A g DrEOL3ta Ol 198,882,000 x 1 198,882,000&
oHAEX S AN XI X & AFY 123,240,000& 123,240 122,040 1,200

- EG)HAEUXI XIS AL 24,648,000 x 1 24,648,000&

- O )E AEIXI XIS AL 24,648,000 x 19 24,648,000

- AR)EAEUXI XIS AL 24,648,000 x 19 24,648,000

- AADEAEUXI XIS AL 24,648,000 x 19 24,648,000
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[2rutsi] Erel:H ]
=
52 /dgﬁzﬁldls HAI= GBS o &y Sten 52
B HAUHIREA 24,648,000 x 1@ 24,648,008
CZTHAWAMALBESAY 114,770,008 | 114,770 74,920 39,850
- EY)BRHAELBAL 20,000,000 x 1@ 20,000,000
- OIS)BEREARABAIL 14,770,000 x 14 14,770,008
- HP)BEREAEABAIL 20,000,000 x 1@ 20,000,000
- HA)BEREAEABAIL 20,000,000 x 1@ 20,000,000
- EE)BRAELTAIL 20,000,000 x 1@ 20,000,000
- BE)BRHAEATAIL 20,000,000 x 1@ 20,000,000
cRDYHAURST @ 64, 100, 0008 64,100 64,000 100
- H7)SDHEAHESHR 9,000,000 x 1@ 9,000, 0002
- S IYHDUBAEESHR 55,100,000 x 1@ 55, 100,000
NS AINTHAESHULH 3,620,000 x 1@ 35,620, 0008 35,620 23,620 12,000
oANS2)IB-SRYFH T 3,000,000 x 1@ 3,000, 0002 3,000 of 3,000
oNT)HAHORSSHNH 105,622,000 x  1d 105,622,008 |  105,622|  104,170| 1,452
CME)HAUSHTSS XA 436,204,000 x  1d 436,204,0008 | 436,204  420,624] 6,600
oME)HAML SOARSTE 20,000,000 x 1@ 30,000,000 30,000 30,000 0
CNE)HAHHYESHTARA 36,184,000 x 1@ 36, 184, 0008 36, 184 36, 184 0
oS DY) DU AT ANSBEY 271,377,000 x 1@ ort,amr.0008|  or1,377|  262.410| 8,967
oS DY) S DU N AL B 189,986,000 x 1@ 189,086,0008|  189,986|  185,728| 4,258
oS DY) DU AT RN ELST 10,800,000 x 1@ 10,800,000 10,800 10,750 50
oS DY) OIS DY AU T AT 2,715,000 x  1d 42,715,000 2,715 41,689 1,02
cyirusEIAs 0 4,000 24,000
COIS) A0S 0IY 0 24,000 224,000
SAHT)ISANHAEEOSIRS 0 2,800 42,800
A BAESORIBE XA 0 52,500 452,500
646-02 XIXIEHZE 24l 49,300 129,000 79,700
cyirusEIAs 2,000, 0008 2,000 of 2,00
- Em)ErdsAARS 1,000,000 x  1d 1,000,000
- AANBAE2AARE 1,000,000 x 14 1,000,000&
ollF)¥AHNSHOIE 14,400,000 x 14 14,400,000& 14,400 0 14,400
SAR)DNSANBAEHBHARS| 1,400,000 x 14 1,400,000& 1,400 0 1,400
oMANVAESOIZIZSKIRAANY 31,500,000 x 14 31,500,000& 31,500 0 31,500
oFR)NAYBIAEXNZHEAMNY 0 129,000 2A129,000
648 EH3 4+ 6,196,724 6,277,205 280,481
648-01 A XIHHEHAZ 6,196,724 6,277,205 280,481
S AIR2)XAS 4,833,351,000 x 14 4,833,351,000& 4,833,351 4,571,562 261,789
ocEG)XAS 295,146,000 x 14 295, 146,000 295, 146 387,954 292,808
oOIF)XI&3 260,804,000 x 14 260,804,000& 260,804 348,880 88,076
oNR)X&3 234,580,000 x 14 234,580,000& 234,580 337,523| ~102,943
o ANXIRB 62,904,000 x 14 62,904,000& 62,904 91,027 N28,123

-52-




[28317] Ehel: 38l
Sn 1=
EE H(I)‘iéjzﬁldl% HIAIS a=t e e s

SEEINEE 83,600,000 x 14 83,600, 0008 83,600 80,601 2,999
SEEINEE 75,494,000 x 14 75,494,0008 75,494 75,786 £292
PN EE 248,628,000 x 14 248,628,0008|  248,628|  257,822| 0,194
osn¥)NAS 25,643,000 x 14 25,649, 0002 25,649 19,823 5,826
SRENEE 13,688,000 x 14 13,688,0002 13,688 12,728 960
SEEINEE 18,988,000 x 14 18,988,0002 18,988 44,597 225,609
oxD)NES 16,761,000 x 14 16,761,0002 16,761 16,909 A148
SETONEES 27,131,000 x 14 27,131,008 27,131 31,908 4,862
661 JIEr 4ol 3,523 3,855 A332
661-03 4B 4] 1,723 1,921 A198
oEIIXINES 1,723,008 1,723 1,921 A198

- 3F)RIIK M &S 1,723,000 x 18] 1,723,0008
661-05 SCHAI & T 1,800 1,800 0
‘oggmwmgagcwq 150,000 x  12® 1,800,0002 1,800 1,800 0
661-00 JIEF I 42l 0 134 a4
‘on+$)7la¢g| 0 134 At
670 Yeiol4 30,062 4,801 25,261
671 OIXt4=2) 30,062 4,801 25,261
671-01 OIS0l X2 30,062 4,801 25,261
SN ENPES 30,062, 0008 30,062 4,801 25,261

- A22)UI0IT 28,010,000 x 19 28,010, 0008

- E)IZ0IR 268,000 x 1 268,000

- BE)US0IR 301,000 x 1 301,000

- HR)eIZ0IR 250,000 x 1 259,000

- AADCIZ0IR 99,000 x 1 99,0008

- B ) US0I% 102,000 x ¢ 102, 0008

- )OS0 200,000 x 1 200,000

- A4=)0Z0IR 150,000 x ¢ 150, 0008

o O ELRY 150,000 x 14 150, 0008

- WR)UZ0Ix 433,000 x W 433, 0008

- 3F)U20IK 39,000 x 1@ 39,0002

- FD)UB0IR 22,000 x 1 22,0002

—- #AOIZO0IXt 29,000 x 1@ 29,000&
100 X2 49l 863,807| 946,478 482,671
120 XM 2,250 of 2,250
122 SB0N2 42 2,250 of 2,250
122-03 2| RHIB0H2 42l 2,250 of 2,250
CESIETE1 S (2,250,000) 2,250 of 2,250

- OHE)ZIIRHIBO2 2,250,000 x 18] 2,250,000
180 SEN3 861,557| 946,478 484,921
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T HE 2 A2 AAS Oll 6424
181 EAHL02 861,557 946,478 184,921
181-01 £=MA Y02 861,557 946,478| 84,921
oTAHLNS 861,557,000% 861,557 946,478| 184,921
- EAHLNS(EA) 589,168,898  x 14 = 589,168,0008
- EAHLUB(RRY) 272,388,102 x 14 = 272,389,0008
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338,327,000 x 1

338,327,000

20244 DYA[F2UTHEE AR 210 2FA (21)
AE: DYAHAETE A22 [Ehel:- M &
2
32 g /d?éfzﬁws HIHS GBS HEs O?lii =2

DYABAETE AR 5,238,308| 5,285,347 2,961
600 AtH=< 4,899,981 4,598,059 301,922
610 Zeiaol 4,871,971| 4,505,182 276,789
646 Ex=2>2! 38,620 23,620 15,000
646-01 2| E X342 38,620, 23,620 15,000
ocFIICHAETEM=A (35,620,000) 35,620 23,620 12,000

- PlE-PSEES-T/ Y 35,620,000 x 14 35,620,000
cNEL-sRYUIFFTZ2H (3,000,000) 3,000 0 3,000

- DgL-seuFyT2IY 3,000,000 x 14 3,000,000
648 £33+ 4,833,351| 4,571,562 261,789
648-01 RXI SR &S 2 40! 4,833,351| 4,571,562 261,789
o NAANXNRAS (4,833,351,000)| 4,833,351| 4,571,562 261,789

S LENEE 4,833,351,000 x 14! 4,833,351,000
670 A+ 28,010 2,877 25,133
671 0l Xt2=2! 28,010 2,877 25,133
671-01 G20l At==2! 28,010 2,877 25,133
N ENREY (28,010,000)| 28,010 2,877| 25,133

- GI= 0l Xt 28,010,000 x 14 28,010,000
100 XHE=4 338,327| 637,288 298,961
180 SEAZ 338,327 637,288| 298,961
181 =NIAHANHZ 338,327 637,288| 298,961
181-01 =MAHLHSB 338,327 637,288| 298,961
o=MALNHZ (338,327,000) 338,327 637,288 A298,961
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TEE Felofl2kA (2D

e
Y AN S NS AR GEHS o (f‘:lf;i =2

I PNEPSE 1,002,553 992,170 10,383
600 Abgi4ol 870,119  910,503) 440,384
610 Y22l 869,851  910,247| 40,39
611 ABE 4 10,000 10,000 0
611-07 AEAIBE 10,000 10,000 0
ozt (10,000,000)| 10,000, 10,000 0

- DAY (PoY) 100,000 208l - 2,000,000

- LY (2UF) 500,000 163] = 8,000,000
622 B2IARI 42 318,375 281,533 36,842
622-01 BRI AR 4! 318,375 281,533 36,842
cRHNSTH (318,175,000)| 318,175 278,933 39,242

- BADSZIZIA(FAW) 4,350,000 128 = 52,200,000

- ByuSZOH(Le) 2,700,000 x 128 = 32,400,000

- MEUSZZOa(¥Aad) 4,200,000 x 128 = 50,400,000

- MENSZ2O#(Le) 15,264,563 x 128 = 183,175,000
SCHHIBAENC AN S 50,000 x 4% - 200,000 200 200 0
cHALBHE 0 2,400  A2,400
cHAUIALR 0 0 0
646 BEZ 42l 244,530  228,960| 15,570
646-01 2B BE2 42 243,530  228,960| 14,570
oHAEYISOE DI (198,882,000)| 198,882 182,552 16,330

- 3AEYDSOHEID) 198,862,000 x 1 = 198,882,000
OB A E A XI X R A (24,648,000)| 24,648 24,408 240

- HAEK S AR KR AL 24,648,000 x 1@ - 24,648,000
CBIFAULBALBLBANY (20,000,000)| 20,000 20,000 0

- BEHAHAMA LS LAY 20,000,000 19 - 20,000,000
S PCLELTE 0 2,000  A2,000
646-02 XEXIEHH ZEZ 4! 1,000 0 1,000
S PCLELTE (1,000,000) 1,000 0 1,000

o PCEFEET 1,000,000 19 - 1,000,000
648 EoIZ 4 295,146|  987,954| 02,808
648-01 XEXIEHH &4 295,146|  987,954| 02,808
St EE (295,146,000)| 295,146  387,954| 02,808

- Egxa 295, 146,000 19 = 295,146,000
661 JIEte i 42l 1,800 1,800 0
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661-05 S THAI&E L Th4 2! 1,800 1,800 0
o RHEIIBAYTH4 ! (1,800,000 1,800 1,800 0
- XEDIBAALL 150,000 x 128 = 1,800,000
670 FAL 4+ 268 256 12
671 Ol K42 268 256 12
671-01 O 20/ X4 268 256 12
o204 (268,000) 268 256 12
- 1201kt 268,000 x 14 - 268,000
100 M2 E 22 132,434  81.667| 50,767
180 SEX3 132,434  81.667| 50,767
181 £HHY0I2 132,43 81,667 50,767
181-01 & AHIH L 0I2 132,43 81,667 50,767
cEMAYB (132,434,000)| 132,434 81,667 50,767

- =HAHLN3

132,434,000 x

132,434,000
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Hgld =elol2kA (21)

=N OIE3AESED el 2]
=
@ HT‘lfi_‘ldI% K= GEHS s glgi =

WS PNERSCE: 853,111|  801,286| 51,825
600 A2 718,971|  775.986| 57,015
610 4ol 718,670 775,665 56,995
611 AtBE2 42l 3,500 1,500 2,000
611-07 A AISE 3,500 1,500 2,000
o2+ (3,500,000) 3,500 1,500 2,000

- BEA8R 250,000 143 = 3,500,000
622 22| AtRI 4] 400,548  370,903| 29,645
622-01 22| AL 4! 400,548  370,903| 29,645
cRHUSLH (400,548,000)| 400,548 366,583 33,965

- BYNSTEIA(YLY) 4,000,000 1242 = 48,000,000

- MEISZZOH(ZAY) 12,100,000 1242 = 145,200,000

-0 Z20y 5,279,000 1242 = 63,348,000

- BYDST2 (M) 2,000,000 1242 = 24,000,000

- gEHSZ2OH(49) 10,000,000 1242 = 120,000,000
oINS 0 4,320  A4,320
646 2E340l 53,818 54,228 2410
646-01 2H|BE 342! 39,418|  54,228] 414,810
SHAEXCAIXIXIR AN (24,648,000)|  24,648| 24,408 240

- HAEX S AKX ALES 24,648,000 11 = 24,648,000
CTZHAEAUALHLFANY (14,770,000)| 14,770 5,820 8,950

- ZDHAULEA LS HFHAY 14,770,000 11 = 14,770,000
CHAHOSYNY 0| 24,000 24,000
646-02 XEXIEHXI 2 ES 4] 14,400 of 14,400
CHAHOSYOIY (14,400,000)| 14,400 of 14,400

- Ard0SANY 14,400,000 1 = 14,400,000
648 B2 4 260,804| 348,880 88,076
648-01 RXISHXI S 242 260,804| 348,880 88,076
CNYNNRE (260,804,000)| 260,804  348,880| 88,076

- BIEXNRS 260,804,000 14 = 260,804,000
661 JIEFeI @l 42l 0 154 A154
661-03 +22 429l 0 20 220
SR N ES 0 20 220
661-09 JIE+EI Qi) 0 134 A134
oJIEt4Q 0 134 A134

-58-



EX: EHAESED Ehol:H 2]
=
5 # g HT;};}_‘HI% e GEHS s &]Si =

670 FALI+ 301 321 A20
671 Ol K42 301 321 A20
671-01 O 20/ X4 301 321 A20
o204 (301,000) 301 321 A20

X ELE 301,000 x 14 - 301,000
100 2= 22 134,140| 25,300 108,840
120 SETMH 2 2,250 0 2,250
122 2E024el 2,250 0 2,250
122-08 2| THIBON2A 22l 2,250 0 2,250
oBIIPHIBMWL4Y (2,250,000) 2,250 0 2,250

- 2J17HIS0=2 2,250,000 x 13 = 2,250,000
180 S 2 X2 131,890 25,300 106,590
181 =HIAL 02 131,890 25,300 106,590
181-01 =HIAL A2 131,890 25,300 106,590
cz=HALNZ2 (131,890,000) 131,890 25,300 106,590

- =HAYN2 131,890,000 X 14 = 131,890,000
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20244 IMMPILUSEE =2 0fj2EA{ (21

UMNPHAE BB [EHSL M 2l]
=
L H(fléfiﬁ)dlg e GEUs e glgi =&

Nrgsdsea 869,695  847,608) 22,087
600 AbEI4ol 765,807| 790,458 24,651
610 @ei4ol 765,548) 790,199 24,651
611 AIBE A 4,500 4,190 310
611-07 AEAIBE 4,500 4,190 310
oz (4,500,000) 4,500 4,190 310

- y2ABR 450,000 x 18] x 10% - 4,500,000
621 ABSTO4Y 24,000 87,800 413,800
621-01 AZ T2 24,000  87,800| 413,800
SR (24,000,000)[ 24,000  87,800] 13,800

- BOAY 2,500 x 4004 x 202 x 128 = 24,000,000
622 Z2lAbel 4ol 248,538|  200,525| 48,013
622-01 BRI ARl 4! 248,538  200,525| 48,013
Y=L EETE (248,038,000)|  248,038|  199,500| 48,538

- MgHSZZOH (L) 25,000 x 22% x 138 x 128 = 85,638,000

- DSEsZOH(~el) 25,000 x 15% x 11¥h x 128 = 48,400,000

- MgHSZ2OH(HAY) 25,000 x 15% x 16 x 128 = 72,000,000

- DRE}T2O#(YAH) 25,000 x 142 x 108t x 128 = 42,000,000
SUSMNZEE(S) 50,000 x 4% - 200,000 200 200 0
SHEZALENE HEQ ! 10,000 x 308 - 300,000 300 300 0
cEAEAATZOI 0 225 A225
oZst3Y 0 300 A300
646 REZ 4o 253,930  209,760| 44,170
646-01 2H|BE 242l 252,530 209,760 42,770
oyAWYISOIBIE DI (198,882,000)| 198,882 182,552 16,330

- HAEYDSOLHE O] 198,862,000 x 1 = 198,862,000
© & A 4 X & AHHY X X1 & AbES (24,648,000)|  24,648| 24,408 240

~ HA UK S A X K2 ALY 24,648,000 x 14 = 24,648,000
CTBHAULYALBH AL (20,000,000)| 20,000 of 20,000

- BDYAUABALBLBAY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
oSDHUHAHEESNAAY (9,000,000) 9,000 0 9,000

- S DAHAHSENAANY 9,000,000 x 1 - 9,000,000
SnEEPSEEVEET 0 2,800  A2,800
646-02 XtXI SIS ED 4 1,400 0 1,400
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e
L ld(l)”@ i M HAS GEUs e glgi =&

CNUYAHAHECIIINS (1,400,000) 1,400 0 1,400

- DYANBAEHOARS 1,400,000 x 14 - 1,400,000
648 BoIZ A 234,580  337,523| A102,943
648-01 RXISHESA D2 234,580  337,523| A102,943
S ENEE) (234,580,000)|  234,580|  337,523| 102,943

- YUATREE 234,580,000 x 14 = 234,580,000
661 JIErI Q40! 0 401 A401
661-03 4424 0 401 A401
SSIK &S 0 401 A401
670 Feiel 4ol 259 259 0
671 01 X4 259 259 0
671-01 01201 Xt 2! 259 259 0
N ENR TS (259,000) 259 259 0

X ELbY 258,426 x 14 - 259,000
100 THEX4 103,888 57,150 46,738
180 SEX2 103,888 57,150 46,738
181 £HHY0I2 103,888 57,150 46,738
181-01 2 AL 0i2 103,888 57,150 46,738
cEMAYNZ (103,888,000)|  103,888|  57,150| 46,738

- =HALHS

103,888,000 x 1d

= 103,888,000
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2024 GAFYAURESIOIE 2 oflAtA{(21)

ZX: HJAFAERSAT [Ehel- M &l
=
ey /d?;iﬁms HAIS aEUS o ggi" =

ENE-PNEEL- TS 388,825 384,470 4,355
600 Atei4ol 340,493 373,970 433,477
610 gei4ol 340,304|  373,877| 33,483
611 AtBE %2 1,000 1,000 0
611-07 N EABE 1,000 1,000 0
@42l (1,000,000) 1,000 1,000 0

- HEABE 250,000 x 42| = 1,000,000
622 BelA 4l 460 390 70
622-01 2l At 4l 460 390 70
oHAWATxTZ Y 10,000 x 168 = 160,000 160 0 160
oESS=0IE 10,000 x 153t% « 23| = 300,000 300 150 150
o&o0IIES 0 240 £240
646 BE242 276,030 281,460  A5,430
646-01 22T 24 243,530 281,460 37,930
SY-PERTESENE ] (198,882,000)|  198,882|  182,552| 16,330

- HAESDSOIEI0I 198,882,000 x 1 = 198,882,000
o & AW X T A XI X R AHES (24,648,000)| 24,648 24,408 240

- HAEX AN KR ALY 24,648,000 x 1 = 24,648,000
CTTHAWLRALBLSANY (20,000,000)| 20,000, 20,000 0

- BRYAULBANLSHEAY 20,000,000 x 1 = 20,000,000
CHAWSORIESNRAY 0| 52,500 452,500
cHAUR YIS 0 2,000 42,000
646-02 XIXIEHA 2 EZ 4 32,500 o 32,500
CHAWSOIR BENRAY (31,500,000)| 31,500 o 31,500

- HAESOIRIESNRAY 31,500,000 x 1 = 31,500,000
cHAHRSYANS (1,000,000) 1,000 0 1,000

- HAURYARS 1,000,000 x 1 = 1,000,000
648 HO1Z 4 62,904  91,027| 28,123
648-01 RIXICHHIZOIZ 4 62,904|  91,027| 28,123
S ! (62,904,000)|  62,904]  91,027| 228,123

- SANIRE 62,904,000 x 14 = 62,904,000
670 9|42l 99 93 6
671 Ol K22l 99 93 6
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671-01 04 20! Xk} 99 93 6
N ENPES (99,000) 99 93 6

. Elb 99,000 x  1d = 99,000
100 X2 & 40 48,332 10,500 37,832
180 REX2 48,332 10,500, 37,832
181 =MY0IZ 48,332 10,500, 37,832
181-01 = AIH Y 0i2 48,332 10,500, 37,832
&MY (48,332,000)| 48,332 10,500, 37,832

- ENHYOS 48,332,000 x ¢ = 48,332,000
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X BEEAURS0E EEQLH 8]
=)
e M(fl;;ﬁwg e aEus e | Gy =

BHEAERS0E 203,050 194,811 8,239
600 Atd==<| 199,450 184,811 14,639
610 g+ 199,348 184,709 14,639
611 AL8E+2 1,600 1,000 600
611-07 AIEAIE = 1,600 1,000 600
o2l (1,600,000) 1,600 1,000 600

- &= 400,000 x 4=7| = 1,600,000
622 ZelAtea=2l 69,500 69,600 A100
622-01 2c|Argd =< 69,500 69,600 A100
ozSNSLH (69,500,000) 69,500 69,600 A100

- SIRmal(HAY) 25,000 x 158 x 128 = 4,500,000

- ustna(EAH) 30,000 x 204 x 128 = 7,200,000

- AZXCENA(FHAH) 30,000 x 108 x 1238 = 3,600,000

- Cdua 35,000 x 108 x 128 = 4,200,000

- HolS& 35,000 x 108 x 1238 = 4,100,000

- gt 23t 40,000 x 259 x 128 = 12,000,000

- WEEUHA 40,000 x 259 x 128 = 12,000,000

- gl 35,000 x 359 x 128 = 14,700,000

- QUIREZHHIA 35,000 x 108 x 128 = 4,200,000

- K-POP SHA 25,000 x 108 x 128 = 3,000,000
646 EEX34+Y 44,648 33,508 11,140
646-01 2 HIEEZ = 44,648 33,508 11,140
o A E X S AHH X X & AL (24,648,000) 24,648 24,408 240

- HAEXI S AL X X2 AN 24,648,000 x 14 = 24,648,000
oB3EAESBAILESETAIY (20,000,000) 20,000 9,100 10,900

- Z3FLAEHALEHSALY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
648 £+ 83,600 80,601 2,999
648-01 XXM EH S+ 83,600 80,601 2,999
CNAANNIAS (83,600,000) 83,600 80,601 2,999

- BEXg3 83,600,000 x 14 = 83,600,000
670 F e+ 102 102 0
671 Ol Xt==< 102 102 0
671-01 Ol 20l Xt==2f 102 102 0
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SELp PSS (102,000) 102 102 0

- GIZ20I& 101,796 % 1@ = 102,000
100 X2+ 3,600 10,000 26,400
180 SKEXNS 3,600 10,000 26,400
181 = HALAHZ 3,600 10,000 26,400
181-01 =HIH A AHZ 3,600 10,000 26,400
oczHAHLNHS (3,600,000) 3,600 10,000 26,400

- ZAALNZ 3,600,000 x 1@ = 3,600,000
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20244 SEY LU SIOIE] 2l 0f|AkA{ (1)
EXN: SEHAUSSOIT [EHQL: M 2
=)
ey kl?gg_‘ldlé e GEus e gg?ﬁ" s2

SEFHAESS0T 156,554 206,409| 69,855
600 At@i4ol 90,804 104,336 44,442
610 4ol 99,694  104,266) 44,572
611 A22 2 0 1,280  A1,280
611-07 NEAIBR 0 1,800 41,280
orz4Y 0 1,280 41,280
621 ABSE N4 600 0 600
621-01 A B BOH4 600 0 600
oCIXIE 47| (600,000) 600 0 600

- M BT 1,000 x 6003l - 600,000
622 2l At 42 3,600 7,200  A3,600
620-01 BEIAR 4 3,600 7,200  A3,600
CHEBAZHEES (3,600,000) 3,600 7,200  A3,600

[ VL ES 20,000 x 158 x 123 - 3,600,000
646 HEZ 20l 20,000, 20,000 0
646-01 2| FE 24 20,0000 20,000 0
CTTHAELBANLBLIHAY (20,000,000)| 20,000 20,000 0

- ZRHAUSHANLBEFHAY 20,000,000 x 14 = 20,000,000
648 21342 75,404 75,786 ~292
648-01 XX HZ D40l 75,404 75,786 ~292
CDYANAZ (75,494,000)| 75,494 75,786 ~292

- SN 75,494,000 x 14 = 75,494,000
670 EQ 4ol 200 70 130
671 Ol Xt 200 70 130
671-01 020 Xt 200 70 130
S 020l X! (200,000) 200 70 130

- G120 Xt 200,000 x 14 - 200,000
100 XHEE2Q 56,660  122,073| 465,413
180 SEX= 56,660|  122,073| 465,413
181 =HIHY0IZ 56,660  122,073| 465,413
181-01 A H LG 56,660|  122,073| 65,413
S EE (56,660,000)| 56,660  122,073|  A65,413

- EHYD 56,660,000 x 14 = 56,660,000
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2024'A JDUAHLAANMEIRX|ME] =J0flARA (2F)
XA DSANIAHAGFIHH CHel M)
2=
R HT;?;_'HI% e GBS e gii &2

DAAFLAENGEXEH 898,018 881,230 16,788
600 At =2 891,518 881,230 10,288
610 5=+ 891,368 881,080 10,288
622 2t A ==2] 34,710 23,280 11,430
622-01 22| AF =2 34,710 23,280 11,430
cHZHY (34,710,000) 34,710 23,280 11,430

- =0l0l&eX& 30,000 159 x 4= x 1218 = 21,600,000

- AlelZA 10,000 758 x 10043 = 7,500,000

- - Pl = 10,000 478 x 128] = 5,610,000
646 Ex=4+< 608,030 599,978 8,052
646-01 2HIE X342l 608,030 599,978 8,052
cHAHUNUSAXA (105,622,000) 105,622 104,170 1,452

- HAEHGNARAXR 105,622,000 14 = 105,622,000
CcHAESE N2 X ALY (436,224,000) 436,224 429,624 6,600

- AUSHN2S XA 436,224,000 14 = 436,224,000
CcHAHQHASSHEAEMN (36, 184,000) 36,184 36,184 0

- HAHQHUESSHSAGM 36, 184,000 14 = 36, 184,000
cHAHLSAES XA (30,000,000) 30,000 30,000 0

- HAEHLSAABSKE 30,000,000 14 = 30,000,000
625 EXNEHZ s 248,628 257,822 A9, 194
625-2 N XNMEXNESS 248,628 257,822 A9,194
S NAEAXRS (248,628,000) 248,628 257,822 A9,194

- agXdz 248,628,000 14 = 248,628,000
670 S e+ 150 150 0
671 Ol Xt=~< 150 150 0
671-01 0l 20l Xt =< 150 150 0
<020l Xt +=< (150,000) 150 150 0

- OI=0I& 150,000 x 14 = 150,000
100 XtE& =+ 6,500 0 6,500
180 R 2XA=2 6,500 0 6,500
181 = HAHLAZ 6,500 0 6,500
181-01 =M AL HZ 6,500 0 6,500
oczHALNHZ (6,500,000) 6,500 0 6,500

- =NALNHSB 6,500,000 x 14 = 6,500,000
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20244 A St AL X HME]

TRl &AM (21)

ZE: DYANSDUBAAKRME £t A 9l]
2=
L HT;;}_‘HIE E GBS e gii &2

DA DY A KR MES 601,833 584,550 17,283
600 AbRi2-of 595,777| 584,550 11,227
610 geiaol 595,627| 584,400 11,227
646 2EZ 40! 569,978 564,577 5,401
646-01 22X 34 569,078/ 564,577 5,401
oHDYHAMNANYBCE (271,377,000)|  271,877| 262,410 8,967

- SugEAENRAYRCY 271,377,000 x 1 = 271,377,000
oHIYHAHYEEN Y (189,986,000)| 189,986 185,728 4,258

- S DYEAEREYTR 189,986,000 x 1 = 189,986,000
oS IYHAEES X ALY (55,100,000)|  55,100] 64,000  A8,900

- S DYEAEBENRAY 55,100,000 x 1 = 55,100,000
oS IYHAMNRNALS X (10,800,000  10,800] 10,750 50

- S IYEAENENRLSNE 10,800,000 x 1 = 10,800,000
SIS DHHAIZ ALK (42,715,000)|  42,715] 41,689 1,006

- GRS DHHAES AN 42,715,000 x 14 = 42,715,000
625 BN SN2 4 25,649 19,823 5,826
6252 RXRER S 25,649 19,823 5,826
cDFANNES (25,649,000)|  25,649] 19,823 5,826

- SDYXAD 25,649,000 x 14! = 25,649,000
670 Yool 150 150 0
671 Ol R4 150 150 0
671-01 O 20/ Xk 42t 150 150 0
NELp PN (150,000) 150 150 0

- 020l 150,000 x 1w = 150,000
100 X =49 6,056 0 6,056
180 SEX2 6,056 0 6,056
181 = HAHLAZ 6,056 0 6,056
181-01 =HAIL G2 6,056 0 6,056
oczHALNHZ (6,056,000) 6,056 0 6,056

- =NALNHSB 6,056,000 x 14 = 6,056,000
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2024 D QA YL HTIZHIE] 2U0flAA (2F)

EX: DSAFAHXZHE [Ehl: M 8l]
UETS RESTE waoy | SEE | sy
BB A S AS AN Ofl &4

ENE-PEFER[S 14,121 142,161| £128,040
600 AbRi22l 14,121 142,161| £128,040
610 22l 13,688 141,728/ £128,040
646 2E240 0| 129,000 A 129,000
646-02 XHXIEHRI 2 EZ 40l 0| 129,000 A 129,000
CNYHHAHTZHE AL 0| 129,000 A 129,000
648 EOIZ 20l 13,688 12,728 960
648-01 XiXIEHRI &2 20l 13,688 12,728 960
CNYANNED (13,688,000) 13,688 12,728 960

- MEXRZ 13,688,000 x 14| = 13,688,000
670 F e+l 433 433 0
671 Ol K<<l 433 433 0
671-01 0l 20| Xt 433 433 0
Y EDP T (433,000) 433 433 0

- 0IZ0I Xt 432,070 x 14 = 433,000
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20249 HIYLUXIRSZE lolldir (2h)

EX: HEYAENSDY ELRSE)
=}
3@y HT;,?;jdl% e GEUS e ﬁiiﬁ: =2

SHEHAENRD 49,420, 48,136 1,284
600 A2i4el 22,250 48,136 25,886
610 i+l 22,211  48,097| 25,886
621 ABSEII+ 1,500 2,000 A500
621-01 A ZEI} 42 1,500 2,000 A500
o Z QIR (1,500,000) 1,500 2,000 A500

- EDl2gay 1,000 x 1,5008] = 1,500,000
648 EoiZ 4ol 18,988|  44,507| A25,609
648-01 RXISHHEQiZ 4 18,988|  44,507| 25,609
SN EE! (18,988,000) 18,988|  44,507| 25,609

- BENAS 18,988,000 x 141 = 18,988,000
661 JIEFZ &40l 1,723 1,500 223
661-03 4249 1,723 1,500 223
SRIIIIK S (1,723,000) 1,723 1,500 223

RN 1,723,000 x 18] = 1,723,000
670 9|40l 39 39 0
671 O Xt 42! 39 39 0
671-01 G201 Xt 39 39 0
N ENREY (39,000) 39 39 0

3 ER 39,000 x 1 - 39,000
100 K2R 2gf 27,170 of 27,170
180 X2 27,170 of 27,170
181 KA LIS 27,170 of 27,170
181-01 ZXIHL OIS 27,170 of 27,170
L P E! (27,170,000)| 27,170 of 27,170

- EHAYeE 27,170,000 x ¢ = 27,170,000
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20244 FuHLHRFISZE 20l (21

EX: ZDHAERNSTA EHel M Al ]
Hans SEY ey | SEE L sy
o E N2 HE AN Ol &4 24

FZDHAENGR B 19,363 19,431 NG
600 Abgi4ol 16,783 16,931 A48
610 Fei4ol 16,761 16,909 A148
648 01240 16,761 16,909 A148
648-01 RIXISHRIE Q242 16,761 16,909 A148
CNYAXAZ (16,761,000) 16,761 16,909 A48

- FOXAZ 16,761,000 x 14! = 16,761,000
670 2+ 22 22 0
671 01X+ 22 22 0
671-01 0120142 22 22 0
o020l k42 (22,000) 22 22 0

LELY 21,020 x 14 = 22,000
100 K= 42 2,580 2,500 80
180 REX2 2,580 2,500 80
181 £AHLHS 2,580 2,500 80
181-01 XA L0I3 2,580 2,500 80
SENAYZ (2,580,000) 2,580 2,500 80

- A0 2,580,000 x 1 = 2,580,000
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20241 HMUYLUXIRSZE 2loll2iA{ (21)

rn
do
i
40

L=
TR ANY R AR AMS GEHS e | G =

BAFAEXR 32 31,280 32,022 AT42
600 AbRi-o! 27,160  82,022| 4,862
610 Feiaol 27,131 81,998| 4,862
648 Eoig 40l 27,131 81,993| 4,862
648-01 RIXISHRIZOIZ40 27,131 81,998| 4,862
S P! (27,131,000)|  27,131|  31,998| 44,862

- HAXRS 27,131,000 x 14 = 27,131,000
670 Feielaol 29 29 0
671 01K 29 29 0
671-01 GIZ0I K4 29 29 0
S ELPES (29,000) 29 29 0

- 020X 28,392 x 14 = 29,000
100 XH== 29 4,120 0 4,120
180 S22 4,120 0 4,120
181 £AIHY0IZ 4,120 0 4,120
181-01 2AIHY OIS 4,120 0 4,120
SR b (4, 120,000) 4,120 0 4,120

- =AY 4,120,000 x 14 = 4,120,000
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20244 IUAIYLUTHEL AR K|=OI2EA{ (2

AZAEHE 2= [Ehel:# 3]
SHRAAH HSAIS BAS GEUS e Slii s=

5,238,308 5,235,347 2,961

= 3,000| = 0 3,000

S 7,086 = 7,086 0

A 28,534| Al 16,534 12,000

& 4,833,351| &  4,571,562| 261,789

Xt 28,010| Xt 2,877 25,133

g 338,327| & 637,288 A 298,961

104,710 84,650 20,060

= 3,000 = 0 3,000

= 7,086 = 7,086 0

Al 28,534/ Al 16,534 12,000

s 27,190 = 48,530 ~21,340

g 38,900 12,500 26,400

HLAHIOAFTES 0 5,360 A5,360

g 0l 5,360 A5,360

FLAEFHEAEXNA 0 5,360 A5,360

g 0l 5,360 A5,360

201 et HHI o o« 5,160 A5,160

03 AL24H| o ol 5,160 AS5,160

CUAANIEAHINEY 2 0| & 5,160 A5,160

301 LptEAS g ol 200 A200

10 @AtAHIE &3 2 o] & 200 A200

CNAANBAEHFMIY 2rAH| o o« 200 A200

FAEXNEXES 2L 3 1,000 681 319

= 1,000| & 681 319

FAHONEA XY 1,000 681 319

2 1,000 = 681 319

201 et HHI ] 1,000| & 681 319

01 At22tel| 2 1,000 = 681 319
Bk ZH|

ocOtNEE FY 250,000 43] = 1,000,000 | = 1,000 & 681 319

NI SANLEH S 55,000 54,989 101

2 26,190| = 47,849 21,659

=] 28,900 & 7,140 21,760

SAMIIANAE RS 20,060 7,840 12,220

] 13,160| & 4,000 9,160
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IX: IQANBAETE A2

m
P
i
e

o= _ MU
N @5 SN ATAY HaS GEUS ol & o &t s#
2 6,900| 2 3,840 3,060
201 YerS | B 1240 4,000 8,460
2 6,900| 2 3,600 3,300
01 MR = 4,700| & 4,000 700
o 0 & 0 0
Yuragt)
So18 JIEASHASH A A 1,100,000 = 13l 1,100,000 | & 1,100 & of 1,100
cFABIIY TR (3,600,000)| & 3,600 & 3,000 600
- FYBISDN BE L oy 70,000 x 18 * 50% 3,500,000
- sz 100,000 « 18] 100,000
SPEECE 5 o & 1,000 41,000
03 BARH| & 7,760| & of 7,760
2 6,900| 3,600 3,300
SERIFANY 4BV o 0| 2 3,600 3,600
CDUAHAEE MRS (3,000,000)| & 3,000) & o 3,000
- ZAHIOIR) 400,000 x 3%~ 13 1,200,000
- FAHI(CHD) 150,000 2%« 13| 300,000
] 13,00 « 42« 103 520,000
- sauI(2E DY) 225,000 x 33l 675,000
~ o1y 305,000 « 18] 305,000
CDYAHAUY U T (4,760,000)| & 4,760| & o 4,760
- ma OB/EY AR 1,760,000 « 13l 1,760,000
- AHI(HD) 400,000 « 3%~ 13 1,200,000
- AHI(TE) 150,000 2%« 18] 300,000
- a0z 13,00 « 4%« 103] 520,000
- SaHI(28 DY) 240,000 x 23] 480,000
- SIMHI 250,000 x 23| 500,000
cERMBBAALY 5,000,000 x 18] 5,000,000 | 2 5,000| & o 5,000
cESGE (1,900,000)| & 1,900| & 0 1,900
- FAHI(U) 250,000 x 43| 1,000,000
- 2gHI(83 2gHI) 9,000 x 1008 x 13| 900,000
301 getEaa & 700| & of 700
] 0| & 240 240
10 MAH E A & 700| & of 700
2 0| 2 oa0|  a2a0
Rritviy n i o 0 & 240  n240
cFARWI} BFA B 4,000 < 25 100,000 | & 100 & 0 100




N DGABAEHE AS [cbel: 88l
=2
KL a%mil\rﬁ;/;%m Bas SEUS Ofl &t o o 52
AT 4,000 x 758 x 23] 600,000 | & 600| & 0 600
DB EC AT Y 35,030 47,149| 212,119
& 13,000 & 43,849 A30,819
o 22,0002 3,300[ 18,700
201 L2 & 12,00 &  20,849| 48,619
01 AR ZeIH) & 8,420 & 18,074 9,654
ypa gy
SEROI0IX 20ldA 2,500,000 * 1 2,500,000 | & 2,500 & 2,500 0
CEEH, YHAE 2HOIHA 92,000 x 108 920,000 | & 90| & 1104 als4
oNeuER (5,000,000) | & 5,000) & 10,320{  A5,320
- 2AAHI(UR) 250,000 23] 500,000
- =g, ENEd 250,000 x 23] 500,000
- edosR (AW, HY S) 200,000 * 108 2,000,000
- ompolgE(BEE TR) 200,000 108 2,000,000
oTEEAMWA HE e 0| = 3,000 A3,000
CHAMBSEEAAH s 0| & 50|  A150
STE HE TA 29 5 0| = 1,000 A1,000
03 BAI2H] s 3,810| & 2,775 1,085
cOUXTE UEHY BA 29 (2,310,000) | & 2,310| = 1,275 1,085
- mA O/ AR 1,760,000 x 3] 1,760,000
- 2AAHI(U2) 250,000 * 13 250,000
- 2gH(2E 294) 300,000 3] 300,000
oTHEHERIIIE X E XA 3 (1,500,000) | & 1,500| & 1,500 0
- 2gH(28 294) 325,000 x 43| 1,300,000
- ol 200,000 * 13 200,000
214 +H ST DA s ol& 22,0000 422,000
o 22,000 3,300[ 18,700
05 4 & RXIH & o|2 22,000 422,000
o 22,0000 3,300[ 18,700
SEHOXRX 24 5,500,000 x 4% 22,000,000 [ 22,000/ F 22,000 0
o EHOIK 2l 2 0| 3,300] A3,300
301 YA S 800 = 1,000 4200
10 BANHIRAD & 800| = 400 400
o ey o 8,000 x 1002 800,000 | & 800| & 400 400
18 JIEH A 0 600 4600
SZHOME AINE S 0 600 4600
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A DSANFLETHE MRS

m
P
i
e

Ofl &t BH =

SEL Ol &t o = =2
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
EESAYXA 38,620 23,620 15,000
= 3,000| = of 3,000
-3 7,086| = 7,086 0
A 28,534( Al 16,534 12,000
E=pll=-PNEES- T 35,620 23,620 12,000
3 7,086| = 7,086 0
Al 28,534( Al 16,534| 12,000
201 Yer2 S| 3 7,086| © 7,086 0
A 28,534( Al 16,534| 12,000
03 A2 HI 3 7,086| © 7,086 0
A 28,534( Al 16,534| 12,000
oYITHAESEUEA (35,620,000)| = 7,086| = 7,086 0
- OlE(DEAICHE]) 23,620,000 * 141 = 23,620,000 | Al 28,534( Al 16,534| 12,000
- 2 (FIEHE) 12,000,000 = 14 = 12,000,000
DE-ESRAREI2IY 3,000 of 3,000
= 3,000| = of 3,000
201 Ler | =2 3,000| = o 3,000
01 Akl = 3,000| = of 3,000
B g
oMEBSYWA M 3,000,000 * 13l = 3,000,000 | = 3,000 = of 3,000
HAHSH LSO 10,000 o| 10,000
o 10,000 & o| 10,000
=PNELTEN=S b 10,000 o| 10,000
o 10,000 & o| 10,000
321 QIZAIAXIR S o 10,000( & o| 10,000
01 IZAIRXIR S o 10,000( & o| 10,000
CNANEAEAEZ 2R (10,000,000) | & 10,000( & 0 10,000
- 22X A 10,000,000 x 14! = 10,000,000
S50 X7 29 5,133,598 5,147,820 A 14,222
£ 4,806,161 & 4,523,032 283,129
Xt 28,010| Xt 0 28,010
o 299,427|¥  624,788| A 325,361
#E 2 5,133,598 5,147,820 A 14,222
£ 4,806,161 & 4,523,032 283,129
Xt 28,010( Xt o| 28,010
o 299,427| Y  624,788| A 325,361
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EE: DSABAETE A2 (el M3 ]
=2
L E;J\rﬁ;/;%m Y= GEUS e Slgi g2

dkatelH 5,133,598 5,147,820 A 14,222

= 4,806,161 & 4,523,082 283,129

X 28,010| Xt o| 28,010

o 290,427|Q  624,788| 325,361

101 o124H| & 3,638,723/ & 3,115,188 523,535

el o|2 463,176 £463,176

01 B4 = 3,064,382 & 3,015,806 48,486

ol (2,033,984,000)| & 2,033,984 & 2,004,505 29,479
~ CHEOIAN(RIDIA) 6,425,960 19« 128 = 77,112,000
- AR2F(AIIF) 5,197,400 19« 128 = 62,369,000
- BE/HEE(YIIF) 4,997,500 49« 128 = 239,880,000
- 43(2u) 3,744,250 6% - 128 = 269,586,000
- 53(YE) 2,854,860 162 « 128 = 548,134,000
- 63(2E=) 2,050,240 329 « 128 = 787,293,000
- Il A S (2.5%) 1,984,374,000 2.5% = 49,610,000

S ECEL (147,006,000)| &  147,006| &  133,740| 13,356
- CHEOIAN(IDIA) 400,000 19« 128 = 4,800,000
- ARRF(AIIF) 250,000 19« 128 = 3,000,000
- BE/HEE(YIIF) 250,000 49« 128l = 12,000,000
- 43(2w) 180,000 78 « 128 = 15,120,000
- 53(YEr=) 175,000 172 « 128 = 35,700,000
- 63(2Ba) 172,243 7Y « 128 = 76,476,000

oESY (37,680,000)| & 37,680| & 27,600 10,080
- X 40,000 0% « 128 = 14,400,000
- 2tE 20,000 172 « 128 = 4,080,000
- HMY 30,000 178« 128 = 6,120,000
- EMXIA 70,000 148 x 1238 = 11,760,000
- AR 110,000 19« 128 = 1,320,000

o Z &l (94,080,000) | & 94,080 & 109,200 A 15,120
- ZAZAH 140,000 563 « 128 = 94,080,000

oALE (32,760,000) | & 32,760| & 33,120 A360
- 12 50,000 24y x 128 = 14,400,000
- 28 40,000 36 x 128 = 17,280,000
- 32 30,000 3% - 128 = 1,080,000

CANS/GRIR4Y (308,278,000)| &  308,278| & 293,772 14,506
- 43 (Lp=) 32,560 15AI2tx 78 « 128 = 41,026,000
- 53(2E) 20,760 20AIZ = 178 « 128 = 84,701,000
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EE: DSABAETE A2 (el M3 ]
=2
L E;J\rﬁ;/;%m Y= GEUS e Slgi g2
- 62 (Lp=) 18,700 20AIZH = 399 x 128 = 175,032,000
- Ql2AHIQI 4B (2.5%) 300,759,000 2.5% = 7,519,000
oy24g (117,707,000)| &  117,707| & 108,703 9,004
- 43(2EE) 1,871,180 79« 2@ = 26,197,000
- 53 (Lpx) 1,435,340 179 « 28 = 48,802,000
- 63(2E=) 524, 170 3Y « 28 = 39,837,000
- oIl & B (2.5%) 114,836,000 2.5% - 2,871,000
oy (39,000,000 & 39,000| & 46,320 A7,320
- 25\ 014 (It} 130,000 3% « 128 = 4,680,000
- 20 014 110,000 4%« 122 = 5,280,000
- 154 04 80,000 79« 128 = 6,720,000
- 10 ol 60,000 168 « 1% = 11,520,000
- 5 0l4 50,000 182 « 128 = 10,800,000
cYBHI| (171,376,000)| &  171,376| & 164,053 7,323
- 43(2E=R) 2,246,960 79« 2%l = 31,458,000
- 53(YE=) 1,708, 120 169 « 28 = 54,660,000
- 63 (=) 1,228,450 33« 28 = 81,078,000
- QIZH| Ol & B (2.5%) 167,196,000 2.5% = 4,180,000
cnRYRAY (27,884,000)| & 27,884| & 34,015 46,131
- ARRF(YIIF) 467,760 19« 128 = 5,614,000
- BE/HEE(YINF) 449,770 49« 128l = 21,589,000
- OIZ1H| 01 & B (2.5%) 27,203,000 2.5% = 681,000
o oI Al (45,972,000)| & 45,972| & 44,354 1,618
- LB A 130,000 69 « 52 = 44,850,000
- oIl A S (2.5%) 44,850,000 2.5% - 1,122,000
cMEUIERAY (8,565,000) | & 8,565 & 16,514) A7,949
- 63 () 64,880 1M1 x 1238 = 8,565,000
03 RIHY22RE4 2 113,261| & 99,202 13,969
oHYZAE ZRA (14,249,000) | & 14,249 & 13,905 344
-o1=a 1,135,910 19« 128 = 13,631,000
- YEFOHHI 200,000 19« 238 = 400,000
- At A 43,480 19« 52 = 218,000
o2g3 ZRA (41,193,000) | & 41,193| & 11,172 30,021
- 123 2,271,830 19« 118 = 24,991,000
- WALy 40,000 19« 118 = 440,000
-E S 400,000 19« o® = 800,000
- NZel/gEDRsy 17,670 20AIZ = 18« 118 = 3,888,000
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A DSANFLETHE MRS

I
P
£
e

TS ] M

N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =

- eop A 94,240 208 x5 = 9,424,000

- ML 150,000 12« 112 = 1,650,000

SSTE JUETeT] (38,949,000 & 38,949\ & 41,874 42,95

- WALE 42,000 52 « 122 = 2,520,000

- N2el/gmasg 17,50 » 25A2t» 59« 128 = 26,385,000

- e1oh A 93,640 59 « 52 = 2,341,000

P ELL P 64,400 29 « 128 = 1,506,000

- UL 150,000 3« 128 = 5,400,000

~ oI2Abl 01 &1 E (2.5%) 30,272,000 2.5% - 757,000

o B X XI €AY (12,968,000)| & 12,968/ ® 25,085 A 12,007

- nALE 40,000 29 « 128 - 720,000

- muAH 140,000 28 « 128 = 2,520,000

- Nzgl/gRansg 16,190 x 25AI2tx 288« 128 = 7,286,000

- gE RO 400,000 28 « 2% = 1,200,000

- oot Al 86,340 29 « 52 - 648,000

Rt Pe 21,400 28 « 128 - 386,000

- oI21Hl 01 A E (2.5%) 8,320,000 2.5% - 208,000

CHUMSHR (5,902,000) | = 5,902| & 7,276| 1,374

- nALE 40,000 12« 128 - 480,000

- Ael/gmanLsg 16,190 x 25AI2tx 18« 128 = 4,857,000

- o Al 86,340 12« 52 - 432,000

- ol 0l A E (2.5%) 5,289,000 2.5% - 133,000

VPTETS EES TP & 61,0805 0| 461,080
o o2 463,176 A463,176

S EEEE YIS (355,362,000)| & 355,352 @ 378,395 423,043

S EEIEEET ) 2,271,830 28 « 108 = 43,165,000

- J23(|0EAUM-22) 2,271,830 19« 138 = 2,272,000

SIS (SORNUH-2SH) 161,400 19« 78 = 1,130,000

- J2s3(MNgEXE 2,271,830 1M1 x 1238 = 299,882,000

- OIRBRE (AR EN-HX) 161,400 38 « 128 = 5,811,000

- JE2SEd (MYEER-20E) 64,400 49 x 128 = 3,092,000

S (480,000) | & 180 & 0 480

- B2IE 20,000 298 x 1238 = 480,000

oAZ/gRADLY (79,569,000)| & 79,5692 54,951 24,618

- /SRR 24S(SOHRRUR) 16,305  20Al2t~ 4%~ 7= 9,131,000

- AZS/EN R LS (N RER) 16,305 x 20AIZHx 189 « 128 = 70,438,000

cgFBIIY| (16,113,000 &  16,113[2 21,350 45,237
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IX: IQANBAETE A2

m
P
£
e

e ] mug
x% g8 o9 ASAY Has GEHS ol & 0o &t s¥
SCEESMENEELT 1,062,480 3« 28 - 5,313,000
- HEEIHI(MREER) 300,000 18 « 28 = 10,800,000
ootz A (9,566,000)| & 9,566| 8,48| 1,086
- et 86,960 223 « 52 = 9,566,000
107 EI=Z ol & 51,008 328620 4,30
NEEEL &  3300[® 328,620 4,39
N EENEEE (333,010,000 &  333,010(& 28,620 4,390
- snzosga 3,996,110,206 =  1/128 = 333,010,000
201 gy = 176,076|&  286,694) A 110,618
% 28,010 % of 28,010
o 188,622 76,824 81,798
01 A2l & 471z 73600 7200
X 8,650 Xt o 8,650
o 0 0 0
Yuagh)
oAREEIU 150,000 18 128 = 1,800,000 | & 1,800| = 1,800 0
colMae SBH 87,667 18« 6@ = 526,000 | & 526| & 526 0
SPCEOH 201HA (1) 40,000 200% = 14 = 8,000,000 | X 8,000| = 7400 900
cugasE 162,500 4= - 650,000 | & 650| & 650 0
o Kol HH (8,985,000)| & 8,985| = 8460 55
ETY 24,000 58] x 30% - 3,600,000
- AER(NERE) 40,000 18 0% = 1,200,000
SEYe 12,000 18l * 1305 - 1,560,000
- MES 2 oE = 35,000 75% = 2,625,000
cHRIATRE 200,000 18« 128 - 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
cyexes 200,000 18« 123 = 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
ocrenes 220,000 18« 128 - 2,640,000 | & 2,640| & 2,640 0
SFALBMB(MREZR Z8) 13,500,000 13 = 13,500,000 | & 13,500| & 12,600 900
o8 NUN SEZS44E 10,000 E = 110,000 | & 110 & 110 0
cEHHISELSE 7,148,000 14 = 7,148,000 | & 7,148| & 1,500 5,648
SN TPeY ] 150,000 33| = 450,000 | & 450| & 450 0
olI2ZtBEHOIES=EE 30,000 33l = 90,000 | & 90| & 240 A150
oEMA BIL4E 15,000 4] - 60,000 | & 60| & s2| a2
o2& 35,000 43| = 140,000 | & 140| & 140 0
o¥eI3tE ol 5| 20,000 131 - 20,000 | & 20| & 0 20
oBOINISN BI44E 4,400 23] - 9,000 | & 9| 2 10 N
SHFANIA M & o 1,500 1,500
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B! DZAFLEHY RS

m
P
i
e

e ] mug

x% g8 o9 ASAY Has GEHS ol & 0o &t s¥

oME AT M & o 3,500 43,500

cREEhTY & e g 280

SHUME 01X M2 A & o & 80| A870

CEEEET P

S0l (4,250,000)| & 4,250| & 3,550 700

- @uag 700,000 x 63l 4,200,000

- 2y 50,000 « 13l 50,000

SNCEE (3,050,000)| & 3,050 & 3,050 0

o, e 100,000 x 5%~ 68l 3,000,000

- 2o 50,000 = 13l 50,000

csUTNL BT (2,450,000)| & 2,450| & 2,450 0

- @uag 100,000 6% x 48] 2,400,000

el 50,000 « 13l 50,000

SHBUMNARS MALE (3,200,000)| & 3,200 & 3,200 0

oy e 100,000 8% x 48] 3,200,000

Uz

cmex Yn= 649,330 x  10H x 128 7,792,000 | & 7,792| & 8,000 208

oZIBHI Ynz 7450 x  20h = 128 1,132,000 | & 1,132| & 1,132 0

oF4I| ARE 50,900 *  ACHx 123 719,000 | & 710| = 780 A6

omgl/oEE ANE 300,000 x  10Hx 128 3,600,000 | & 3,600 & 4,200 2600

02 2B & 16.2000® 94,104 A77,904
o 862l 76,824 81,798

2zezUMA

SHBYOIE Y 4,416,917 = 128 53,003,000 [ 53,003 & 56,65 43,653

cAINEHAETS S 2,000,000 x 13l 2,000,000 | = 2,000| & 2,000 0

ca N 186,000 x 14 186,000 | & 186 & 186 0

oRESE &I 17,700 x 18] x 38 54,000 | & 54| & 177 A128

STBIM(ARILE) 170,000 13l 70,000 | & 70| & 170 0

oFUAH(BLAZ) 4,670,000,000 x 0.50% 23,350,000 | & 23,350 & 19,931 3,419

SR e 30,000 1] 350,000 | & 30| & 60| a0

o AR EA 4,950,000 x 128 59,400,000 | & 59,400 & 59,400 0

sARaBH) 1,905,750 x 128 22,869,000 [ 22,860\ Q 17,424 5445

cBHUNESRES = 0| 2 3.344) 3,344

o= H|

cazL| 1,000,000 < 128 2,000,000 |&  12,00% 10,320 1,680

R E )

oZSH & AXHHI 120,000 x 18l x 128 1,440,000 | & 1,440| & 720 720
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A DSANFLETHE MRS

I
P
i
e

Ofl &t BH =

SEL Ol &t o = =2
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
15 =2/ S aH| £ 93,405\ &  118,900| 425,495
Xt 19,360| Xt o| 19,360
S BV 8,000 59 < 72 x 129 3,360,000 | Xt 3,360 & 4,800 A1,440
oHYU=XHE
- EEALAN 400,000 409 16,000,000 | Xt 16,000| & 16,000 0
- HERSTHE (93,405,000) | & 93,405| & 98,100| A4,695
* ey 1,045, 130 7% 74,205,000
+ BRE 800,000 1294 9,600,000
* JI2HRI 200,000 8% 9,600,000
202 01 =] 5,520| & 2,400 3,120
01 ZLHOIHI =] 5,520| & 2,400 3,120
SR 46,000 0% « 128 5,520,000 | & 5,520| & 2,400, 3,120
203 AR F&H| s 0| & 5,000 45,000
07 AR EEH| =] o= 5,000 A5,000
ol YR =Y = o= 4,000 4,000
CNMEHAREXH| =] o= 1,000 A1,000
213 RS EA = WIS 16,600 A 16,600
o 15,780 of 15,780
01 RSEA| = o= 16,600 A 16,600
o 15,780 & of 15,780
oADK 160,000 132 2,080,000 | & 2,080| & 2,400  A320
4 SHL DS 400,000 23| 800,000 | 80| & 800 0
SES S InE 400,000 23| 800,000 | 800| & 800 0
SHUNMBH DT 1,525,000 43| 6,100,000 | & 6,100 & 6,100 0
oHPSAANDSK 500,000 83l 4,000,000 | 4,000 & 4,000 0
colzd nsRea 2,000,000 13l 2,000,000 | & 2,000 & 2,500 4500
214 2H X WHHI e o= 18,028/ A 18,028
o 90,921( & 62,640 28,281
05 =& 3 XHl 3 0| & 18,028 ~18,028
o 90,921( 62,640 28,281
oHZEG0 AMIH RXES 2,842,400 14 2,843,000 | & 2,843| & 3,000 A157
°1E90 |24 12,550,000 1= 12,550,000 | 12,560| & 11,500 1,050
SERPAIAE RXIE = 44,000 18 = 128 528,000 | & 528| & 528 0
oME HR2oIH RNLS 75,000,000 1= 75,000,000 | & 75,000( & 60,000 15,000
SOIASIH/IBAN HH RX22 & e 3,000 43,000
©EU0 Nt OIR& X o ol g 2,640 2,640
217 BN YL = ol & 9,369 A9,369
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x5 DYANBAEHE N2 [Etel: M
=2
KL a%mil\rﬁ;/;%m Bas SEUS Ofl &t o o 52
01 FEIIA AR & e 8,000 48,000
S EPINEEL s o & 8,000 48,000
02 A et & o & 1,369 A1,369
cxNRAURETY| & o = 1,369 A1,369
218 Witz & 203750\ &  259,97| A56,247
o1 Bot2 & 203750\ &  259,97| A56,247
SHHB(HEOIA) 1,046,000 « 1206 1% - 2,3%,00 | & 2,3%)| & 8,670 6,334
SPLEYOTIE) 2,625,022 100%x 692 - 181,127,000 |&  181,127| &  209,087| 427,960
cH2(223) 2,212,280 x 100 9 - 227,00 |8 202878 42,200 421,95
220 itz b & o 31,284 A31,284
o 30,804 % o 30,804
01 gt @2 = o® 31,284 A31,284
o 30,804 % o 30,804
oRoY BY44E 140,000 x 18 x 12® = 1,680,000 | 2 1,680| & 1,680 0
CABNEI AY ASA4R 3,300,000 x 18] - 3,300,000 | 2 3,300 & 3,300 0
SREBAT ASA4E 5,742,000 x 28l = 11,484,000 |2 11dee{E 11,484 0
CHABAT AS44E 4,770,000 = 28] - 9,540,000 |2 9,540| & 9,540 0
cHABYL4E 40,000 »  12H = 4,800,000 | 2 4,800| & 5,28 4480
304 dzvEas & 49,082 ® 400,052 49,080
01 AslmETEa &  a9.082(& 400,052 49,030
o ABlATH B (49,082,000)| & 449,082 & 400,052 49,030
- 2eparga 4,314,280,800 x  4.50% = 194,144,000
S EETEHEE 4,314,289,840 *  3.545% - 152,942,000
- leywEvEa 152,942,000 x  12.810% = 19,592,000
- Dswarea 4,314,29,840 *  1.15% = 49,615,000
Y EEEEE 4,314,289,840 *  0.76% = 32,789,000
401 Al HI L2 Ol o o2 20,148 A20,148
01 Al&HI ] 0] 20,148 220,148
oEE 22 BHBA o o2 20,148 420,148
405 THAHFSHI 3 0| & 44,000( 244,000
o 3,300] & 2,000 1,300
01 Xt&EF SHI 3 0| & 44,000( 244,000
o 3,300] & 2,000 1,300
o ANREAFE(HA) 1,100,000 x 3CH = 3,300,000 | & 3,300 & 0 3,300
oAPBHE(AT) o 0 200 2200
cENRUH(AR) o 0 1,800 41,800
ST R 23 (A7) s O|& 44,0000 444,000




A DSANFLETHE MRS

m
P
i
e

- MIS0IXt

s B Ol & aus 52
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
412 2SN ABHSH & & 5,800 45,800
01 BESAIAFHSH & & 5,800 45,800
cADENTYHIZ (B2, 20A) =] =] 5,800 A5,800
EEEEE Xt Xt 2,877 2,877
770 YALAHIE Xt Xt 2,877| 2,877
779 JIEtS eI QlUl 2 Xt Xt 2,877 2,877
771 JIEtY Y QI8 Xt Xt 2,877| 2,877
01 JIEt S H2AHIS Xt Xt 2,877 2,877
oOIXHEHE 2 (D E) Xt Xt 2,877| 2,877
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20244 EYY

ALAABT XIEOIAA (2D

X EFFAEUD [ehel: M3 )
=2
KL 9%011; AwNT Bas SEUS Ofl &t o o 52
FEPSEPS L 1,002,553 992,170| 10,383
= 111,765\ = 104,480 7,285
= m72E 6,000 49,721
AN 77,08 N 118,480 A41,436
&  205146|® 367,954 492,808
X 830,443 Xt 293,589 36,854
o 132,43|9 81,667 50,767
ZOROIHAISELES 599,979 579,078) 20,901
111,765\ = 104,480 7,285
55,721| = 6,000 49,721
AN 77,045\ N 118,480 A41,436
&  96,06|® 67,525 8,491
X 248,253 X 222,508| 25,660
2 11,180/ @ 40,000 A28,820
HANHOURTHS 83,076 110,987 427,911
&  7947|® 63,927 15,549
Xt 3,600| Xt 7,060 43,460
2 0/ 40,000 40,000
PNEEE T 6,500 12,730 £6,230
2 6,500 & 10,850 4,350
Xt 0| X 1,88| A1,880
201 YerE | & 5,060 & 10,550 45,490
03 A2 £ 5,060 & 10,550 A5,490
oHerEAL (5,060,000) | & 5,060 & 4,700 360
- A1) 250,000 x 12 13 - 250,000
- 238 3,610,000 E = 3,610,000
- 2U(SETY, 28 5) 300,000 asl - 900,000
- oIy 300,000 E - 300,000
CDYA HAHEIIT BB & 0| & 5,850 45,850
301 LerEAD S 1,400 & 300[ 1,140
Xt 0| X 1,880| A1,880
10 SARHI R A S 1,40 = 300[ 1,140
Xt 0| % 1,880| A1,880
SHOER L AHI(2ATE) 8,000 = 302 x 63 = 1,440,000 | 1,440| & 30| 1,140
oﬁﬁéjﬁgém”?gggé X o| xt 1,880 21,880
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N EFFAEUD [ehel: M3 )
==
KL a%m/l\rﬁ;/;%m Bas SEUS Ofl &t o o 52
HAEASIEOIXI 4,300 6,360 A2,060
S 4,300 & 6,360 42,060
201 22| & 2,550 & 4,000 A1,450
03 HAI2 ] s 2,550 & 4,000 A1,450
cHAHSOIRIESN S (2,550,000) | 2,550 & 2,200 350
- AAHI(THR) 150,000 x 48l 600,000
- 2l 250,000 23| 500,000
- g3 450,000 3| 1,350,000
~ ol 50,000 23| 100,000
cHAWRAZA & N 1,600 A1.600
cHEYSORIS & 0| = 200  A200
301 YerE A s 1,750| & 2,360 4610
10 BAAHI S A2 & 1,600| & 2,160 4560
e s E 8,000 x 502 x 4] 1,600,000 | & 1,600| & 1,600 0
cHAMTAZA Al & B 400 A400
cHEYSORIEE A & 0| & 60| 160
13 JIErR AL & 150 & 200  A50
CHAHSORIESNUR(ME S) 150,000 x 3] 150,000 150| & 2000  A50
PELEPTS 906 1,506  £600
P 906| = 1,506| 600
201 Ler2 | & 666| = 1,38 4720
03 BAI2H] s 666| = 1,386  A720
CHAWAAST_MHA (666,000) | & 666| = 1,88  A720
- gz 333,000 23] 666,000
301 Lerwa & 240| & 120 120
10 AL A2 P 240 & 120 120
CHAWMZST 2 4,000 « 60 x 13l 240,000 | & 240 & 120 120
HAEHAIR DS 0 5,301 A5,301
S ES 601 2601
2 0| 4,700 A4,700
201 Ler2 | S ES 21  ase
2 0| 4,700 A4,700
03 HAI2 ] S ES 21  asef
2 0| 4,700 A4,700
oXTARIES S ES 1| asef
S EEEEN S 0| 4,700 A4,700
301 YerEa S ES 80| A8
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TS ] M
N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =
10 BAH R A 2 e 80| 480
SXBABIBSE 2H4lH s o= 80| 280
BAODIUAR AR 4,920 8,330| 43,410
s 4,920 & 8,330 A3,410
Xt o| xt 0 0
201 gereet| s 4,920 & 7,850 £2,930
Xt o| Xt 0 0
03 WAL b s 4,920 & 7,850 £2,930
Xt o| Xt 0 0
cEgMEIEY (2,920,000) | = 2,920| & 2,500 420
- 2AU(2E2], MEIE 5) 16,000 1202 » 13| = 1,920,000
- ol 1,000,000 * E = 1,000,000
oXNBEEEX (2,000,000)| & 2,000 & 1,500 500
- 2oy 500,000 x 43| = 2,000,000
SPPNE} WL & S 2,520 12,520
oYoRREENERA(AS) s e 1,800 1,330
301 e A & 0| & 480  A480
10 BAHIR &S s o= 480  ~480
CHAVMASOIZ AHI(FATE) ES 480|  Ad80
PSEEINEEE S 19,580 14,400 5,140
= 18,580| 2 14,240 4,340
Xt 1,000{ Xt 200 800
201 Yere | & 16,420(% 11,80 4,50
Xt 200| Xt 200 0
03 WAL &b & 16,420(8 11,80 4,580
Xt 200| Xt 200 0
CHAUZRIIXTHIZNME ZEZR (3,500,000) | = 3,500| & 5,500 42,000
- 2H|(2E7Y, 28 £) 500,000 x 73| = 3,500,000
SOHIEAEXEANS (200,000) | Xt 200| Xt 200 0
- gEao 200,000 * 13l - 200,000
o HIAZED ‘Universe’ (4,200,000) | = 4,200| & 4,200 0
- 2AHI(THR) 150,000 129« 108] = 1,500,000
- 2gHI(E2332Y S) 600,000 x 23| = 1,200,000
- ol 1,500,000 * 13l = 1,500,000
cHUNEEZ (4,720,000) | = 4,720/ & 2,140 2,560
- 2o 540,000 x 53| = 2,700,000
e 1,520,000 x 13 = 1,520,000
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SEL Ol &t o = =2
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
- ol 500,000 13] - 500,000
N ELNELE (4,000,000)| & 4,000 & of 4,000
- FAHI(UE) 250,000 82 « 13| = 2,000,000
- gz 1,000,000 E = 1,000,000
- Oisl el 1,000,000 = 1,000,000
301 YA & 2,160 & 2,400  A240
Xt 800| Xt 0 800
10 BAIAHI R AR = 2,160| 2 2,400  A240
Xt 800| Xt 0 800
°§$éﬁi§ﬁ£§ﬂ§égég% 8,000 202 x 58 - 800,000 | Xt 800| & 800 0
SRIHBBEI ‘DUniverse’ 2] 4,000 152« 43 - 240,000 | & 240| & 240 0
CHUMEEZX AH(AATE) 8,000 102 « 168 = 1,280,000 | & 1,280| & 1,30 480
ERTATEI 4 e 4,000 208 « 88l - 640,000 | & 640 & 0 640
EEPSERELTE- S5 18,190 11,48 6,710
& 18,190| & 11,000 7,190
Xt 0| xt 480  A480
201 Yereat| s 12,150| & 4,800 7,350
Xt 0| xt 480 A48
01 AR RH2IHI Xt 0| xt 480  A480
ypta g
cgpB 2E7Y Xt 0| Xt 480  A480
03 HAIRH] s 12,150| & 4,800 7,350
o4 2RTzHE (1,000,000) | & 1,000| & 700 300
- 2H(2B7AH ) 200,000 53] = 1,000,000
oXHUERD (2,060,000) | & 2,060| = 3,260 A1,200
- SAI(UR) 150,000 23] - 300,000
- 2UH(EBTYH, 2B S) 780,000 23] = 1,560,000
- ol 50,000 431 - 200,000
CHAMIFHANES & o= 840  AB40
CHAUNZESKE (9,090,000) | & 9,000| & of 9,000
- 2AI(TE) 150,000 208 « 13 = 3,000,000
- 2UHI(EBTYH, WEH S) 11,000 279« 208 = 5,940,000
- oIH| 150,000 13 - 150,000
301 YA S 6,040| & 6,200  A160
10 YAAH R A & 6,040| & 6,200  A160
o4BM SRTSHE M| 4,000 240% x 58] = 4,800,000 | & 4,800 & 4,800 0
SXISIHUEAD Al (A Ta) 8,000 31« 53 = 1,240,000 | 2 1,240| & 800 440
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I EYFLELUD (el M3 ]

s B Ol & aus 52
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
oXAHUEAT LAl 2 o & M| a0
S iiaane aE & Ve 160 4160
BruEs  Ul&- AXX 852 28,680 46,79| 18,110
& 2.080® 6,9%| 19,090
Xt 2,600| X 4,500 A1,900
2 0|2 35300 43530
201 gerEay) & 19,750| & 6,640 13,110
X 2,000| % 4,500 A2,500
2 ol@ 31,300 431,300
01 AR E2lH| 2 0| 2 1,500 41,500
CEEEETPe
CDYNHALHENANS AALE 2 0| 2 1,500 41,500
03 A2 HI & 19,750/ 6,640 13,110
Xt 2,000| X 4,500 £2,500
Y ol2 29,800 429,800
cESOI&H (2,000,000 | Xt 2,000| & 1,200 710
- 2guI(2E7Y) 2,000,000 x 18] = 2,000,000
CNYANHLEHELAY S (6,400,000) | = 6,400| 4,90 1,500
- A 200,000 « 2% - 400,000
- s 975,000 « 43| = 3,900,000
- AA 300,000 + 4%« 18] = 1,200,000
- o1l 90,000 x 18] - 900,000
ST L (5,350,000)| & 5,350| & 5,350 0
- 2AHI(TR) 150,000 » 12~ 83l = 1,200,000
EEICES 90,000 » 12« 88l - 720,000
- B2y 40,000 « 13l - 430,000
- QIMHI 3,000,000 x 18] = 3,000,000
cRNEAURSUSHYTZ IR THAKTY L (5,200,000)| & 5,200( 2 8,150 A2,950
- ZAHI(US) 250,000 x 19 x 108l = 2,500,000
- SouI(NEY, 222 =) 300,000 « 93l = 2,700,000
cNAANHAEI:IsFRUSE (2,800,000)| = 2,800| & 0 2,800
- QIMHI 500,000 x 18] = 500,000
- AA 300,000 » 3%« 13 - 900,000
- S9HI(287Y, B8Hl) 1,400,000 x 18] = 1,400,000
cgAETHE X o| xt 4,500 £4,500
cHAW 2HUSLS Xt olg 16,750 16,750
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N EFFAEUD [ehel: M3 )
=2
KL 9%011; AwNT Bas SEUS Ofl &t o o 52
301 YA 5 6,3%| & 30| 5,90
Xt 600| Xt 0 600
2 0| 2 4,000 A4,000
10 YAAHIRAD s 1,830| & 30| 1,480
2 0| & 800  A800
cEUER 2y 4,000 « 80~ 13 - 320,000 | = 30| & 200 120
oUWt A4y 2,000 x 158 x 58 - 150,000 | & 150 & 150 0
 nne T EmE Al 8,000 « 502 x 13 - 400,000 | & 400| 2 400 0
S e RS 4,000 209~ 53 - 400,000 | & 400| 400 0
S DYANHAHIBSAUE 2AH| 4,000 1402 18 - 560,000 | = 560| & 0 560
13 JIEH R AD 5 4,500 & o 4,500
Xt 600| Xt 0 600
2 0| 2 3,200 43,200
R 800,000 = 43 = 3,200,000 | & 3,200 & 3,200 0
CEZUEH(ME 5) 600,000 * E - 600,000 | X 600 & 0 600
CDYAELEI SRS (ME 5) 650,000 » 23] = 1,300,000 | & 1,300 & o 1,300
EPNERE 5 S 4,050 £4,050
201 Yere | s e 3,26 3,266
03 WAL &b S ES 3,266| 3,266
oNLAHAHDR s e 1,640 41,640
oxad 2WRR & ES 1,608 1,626
301 Yprw a3 5 0| = 784  A7B4
10 HAHHIE A3 s e 784 ATB4
SXIHANHAEDE AbI(AAEE) 2 ES 240|  A240
oXHANHAEDE DA s e 20| A2
CHAURNDE MHI(BAEE) ES YN
HAUHEL RSN AL 18,060 16,498 1,562
B 1,00/® 11,39 542
Xt 6,120| Xt 5,100 1,020
PR TR 5,480 1,508 3,952
& 5,480 & 1,528 3,952
201 gere | & 5,080 & 1,508 3,552
03 #ALZ b & 5,000 & 1,528 3,552
o HE A S Z A (1,600,000) | & 1,600 = o 1,600
- 2o 8,000 x 102 x 203l = 1,600,000
C2IHA OHH'F5 (AIF) (3,480,000) | & 3,480| = 1,628 1,952
- 2AHI(CHR) 150,000 x 2%~ 63 = 1,800,000
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TS ] M
N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =
- 2oH(2E2Y, &Y 5) 6,000 x 409 63l = 1,440,000
- ol 40,000 ~ 68 - 240,000
301 YA & 400| & 0 400
10 YAAHIRAD & 400| & 0 400
o HEABIEAL AL 8,000 x 108« 53 - 400,000 | & 400| & 0 400
IERHNSUEEN 12,580 14,970 A2,390
= 6,460| 2 9,870 £3,410
Xt 6, 120| Xt 5,100 1,020
201 ek ety & 6,460 & 8,910 A2,450
Xt 4,400| Xt 4,500  A100
03 HWALZ Y| 5 6,460 & 8,910 42,450
Xt 4,400| Xt 4,500  A100
oNZAE 'SAN(K) 2O (6,460,000) | & 6,460 & 6,040 420
- 2AHI(UR) 250,000 * 12« 33 - 750,000
- AAHI(CHD) 150,000 * 12« 58 - 750,000
- SUHI(WEH, 2B, B 600,000 x 83| = 4,800,000
- ol 8,000 x 23| - 160,000
cEzNYN=L (4,400,000) | 4,400| Xt 4,500  A100
=) 150,000 » 221 x 33 - 900,000
- 2gH(H2H, E87) 550,000 x 63| = 3,300,000
- ol 100,000 * 28l - 200,000
oIEME xS s 0| = 2,870 12,870
301 Yerea & 0| = 90| 290
Xt 1,720| Xt 600 1,120
10 BALH RAD = 0| = 90| 290
Xt 1,720( Xt 600 1,120
o 2|Jt 2HCH 2HAIH| 4,000 x 4098 x 73] = 1,120,000 | Xt 1,120| & 960 160
o BB XLIEC 2tAHI 4,000 x 30 x 53] = 600,000 | Xt 600| At 600 0
NEEEEEYP PR 241,133 214,03| 27,100
3 3,600| & 3,600 0
X 237,58 X% 210,433 27,100
DML EH XA 7,600 8,600 A 1,000
s 3,600 & 3,600 0
Xt 4,000| Xt 5,000 241,000
201 ek ety & 3,600 & 3,600 0
Xt 4,000| Xt 5,000 A1,000
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ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84

01 ArR22lH| = 3,600| & 3,600 0

Xt 4,000| Xt 5,000, A1,000

gt g|

CIREHERNYSH (3L ) 300,000 128 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
oJlaE 2| 500,000 83l 4,000,000 | Xt 4,000| Xt 5,000 41,000
SIUSLHEY 232,533 204,433 28,100

Xt 232,533| Xt 204,433 28,100

101 Q124 Xt 28,297 Xt 27,609 688
04 JIA2ZRSS4 Xt 28,297| Xt 27,609 688
SIIAABER (28,297,000) | Xt 28,207 Xt 27,609 688
- othEA3 2,271,830 x 1%« 128 27,262,000

- SR A 86,960 * 1% x5 435,000

- HEEIH 300,000 1%« 23 600,000

107 E=3 Xt 2,359| Xt 2,301 58
01 EI=Z0f Xt 2,359 Xt 2,301 58
SEEEVEES 28,207,000 = 1/128 2,359,000 | Xt 2,359| Xt 2,301 58
201 Yer2 A Xt 14,848| Xt 13,517 1,331
01 AHR 22l Xt 14,548| Xt 13,217| 1,331
et 2|

oUH 2HSE Y 1,250,000 * 43 5,000,000 | Xt 5,000| Xt 4,807 193
CNBIE 22 318,242,000 3.0% 9,548,000 | Xt 9,548| Xt 8,410 1,138
03 SALS HHI Xt 300| Xt 300 0
CLSFSAY HAS 300,000 1] 300,000 | Xt 300/ Xt 300 0
214 2H KX LAY Xt 5,280| Xt 5,280 0
05 & QA Xt 5,280 Xt 5,280 0
oI BRANAY RXNES 440,000 128 5,280,000 | Xt 5,280| Xt 5,280 0
301 LerEAS Xt 178,800| Xt 151,200( 27,600
13 JIEtE A3 Xt 178,800 Xt 151,200 27,600
CZSAMSAH LA 14,900,000 * 128 178,800,000 | Xt 178,800| Xt 151,200( 27,600
304 HSRESS Xt 2,949| &t 2,876 73
01 ABlRE RS Xt 2,949| Xt 2,876 73
S MI4HEE (2,949,000) | X+ 2,949| &t 2,876 73
- FpoEeas 28,297,000 *  4.50% 1,274,000

- FoHLREREl 28,297,000 x  3.545% 1,004,000

- MegyEsrea 1,004,000 * 12.810% 129,000

- 1g8RERe3 28,297,000 *  1.15% 326,000

2 EE-L=F 28,297,000 *  0.76% 216,000
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405 XHaHF SHI Xt 0| Xt 1,650 A1,650

01 XE&HS SHI Xt 0| &t 1,650 1,650

oHdZEI| Xt 0| Xt 450  A450

oM Xt 0| &t 200 A200

CEREAALS Xt 0| Xt 1,000 A1,000

NeHz2y 1,000 1,000 0

Xt 1,000/ Xt 1,000 0

201 Yer2 S| Xt 1,000/ Xt 1,000 0

01 ArR2elt| Xt 1,000/ Xt 1,000 0

B 2|

oHZANE 2YEE 7Y = Xt 1,000/ Xt 1,000 0

ZSANYRH 257,710 237,560| 20,150

= 111,765\ = 104,480 7,285

3 55,721| & 6,000 49,721

Al 77,045| Al 118,480| A41,436

& 1,000/ & 8,600 A7,600

Xt 1,000/ Xt of 1,000

o 11,180| & of 11,180

PNEREE ] 211,062 191,152 19,910

= 99,441 = 91,276| 8,165

49,721 = of 49,721

Al 49,721| Al 91,276 A41,556

=] o= 8,600 A8,600

Xt 1,000/ Xt of 1,000

o 11,180| & of 11,180

201 ety =2 99,441| = 91,276| 8,165

3 49,721 = of 49,721

Al 49,721| Al 91,276 ~A41,556

Xt 1,000/ Xt of 1,000

01 Ab222IH| Xt 1,000/ Xt of 1,000
s S2YLY

cunEXYASI AL LY 13] = Xt 1,000/ Xt of 1,000

03 SEAI2EHI 99,441 = 91,276 8,165

49,721 = of 49,721

A 49,721| Al 91,276| A41,556

oFAHYIHSO0IIED| = 99,441 = 91,276| 8,165

- HAEY IS OLHE Ol ALY = & 49,721| = of 49,721




TS ] M
N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =
AN w72|N 91,276 A41,556
301 e A s o = 8,600 28,600
2 11,180| & o 11,180
13 I A & o= 8,600 8,600
2 11,180| & o 11,180
oYT=O0IE0 SATR 1,300 = 409 » 2158 = 11,180,000 | 1,180 & 8,600 2,580
& A X E AL XI X R A 24,648 24,408 240
2 1242 12204 120
Al 12,324] Al 12,204 120
201 gereet| 2 12342 12204 120
A 12,324{ Al 12,204 120
03 #ALZ2HI 2 12543 12,204 120
A 12,324{ Al 12,204 120
© & A WX E ALY X X 2 ALY (24,648,000 2 12,324[= 12,204 120
- HAET AKX A 24,648,000 1 = 24,648,000 | A 12,324{ Al 12,204 120
PEEEETETE 2,000 2,000 0
= 0| = 1,000 1,000
A 1,000| A 1,000 0
5 1,000 & o 1,000
201 YEre | = e 1,000 1,000
A 1,000| A 1,000 0
s 1,000 o 1,000
03 WAL &b = 0| = 1,000 1,000
Al 1,000| A 1,000 0
S 1,000 & o 1,000
S PSEEEET (1,000,000)| = 0| = 1,000[ 1,000
- HAEH2IRAS 1,000,000 x 14 = 1,000,000 | Al 1,000( Al 1,000 0
SEPSEECEET (1,000,000) | & 1,000 & o 1,000
- 2gHI(M=Hl, 28724I) 100,000 x 108 = 1,000,000
ZEAEABALB A DAL 20,000 20,000 0
= 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
405 THAHFSHI = 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000( Al 14,000 0
01 &St = 6,000| & 6,000 0
A 14,000( Al 14,000 0
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SEL Ol &t o = =2
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
CTTHAULUAILSHTIAEY (20,000,000) | = 6,000 = 6,000 0
- ZTHAULUNEBYHAY 20,000,000 1@ = 20,000,000 | Al 14,000( Al 14,000 0
SENUZNRY 402,528 412,836 210,308
& 199,130 &  300,429| A 101,299
Xt 82, 14| Xt 70,740 11,404
= 121,254| & 41,667| 79,587
EEEET 402,528 412,836 210,308
& 199,130 &  300,429| A 101,299
Xt 82, 14| Xt 70,740 11,404
a 121,254| & 41,667| 79,587
ST 402,528 412,836 -10,308
= 199,130 &  300,429| A 101,299
Xt 82, 14| Xt 70,740 11,404
o 121,254| & 41,667| 79,587
101 124t & 114,232(& 111,454 2,778
04 JIZHZENSES & 1142328 111,454 2,778
SSIE ELb (114,232,000)| & 114,232( &  111,454| 2,778
- 018 2,271,830 x 2y « 2@ = 54,524,000
- 2o 2,271,830 ~ 2% « 128 = 54,524,000
- NZelzRLg 16,305 » 2% x  BAIRt x 48 = 1,044,000
- SR A 86,960 49 x5 = 1,740,000
- YEFIH 300,000 48 < 28 = 2,400,000
107 1= 20l e 9,520| & 9,288 232
01 =20 =] 9,520| & 9,288 232
cEXNZUEYS 114,232,000 » 1/128 = 9,520,000 | & 9,520| & 9,288 232
201 YBr2SH| = 63,485\ & 138,109 A74,624
Xt 48,700| Xt 31,075 17,625
o 90,015| & 41,667| 48,348
01 Ab222IH| e 14| & 14,664 A 14,650
Xt 17,198| Xt 21,799 4,601
o 14,140 o 14,140
Yprs g
oARSE R 300,000 ~ 108 = 3,000,000 | Xt 3,000| Xt 4,280 £1,280
oM EEHI 708,466 ~ 128 = 8,502,000 | Xt 8,502| &t 7,200 1,302
o X E oI H| 1,000,000 = 13| = 1,000,000 | & 1,000/ & 1,160  A160
oBSOUSHYIL4E 9,000 * 1] = 9,000 | & 9 & 9 0
SLINQBHE 2H0ldA 7Y 585,500 23| = 1,171,000 | Xt 1,171 &t 1,581  A360
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ol &S _ Adc
3 B8 AN ASAY BES GEHS ol & o & s¥
oyeIstE olalt| 5000 x 18l - 5,000 | & 5| & 5 0
SHIIEHRI442 1,000,000 x 18l = 1,000,000 | Xt 1,000( % 3,000 42,000
oHIAEERH| 100,000 x 28l - 200,000 | Xt 200| % 0 200
o MBS HIRH| 500,000 « 18] - 500,000 | Xt 500| Xt 1,700 A1,200
cABALSEHALAE 22,000 x 1A - 25,000 | X 25| & 20 A5
o0l ARY X o| xt 288|  A288
cHxezRR44E & o & 320  a320
ARIS2ALY
NSRS E ST 100,000 x 9%~ 28 - 1,800,000 | Xt 1,800( T 1,800 0
X o| xt 1,000] 1,000
oHSAATIREE ALY 100,000 x 2%~ 53 = 1,000,000 | Xt 1,000( % 1,000 0
exa (1, 140,000)
ocmadlYNE 50,000 x 50« 1o® = 3,000,000 | 2 3,000| & 3,000 0
omallYnE 300,000 « o0 128 - 7,200,000 | 2 7,200| & 7,200 0
oZFFINANE 3,000 x 70« fod = 2,940,000 | 2 2,940 & 2,940 0
02 222l &  63.471|& 123,445 A50,974
X 25,168 Xt 2,860| 22,306
o 758759 41,667 34,208
ZTeIUAN
cnERYTLa 3,875,000 « 13l = 3,875,000 | 2 3,875| & 3,756 119
o A goHE B 5| 50,000 x 18l - 50,000 | & 50| & 50 0
cHAUALY 1,500,000 < 13l = 1,500,000 | & 1,500 & 1,000 500
cemswat| 17,000 x 0@ - 170,000 | Xt 70| & o8|  ad6
oFRIAI(AEAE) 1,403,000 « 13l = 1,403,000 | & 1,403| = 1,480 A7
o2l 1,163,750 x 43l = 4,655,000 | Xt 4,655| 500 4,15
oBATSBHGA 27,000 x 18l - 27,000 | % 27| & 27 0
colgEERE 100,000 x 1A - 100,000 | & 100 & 200 100
o QIXI Al 50,000 x 14 = 50,000 | Xt 50| Xt 60 A10
cABANMEREEE 2,152,000 x 18l - 2,152,000 | X 2, 152| Xt 1,900
oELIJILENOCIZEREER 400,000 x 13 = 400,000 | Xt 400| Xt 400 0
o @ oHE & 8l & o & 100 4100
e
NP 6,320,750 ~ 8% - 50,638,000 |&  50,638| & 72,000 421,362
4,428,000 x 48 = 17,712,000 | Xt 17,712| &t 0 17,712
V- 6,000,000 x 128 - 72,000,000 | 72,000{%  34,8%| 37,164
2 |2 41,667 a4l667
oMa4aEE 815,000 128 - 9,780,000 | & 9,780 & 9,780 0
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KL 9%011; AwNT Bas SEUS Ofl &t o o 52
15 =2z X 6,396/ Xt 6,416 80
oA 8,000 1%« 6« 128 = 6,336,000 | Xt 6,336| Xt 6,336 0
o= HI (£71) X o X | a8
202 018 Xt 5,184 Xt 3,600 1,584
01 2LHoil X 5,184 Xt 3,600 1,584
S YT 36,000 2% « 129 - 5,184,000 | X 5,184 Xt 3,600 1,584
213 DB Xt 1,760 Xt 1,760 0
01 DR X 1,760| Xt 1,760 0
oXNADSKX 160,000 ey = 1,760,000 | X 1,760| Xt 1,760 0
214 48R X DA % 19,500 % 18,208 1,295
05 + &KXl X 19,50 % 18,208 1,295
oL S TNSEH 1,000,000 1 = 1,000,000 | % 1,000| X of 1,000
SINAEH +LRTH (6,500,000 | 6,500 Xt o 650
- mmae 2,000,000 o = 4,000,000 0
- 2EoEA 500,000 e = 2,500,000 0
cARE +HRH (8,000,000) | X 8,000 X o 8,000
ST REN 3,000,000 13 = 3,000,000 0
- gsg gx 2,000,000 E = 2,000,000 0
PPN 3,000,000 18] = 3,000,000 0
ST U +LR (4,000,000) | X 4,000 X o 4,000
- WA A 1,000,000 13 = 1,000,000 0
- XYDHDA 2,000,000 E = 2,000,000 0
- BRI 1,000,000 13 = 1,000,000 0
ol £FH| 4 4 H] X X%t 18,205 18,205
217 BAYRH| Xt 2,400 Xt 2,400 0
02 AR Xt 2,400 Xt 2,400 0
LT 200,000 128 - 2,400,000 | X 2,400 X 2,400 0
220 S{Er&altl 3 0| & 29,973 229,973
o 31,29 of 31,28
01 g2l 5 o/ 29,973 429,973
o 31,25 of 31,28
oFEI|otE AL EHrSE 550,000 128 = 6,600,000 | & 6,600| & 6,468 132
o&2I| RN 132,000 128 - 1,584,000 | & 1,584 & 1,440 144
o&(fCIZIZE KFXl2tcll] 220,000 128 = 2,640,000 | & 2,640| & 2,640 0
ool BH44E 240,000 128 - 2,880,000 | & 2,880 & 2,880 0
SEHYZADIEMH 018E 11,000 128 - 132,000 | 102| & 132 0
SEPE RN 350,000 128 - 4,200,000 | & 4,200 & 3,000 1,200
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ZX M CANY ATAY By Ofl &4 24
CAYNLAT B SHLAE 220,000 = 128 = 2,640,000 | ¥ 2,640| & 2,400 240
oEsAYRLI| KT 440,000 = 6% = 2,640,000 | 2,640 & 2,400 240
oARS W 8A44E 5,393,000 1] = 5,393,000 | 5,393| & 5,393 0
SIISEAHI(TAIIIA S) 160,000 13] = 160,000 | & 160| & 850|  A690
oJISEAH(SLIINSEA 450,000 1] = 450,000 | < 450 & 450 0
oWy, 293 A S 960,000 = 23] = 1,920,000 | & 1,920 & 1,920 0
304 g2REaS & 11,803 & 11,605 288
01 ABlEE RS ] 11,803| & 11,605 288
oAl 2 E (11,893,000) | & 11,893 & 11,605 288
- 2039 114,232,000 *  4.50% = 5,141,000
- FplAyPERYS 114,232,000 *  3.545% = 4,050,000
- BNQYEHLES 4,050,000 x 12.810% = 519,000
- ngrEse3 114,232,000 *  1.15% = 1,314,000
- MRS RES 114,232,000 *  0.76% = 869,000
405 XHHF S Xt 4,600| Xt 13,700| 9,100
01 XHaHE SHI Xt 4,600| Xt 13,700|  A9,100
SnEYED] 2,000,000 * 1CH = 2,000,000 | X 2,000| Xt o 2,000
ougt 450,000 4oy = 1,800,000 | X 1,800| Xt of 1,800
o+E 2 800,000 10H = 800,000 | Xt 800| Xt 0 800
oum Xt 0| Xt 1,200 A1,200
SRRy X 0| Xt 12,500| A 12,500
Yoo Es Xt 46| Xt 256 210
770 AAAHIE Xt 46| Xt 256 210
779 JIEI S L QAU Xt 46| Xt 256 210
771 JIE S S Qb B Xt 46| Xt 256 210
01 JIEtY A QIS Xt 46| Xt 256 210
oINS (W) (46,000) | Xt 46| Xt 256  £210
- MIS0IR 46,000 x 14 = 46,000
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e i CJE]
x% g8 o9 ASAY Has GEHS ol & 0o &t s¥
DEHAEAR 853,111 801,286| 51,825
2 12,304| = 21,804 9,480
= 4,831 5 1,746| 2,685
Al 37,063 Al 30,678| 6,385
& 260,804 & 348,880 488,076
X 406,509 X 372,878|  33.721
o 131,800| ¥ 25,300 106,590
HBOMOIHAUSHULS 481,226 461,205| 20,021
2 12,304| = 21,804| 9,480
= 4,431 = 1,746| 2,685
A 37,063 Al 30,678] 6,385
s 60,004| & 65,139 A5,135
X 346,804| X 333,038 8,766
o 20,600| 3,800 16,800
HAHBOLFCHS 65, 174 58,169 7,005
= 54,674| & 53,849 825
Xt 10,500| Xt 4,300 6,180
HAUEYEOX S 14,380 16,824 2,444
= 14,380| & 16,804| £2,484
201 Apr2 | = 8,180| & 9,624 1,444
01 AR Z2IHI = 1,080| & 2,400 A1,320
Jassegag (1,080,000)
oNYAFAHYE DS 20,000 x  18% x 33l = 1,080,000 | & 1,080| & 2,400 1,320
03 #AF2 S HI s 7,100| & 7.204|  At24
oDYABHAHYS (5,800,000)| & 5,800 = 5,624 176
- TAHI(OIR) 250,000 o3 - 500,000
- 2atl ) 500,000 * 33l = 1,500,000
(MEH, SEIYH, 2EH) ’ %0
- ARHI(XT, B2 S) 900,000 23| = 1,800,000
- ol 1,000,000 23| = 2,000,000
cHAHR RS (1,300,000)| = 1,300| & 1,600  A300
- SYHI(MEH, EETYH, 2EH) 76,000 x 103l = 760,000
- ARHI (X S) 400,000 x 18] = 400,000
- ol 70,000 x 23| = 140,000
301 At A = 6,200| = 7,200 21,000
10 BAHIRA S = 5,600| & 6,600 21,000
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N B8 AN ASAY BES GEHS ol & o & s¥
SDYAHAES A|(AAEE) 8,000 258 x93 1,800,000 | & 1,800| & 2,880 1,080
CNYANHAEYE UE S| 50,000 5% « 128 3,000,000 | & 3,000 & 3,000 0
cHAHS IR ALI(AATE) 8,000 0% < 103l 800,000 | & 800| & 720 80
13 JlErE A = 600| & 600 0
cDYANHAHS HRIANYE 100,000 43| 400,000 | & 400| & 400 0
cHAUSAANS SSEAYE 5,000 209 200,000 200| & 200 0

A ANSIE O X & 9,504 12,905| 3,311

= 9.504| & 12,905| 3,311
201 B2 Y| £ 6,184| & 7,708 A1,521
03 A2 H| = 6.184| 7,708 1,521
oXES02 (900,000)| = 900| & 645 255

Yﬁgm,g%ng,zgm) 200,000 43] 800,000
- ol HI 100,000 13] 100,000
oBiERstE (3,200,000)| = 3,200| & 620 2,580
- BAHI(CHD) 150,000 13] 150,000
- SYUI(MEH, EE7Y, 2al) 500,000 63l 3,000,000
- ol HI 50,000 13] 50,000
N ENEL (750,000)| = 750| & 650 100
— ZAI(UE) 250,000 19 250,000
1ﬂ§m,§%$@m,5§m) 250,000 23] 500,000
oERIIHE (814,000 & 814| & 1,180,  A33%
1ﬂ§m,§%$@m,5§m) 357,000 23] 714,000
- ol 50,000 23| 100,000
SBH Ol (520,000)| = 520| & 420 100
— ZAI(UE) 250,000 19 250,000
1ﬂ§m,§%$@m,5§m) 220,000 13] 220,000
- ol MHI 50,000 13] 50,000
oHAEUBAEES S ol 3,720 23,720
SHAHIIZZA ACH & ol 500 4500
301 Ypreaa & 3,410| & 5,200 21,790
10 BAHA I A & 2,960 & 4,900 21,940
SXHB S0l AlHI(HARE) 8,000 203 43l 640,000 | & 640| & 90|  ~320
CHISEE Al (A ) 8,000 09 « 33 240,000 | & 240| & 800| 560
CHBXRE AHI(AARE) 8,000 20 « 83l 1,280,000 | & 1,280| & 1,600  A320
SERIISE AHI(2HAZLE) 8,000 0% < 103l 800,000 | & 800| & 800 0
CHAHBIERS AH(AATE) 0 200|240
SHHOIL AU (RATE) ol 180  ai80
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oFHAEI|ZEA 2HAH| & S 30| A8
13 JIERA S = 450 = 300 150
oxgsol2 24+S02 SEXY 50,000 o3 - 450,000 | & 450 & 300 150
HAHQASSK & 3,800 780  3.020
& 3,800| & 780 3,020
201 L2t = 3.200| & 600  2.600
03 #AS U] & 3,200| & 600 2,600
cTBBRNEH(MR) (3,200,000)| & 3,200| & o  3.200
_(%CT]SE:, esoal waH) 200,000 53 = 1,000,000
- QlMHI 100,000 = 28| x = 200,000
- ARHI(SE, %I S) 2,000,000 13] = 2,000,000
cHAURRZRES s o= 600  A600
301 e sz s 600 = 180 420
10 MAAHIE A2 = 600| & 180 420
STHBQNEY AAH| 4,000 x 30« 53 = 600,000 | & 600 = 0 600
CHAHAASIYS AUI(ZATE) 0 180  a180
HAHOIIRLAL AR 2,200 1,000 1,200
= 2,200| & 1,000 1,200
201 Apr2 | s 1,400| & 1,000 400
01 AL 22| s 1,000| & 1,000 0
o g4 |
cHAUEE 2USE 7Y 250,000 43| = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
03 #ALS | = 400| & 0 400
CUMASE(MT) (400,000) | & 400 & 0 400
_(ESE:, s=ooy way) 100,000 43 = 400,000
301 Ypre sz s 800 & 0 800
13 JlErRaE = 800| & 0 800
CUNAS HEHI (AKX O[HE) 20,000 x  40% = 800,000 800 = 0 800
HAGAIQ DS 5,430 2,200 3,230
& 5,430 & 2,200 3,230
201 ere | S 4,800| & 1,800 3,000
03 #AIS H| & 4,800| & 1,800 3,000
NEEE; (2,850,000)| & 2,850 & 1,800 1,050
- ZAHI(TR) 150,000 3% « 53] = 2,250,000
1%25:, ssoay waH) 100,000 63l = 600,000
oBOETHAR) (1,950,000)| & 1,050| & of 1,90
- AAHI(UR) 250,000 19« 63l = 1,500,000




I BSEHAHLAB [t M2 ]
==
=% 3 a%mil\rﬁ;/;%m Bas GEHS e ggi s#
_(izﬂ;ig:, SEooH, 2aH) 200,000~ 28l = 400,000
- oLyt 50,000 18] - 50,000
301 YpEAR £ 630| & 400 230
10 YA = 40| = 400 80
cRO ST} AUI(2AATE) 8,000 15% x 43l - 480,000 | & 40| & 0 480
SBIFAIBIMTA A (AN TS) = o= 400 A400
13 JlErE A £ 150| = 0 150
cROEX ABH (DS KIHE) 50,000 3 - 150,000 | & 150 = 0 150
HAESASBAHK 1,180 8,190| 47,010
= 1,180| & 8,190 A7,010
201 Bt Y| = 700| & 4,790 24,090
03 #AF2 S HI s 700| & 4,79| 4,00
SIFHS(MR) (700,000)| = 700| & 0 700
- ZAHI(UR) 250,000 x 12 = 250,000
'(;“EEI, s=agy wa) 200,000 * 23] = 400,000
- oLyt 50,000 13] = 50,000
CHAEXXIIT HBHS 5 B 3,240 3,240
oB™29 AHOIU s o= 1,650 1,550
301 Apreaz = 480| & 3,400 22,920
10 #AHA L2 A S s 40| & 3,000 42,520
CISHS AH(AATE) 8,000 15% x 43l = 480,000 | & 480 & 0 480
CHAHMXIITSBE AU (AATE) s o= 2,160| 22,160
oBHDY HOIL AlbI(AATE) = ol& 840|  A840
13 JlErE A S s o= 400 2400
CHAURIIIRANERE S4S0l2 BEXE 0 400  ~d400
NEH A SO TN Y 1,000 1,200 a0
S 1,000| & 1,200 2200
201 2 BrS | & 1,000| & 1,200 2200
01 A2t S 1,000| & 1,200 2200
agrA 2|
o3 2BTY 250,000 x 43| = 1,000,000 | & 1,000| & 1,200  A200
HAHSS - U ADX BESY 13,350 7,00 6,280
S 2,850 & 2,750 100
Xt 10,500 Xt 4,320 6,180
201 ere Y| = 2,850 & 2,750 100
Xt 10,500 Xt 4,320 6,180
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03 #AIS H| = 2,850| & 2,750 100
Xt 10,500 Xt 4,320 6,180
cEamaIE (2,850,000)| & 2,850| & 2,750 100
- ZAHI(UD) 250,000 19« 33 = 750,000
- AHI(TR) 150,000 18« 63l - 900,000
1§§m,g%$gm,igm) 400,000 * 33| = 1,200,000
ostmel (10,500,000) | Xt 10,500 Xt 4,320 6,180
- ZAHI(TR) 100,000 « 1052l = 10,500,000
HAHUDRES 4,940 o 4940
= 4,940\ & o 4940
201 Bt Y| = 3,500| & o 3,500
03 A H] S 3,500 & o 3,500
cDEXE (3,500,000)| & 3,500 & o 3,500
- AR (X S) 1,000,000 23| = 2,000,000
- el i 500,000 33| = 1,500,000
(MEHl, 2B, 28H) ’ %0
301 e sz s 1,440| & o 1,440
10 MAAHIE A2 = 1,440| & o 1,440
cDEXE AH|(AATE) 8,000 x 60 x 33l = 1,440,000 | & 1,440| & o 1,440
NEDsLIRAESY 9,300 8,000 1,300
S 9,300| = 8,000 1,300
201 pte | = 900| & 1,000 100
03 AR U] s 900| & 1,000 100
czzMEY (900,000)| = 900| & 1,000 100
Yﬁgm,%%?%m,EEM) 30,000 « 203 = 600,000
- oLyt 15,000 « 2094 = 300,000
301 Ypre sz S 8,400| = 7,000 1,400
10 YA A S 8,400| & 7,000 1,400
cHZUEY HEH| 60,000 7% <« 208 = 8,400,000 8,400| = 7,000 1,400
HAUTLS S X RS 2,540 4,23%0| 21,690
& 470| & 830 4360
Xt 2,070| Xt o 2070
o 0l 3,400 283,400
HAHOIHBAXY 470 830 4360
& 470| & 830 4360
201 ere Y| = 350| & 650  A300
03 #AIS H| 350| & 65|  A300
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N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =
cotEE (350,000) | & 350| & 650,  A300
- AMHI(THE) 150,000 E = 150,000
- 23l i 200,000 1] - 200,000
(e, EE3H, 2&H) ’ '
301 LAz & 120| & 180 AB0
10 BAIAHI R A S = 120| & 180 A60
ocotEE A 4,000 « 102« 33 - 120,000 | & 120 = 180 A60
IEBASTAY 2,070 3,400 ~1,330
Xt 2,070| & 3,400 ~1,330
201 2Bt | Xt 1,350| 2,600 41,250
03 BAS H| Xt 1,350| 2 2,600 A1,250
o9aNE (1,350,000) | Xt 1,350| 2,600 A1,250
- 2atl i 400,000 * 35 = 1,200,000
(MEH, SERAH, 2&H) ’ 0
- AAHI(CHR) 150,000 13] = 150,000
301 Yt Az Xt 720| & 800 A0
10 BAIAHI R A S Xt 720| 800 A80
oR2IIE AHI(AATE) 8,000 x 309 x 33 = 720,000 | Xt 720| & 800 A80
NEEEELT P EE 339,004 344,578| 5,484
s 4,860 & 10,460| A5,600
X 334,234 X 333,718 516
o ol 400 400
DAEC SN 4,000 5,200 A1,200
Xt 4,000 & 5,200 A1,200
201 Lpte | Xt 4,000 = 5,200 A1,200
01 AR ZH2IH| Xt 4,000 & 5,200 A1,200
oEEAY (4,000,000) | Xt 4,000| 2 5,200 A1,200
- ol (B4 ) 75,000 x 427 = 300,000
IRy TErea 175,000 x 42| = 700,000
SolasEe xRy 250,000 x 2@ = 3,000,000
SHHNSLHSY 334,794 339,078| 44,284
= 4,860| & 5,260  A400
X 320,934| Xt 333,418| A3,484
o ol 400 400
101 1218 Xt 29,863| Xt 77,484 47,621
04 JIAR2EHSE A Xt 29,863| Xt 77,484 47,621
oI AH2ERH(SHEAT) (29,863,000 | Xt 29,863| Xt 29,136 727
- QHLHGIA 3 (40K 2H) 2,271,830 19« 1o® = 27,262,000
- ANzezesg 16,305 = 18 « BAIZEx 128 = 1,566,000
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N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =
- o1oh Al 86,960 19« 52 - 435,000
- 2EROM 300,000 12« 28 - 600,000
SIIZH2E R (HELIAME) Xt | X 48,348 48,348
ACEET Xt 2,489| Xt 6.457| 3,968
o1 EI=Iol Xt 2,489| Xt 6,457| 3,968
N EEREEE 29,863,000 * 1/12% = 2,480,000 | Xt 2,489| Xt 6,457| 3,968
201 gere | s 2,000 & 2,400  A400
X t6442(x 14,630 1,812
2 0| & 40| Ad00
01 ARl & 2,000 & 2,400  £400
X 15,762( X 14,630 1,132
2 0| 2 400 A400
Yo s gl (17,762,000)
o2% 2A2E 7Y 200,000 103 = 2,000,000 | = 2,000 & 2,400 2400
clBIE 442 400,800,000 2.7 = 10,822,000 | X 10,822 Xt 9,00 1,792
SHIIZH2Y 1,840,000 13 = 1,940,000 | X 1,940| Xt o 1,90
X AILSHE 500,000 13l - 500,000 | X 500| Xt 0 500
o 2EY M 1,05 * 2,008 « 13 = 2,500,000 | X 2,500| Xt 5,600 A3,100
o Hagt M 2 0| o 400 Ad00
03 #AL2 bl Xt 200| Xt 0 200
cRYHKZE U3 (200,000) | X 200| Xt 0 200
- 2AAHI(THR) 200,000 12 - 200,000
14 82l Xt 480| Xt 0 480
CcEHURAT VAV Al 8,000 308« 23] - 480,000 | X 480| Xt 0 480
214 +HS X RAHI X 13,480 X 7,480 6,000
05 +E SRl X 13,480 % 7,480 6,000
CEMUSTH SN2 250,000 23] - 500,000 | X 500| Xt 1,200 A700
o3 ALY RANE > 440,000 128 = 5,280,000 | At 5,280| Xt 5,280 0
corsx WERA 7,700,000 3] = 7,700,000 | X 7,700 Xt of 7,700
oald AEX WA Xt 0| &t 1,000 21,000
220 SRt =3 2,860 & 2,860 0
01 S &2l 3 2,860| & 2,860 0
coHEEALLE 2,860,000 3] = 2,860,000 | & 2,860 & 2,860 0
301 LB A S Xt 264,400 Xt 219,300 45,100
10 BAIAHI R AR Xt 480| Xt 0 480
CRHUKTE VAV Al 8,000 302 < 28 - 480,000 | % 480| Xt 0 480
18 JlE 2 At X 264,400 Xt 219,300 45,100
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SRAMSLH LA 22,000,000 128 264,000,000 | Xt 264,000 X 219,300 44,700
SNSRI 8 4B 400,000 E 400,000 | % 400| % of a0
304 pReEas X 3,110 X 8,067 14,957
01 ABlEESEE X 3,110| X 8,067 14,957
o AsltIE e (3,110,000) | Xt 3,110| X 8,067 4,957
- Fopavea 29,863,000 4.50% 1,344,000
- FoAEEsLl 20,863,000 «  3.545% 1,059,000
- lagwHsea 1,059,000 *  12.810% 136,000
- pswasgs 29,863,000 1. 15% 344,000
- anEEee 29,863,000 0.76% 227,000
405 X} SH X 150| 0 150
01 Xar# St X 10| X 0 150
cERBLLE(MT) 150,000 194 150,000 | Xt 150| 0 150
NEDRE 300 300 0
X 300 X 300 0
201 QurE | X 300 Xt 300 0
01 A2l Xt 300 Xt 300 0
Y4 gt
SUBAY SHEE 7Y 100,000 33| 300,000 | % 300| Xt 300 0
PEEVESPE 74,418 54,208) 20,190
12,3242 21,804 49,480
4,431 = 1,746| 2,685
A 57,083 A 30,678| 6,385
o 20,600 2 o 20,600
PNED YR P ET 24,648 24,408 240
2 12,342 12,204 120
A 12,324| Al 12,204 120
201 Y| 2 12342 12,204 120
A 12,324| Al 12,204 120
03 AR H| 2 12342 12,004 120
AN 12,324| Al 12,204 120
o & A X A XI K| R AES (24,648,000)| 2 12,324|2 12,204 120
- ALY XIS A XI X & AFS 24,648,000 14 24,648,000 | Al 12,324 Al 12,204 120
A0SR0 35,000 24,000 11,000
= e 9,600 9,600
A 400N 14,400 0
o 20,6002 of 20,600
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N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =
201 B2 H| 2 E] 9,600 29,600
A 14,400| Al 14,400 0
o 20,600| 0| 20,600
03 A2 H| 2 E] 9,600| 9,600
Al 14,400| Al 14,400 0
o 20,600| & 0| 20.600
cHAHNSROIY (14,400,000)| = E! 9,600 29,600
- AR BN 14,400,000 x 1@ = 14,400,000 | Al 14,400| Al 14,400 0

cHAHNSROIY (20,600,000)

- e 2,000,000 x 48] = 8,000,000 | 8,000| 2 o 8,000

(RA, HOIZ, 94X, TESA S) 000, 000, ' ’
- BYH(RARERY) 165,000 x 408 = 6,600,000 | 6,600 & o 6,600
- YXHI(2F, 20 S) 6,000,000 x 18] - 6,000,000 |2 6,000 o 6,000
DDHAHABA LB LEAY 14,770 5,820 8,950
= 4,431 = 1,746 2,685
A 10,339| Al 4,074 6,265
405 X3 SHI = 4,431 = 1,746 2,685
A 10,339| Al 4,074 6,265
01 XHaHE SH| = 4,431 = 1,746 2,685
Al 10,339| Al 4,074 6,265
CRTHAHABANLS AL (14,770,000)| = 4,431 = 1,746 2,685
- DRHAULPALBLBANL 14,770,000 x 14 = 14,770,000 | Al 10,339| Al 4,074 6,265
s2x0 =3 29 371,841 339,760 32,081
& 200,800| & 283,741 A82,941
Xt 59,751| Xt 34,519] 25,282
o 111,200 @ 21,500 89,790
sy 371,841 339,760 32,081
& 200,800|& 283,741 482,941
Xt 59,751| Xt 34,519] 25,282
o9 111,20 9 21,500 89,790
e 371,841 339,760 32,081
&  200,800|& 283,741 482,941
Xt 59,751| Xt 34,519] 25,282
o9 111,20 9 21,500 89,790
101 9121t & 113,182  103,566| 9,622
04 JAHDERSEL &  113.188)&  103.566| 9.622
SIRRIER (113,188,000)| & 113,188/ & 103,566 9,622

- 2OH(F40AI2) 2,271,830 = 2% « 122 = 54,524,000
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N FY 9N HSAY BAS GEUS ol & ol & o4 =
- DISH(F40AI2}) 2,271,830 29 « 128 = 54,524,000
- QbR AL (R Q) 86,960 29« 52 - §70,000
- eiop At (08 86,960 291 « 52 - §70,000
- AEEIMI(2O) 300,000 281 « 28] = 1,200,000
- AEEMI(0I3) 300,000 291 « 28] = 1,200,000
ACEET & 9,433 & 8,631 802
o1 EI=Iol & 9,433 & 8,631 802
N EELEEE! 113,188,000 « 1/128 = 9,433,000 | & 9,43 & 8,631 802
201 et eyl 66,304/ & 119,145 A52,751
X 24081 % 18,799 5,252
o 58,42 2 0| 58,42
01 AR & 246658 37,796 A13,11
Xt 6,205| Xt | 6,25
Yo s gl
oAnmBERYY 229,000 129 = 2,748,000 | = 2,748| & 2,748 0
ot Mo B 100,000 23] - 200,000 | X 200 & 200 0
cBABAREY 294,250 129 = 3,531,000 | Xt 3,531 5 3,531 0
cesURESY 5,000 6l - 30,000 | % 0| & 30 0
S PEEEYS 100,000 13 = 1,100,000 | Xt 1,100| & 3,880 12,780
CRAZHALSE 660,000 23] = 1,320,000 | & 1,320 & 1,200 120
orBAMNSLE 50,000 18] - 50,000 | & 50| & 50 0
CcABNMUSERBLLE 25,000 14 - 25,000 | X 25| Xt 0 25
oBWINWIBASLE 270,000 18] - 270,000 | X 270| 250 20
STEN=EETY 30,000 3] - 30,000 | % 30| X 30 0
oHIIZHY 1,100,000 18] = 1,100,000 | Xt 1,100| & 1,100 0
CTEUBHYTHAE 9,000 3] - 9,000 | X of Xt 9 0
oHIIFII M 3 0| & 1,100, 21,100
cExpRRELLE s S 1,600 1,600
CcYMNEHIESIZONYAY = 0| & 1,200 21,200
oBe0ldAReY S 90| 2960
ARSI SEALE (2,600,000)
CHBANAR ALY 100,000 291 « 33 - 600,000 | & 600 & 0 600
oA &Y 100,000 108 x 23] = 2,000,000 | & 2,000| & 2,000 0
Py (17,947,000)
o=glana 175,000 2 128 = 4,200,000 | & 4,200/ & 4,200 0
cmgxza 640,000 10« 128 - 7,680,000 | & 7,680 & 7,680 0
cmIEBIAXE 23,650 o~ 128 = 2,566,000 | & 2,555| & 2,555 0
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x% g8 P ASAY Has GEHS ol & 0o &t s¥
oBEA HEUNE 29,120 «  4Cf x 128 1,398,000 | & 1,308| & 1,308 0
cuensIYHE 20,350 x 60~ 122 2,114,000 | & 2,114 & 2,114 0
02 2z &  41.67& 81,20 229,620
% 129|% 13,400 A1,004
9 58426 2 o 58,42
ZZRIUNA
comzuay 3,00 « 78 21,000 | & 21| & 21 0
cHIARE 5,000 « 18 45,000 | & 15| = 45 0
oS I1IkR A 9,000,000 x 18l 9,000,000 | X 9,000 Xt 400 8,600
SZBIM(AYAER) 1,002,250 « 12 1,003,000 | & 1,003| & 118 a2
N LT 50,000 < 1l 50,000 | X 50| & 50 0
P E T 70,000 < 13l 70,000 | % 70| % 100 A%
cHAEANSS 1,500,000 « 13l 1,500,000 | & 1,500| = 1,00 500
cnssgRes 1,300,000 < 18] 1,300,000 | & 1,300 & 1,200 100
capAMBEREE 4,000,000 x 18l 4,000,000 | & 4,000| = 4,000 0
colgEsEs 100,000 < 13l 00,000 | Xt 100| 50|  A50
caINDMSBASEE 100,000 « 13l 100,000 | Xt 100| 100 0
A= HI
N PEE 4,868,800 * 128 58,426,000 | 58.426| & 49,200 9,226
oXYLYE(YE) 2,988,000 = 108 29,880,000 | & 29,880 & 17,400 12,480
1,538,000 « 28 3,076,000 | Xt 3,076 X% 12,600 9,54
oNB4ER 250,000 « 128 3,000,000 | & 3,000 & 6,480 43,480
Rz e e
el ¥ A 70,000 = 1th< 128 840,000 | & 80| & 840 0
14 3o/ 5 50| & 50
ooy B MY 50,000 < 1] 50,000 | & 50| & 50 0
15 SelF 4| IN; 5,360| Xt 5,360 0
o=2mA 8,000 118 < 5% 128 5,280,000 | X 5,280 Xt 5,280 0
oIl EHI(X7) 20,000 x 49 80,000 | Xt 80| X+ 80 0
202 01t X 5,400 Xt 5,400 0
01 =LA BI IN; 5,400| Xt 5,400 0
SEVT 45,000 108 < 128 5,400,000 | X 5,400 X 5,400 0
203 =&l At 1,000 Xk 1,000 0
07 AR Ra X 1,000| X 1,000 0
SUETES FIEEL T 100,000 « 10 1,000,000 | 1,000 Xt 1,000 0
213 DR Xt 1,920| Xt 1,920 0
01 D=2 Xt 1,920( % 1,920 0
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s B Ol & aus 52
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
oNYDSX 160,000 « 129 1,820,000 | Xt 1,920| Xt 1,920 0
214 &S X DA = ol & 12,263 12,263
Xt 18,790| Xt 5,000 13,790
o 18,820/ 2 21,500 2,680
05 A& ST & B 12,263 12,263
Xt 18,790| Xt 5,000 13,790
g 18,820| 21,500 2,680
oI EHIAH R (11,820,000) | 2 11,820| & 6.286| 5,53
- Al AHRTIHI 120,000 <  56CH 6,720,000
- @DEI| FERT) 1,300,000 13| 1,300,000
- WEI| AHRTHI 3,800,000 * 13] 3,800,000
SHIIEH AHRXHI (3,600,000)| Xt 3,600| Xt 5,000 A1,400
- LD X8 =2 DA 2,100,000 * 13] 2,100,000 0
- @I HA 1,500,000 13] 1,500,000 0
oAU U4 MR (4,000,000)| Xt 4,000| Xt o 4,000
- SASEX DA 4,000,000 * 13] 4,000,000
cABAHRHI (6,000,000)| 6,000 21,500] A 15,500
- :ig(ii)gﬁ % 2w = 6,000,000 x 13] 6,000,000
oS EH +HRXHI (8,190,000)| Xt 8,1%0| & 1,880 6,310
- CCTVIHMIEH 20t & 1,200,000 60 7,200,000
- SN, Pl ®Y 2 2L 330,000 33| 990,000
SHINHIE L8R HI 200,000 x 53| 1,000,000 | & 1,000 & o 1,000
°ﬁﬁ(ﬁf'@m'ig Sz ¥ 500,000 * 63l 3,000,000 | Xt 3,000| Xt ol 3,000
SEAAH 4 QXIHI(IEY) s o= o971  nogr
oWl AEKTI = B 3,800 23,800
217 A 2H] Xt 2,400| Xt 2,400 0
02 2AY 2] Xt 2,400| Xt 2,400 0
cHNRYYARRL) (2,400,000)| Xt 2,400| Xt 2,400 0
T LT 200,000 x  12® 2,400,000
200 S22t 9 29,844 & 29,352 492
01 =2 9 29,844 & 29,352 492
cRoAHAABEHH 43,000 x  12@ 5,232,000 | 2 5,282 & 5,23 0
cEIGIEBE SHH| 385,000 x  12® 4,620,000 | 4,620 4,620 0
oAuOIEBR SHH| 231,000 x  12® 2,772,000 | 2 2,772\ & 2,640 132
S XSRS X2 2] 825,000 x  12® 9,900,000 | & 9,900| = 9,900 0
o5l S 165,000 o0 « 12 3,960,000 | 3,960 & 3,960 0
cYHASALE 280,000 x  12® 3,360,000 | 2 3,360| & 3,000 360
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304 pRveas g n7es|E 10,784 1,000
01 MNEREREE & n7es|E 10,784 1,000
SONETITER (11,785,000 & 11,785\ & 10,784 1,001

- Foeanea 113,188,000 *  4.50% 5,094,000

- FoAAvEseD 113,188,000 *  3.545% 4,013,000

- opywasea 4,013,000 * 12.810% 515,000

- DewEegs 113,188,000 *  1.15% 1,302,000

- auEasea 113,188,000 *  0.76% 861,000
405 X} S| X 6,190| Xt of 61%
o 420 of 4,200
01 Xar# St X 6,190| X of 61%
o 4,200 2 of 420
CZAANTX (BIATE)(HA) 4,200,000 = 19 4,200,000 | 4,200 2 of 4200
S2EE DUE(HA) 240,000 x 0% 2,400,000 | Xt 2,400 X of 2400
SANSETH(THH) 270,000 « 0% 2,700,000 | X 2,700| Xt of 2700
SASBATHTIA) 350,000 < 23 700,000 | X 700( % of 70
o2 (HA) 300,000 14 390,000 | X 300 Xt of a0
delgs X | % 1| aor
EEETE Xt | 21| aom
775 JlE el At 8 X | % 21| aor7
771 JlEr e olHl R Xt | x 21| azm
01 JlEreiolHIE X | % 21| nor
SOIREBB(BUE) (44,000)| Xt | 21| no

ENp 4,000 x 1 44,000
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20244 UMMPYLUBE X|F0IREAM (2F)

m
)
r
o

=
= a%mlrﬁ;m;%m Hys Gt G agi ==

YMNPHAE ST 869,695 847,608 22,087

111,765| 2 104,880 6,885

58,421| = 45,638 12,783

Al 83,745| Al 59,242| 24,503

& 234,580/ &  337,523| A102,943

X 2r7.27| ™ 243,175 34,122

o 103,888 ¥ 57,150 46,738

HOROHAUKAUTS 541,668 529,050 12,618

2 {11,765\ = 104,880 6,885

3 58,421| & 45,638 12,783

Al 83,745| Al 59,242| 24,503

£ 38,904| & 48,695  A9,791

X 238,018/ X 226,075 11,943

] 10,816| & 44,52| 33,704

HOUFZES 32,914 55,608|  A22,779

£ 31,524| & 25,693 5,831

p} 1,390| Xt 3,000 A1,610

Y K 27,000 427,000

HAUFYFOXR 2,500 2,700 A200

& 2,500 & 2,700 A200

201 Ysreg| = 1,630 & 1,830 A200

03 #AI2 I & 1,630 & 1,830 A200

cHAURAIRS (1,630,000) | & 1,630 & 1,830 A200
- XYyl 600,000 13] = 600,000
- ZAHI(TR) 150,000 = 13 = 150,000
- 2gH(287Y, 28) 121,667 = 63l = 730,000
- oIl 150,000 = E = 150,000

301 YEEA3 & 870| & 870 0

10 AL 2 AR = 720| & 720 0

CHAUSYNS AHI(VAEH) 8,000 x  15% x 63l = 720,000 | & 720| & 720 0

13 JIEFE A3 £ 150| & 150 0

oHAUSYANS JlHBS ABY| 5,000 x 302 x 18] = 150,000 | & 150| & 150 0

HAUQAMSR 0 940 £940

& o|& 940 £940

201 2| = oj& 900 £900

03 BAI2 I & o|& 900 A900

COIATAIS = oj& 900 £900
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ZX: dANIE AR

ut
)
2
o

ol &t = HEE
ZE B SAAY HRAY BYS aBEHS e Of &4 ==
301 Ypr=Aa & 0| = 40 240
10 BAHAHI 2AS & 0| & 40 240
COQIATAIS 2tAIH| & o= 40 240
HAHOIUALAES 3,560 3,535 25
5 3,560| & 3,535 25
201 P2 & 3,560| & 3,535 25
03 #AFS S HI 5 3,560| & 3,535 25
oHHSEUL (1,060,000) | & 1,060| & 900 160
- AHI(US) 330,000 2 13| 660,000
- 22394 200,000 28 400,000
oHAWEHSY (1,000,000)| & 1,000 & 1,400 2400
- 22394l 200,000 53 1,000,000
oxAdog (1,500,000)| & 1,500| & 0 1,500
- 22394l 500,000 33l 1,500,000
oHAEALXZO) 5 o= 1,285  A1,285
FAHAIQ DS 0 3,208 3,298
= 0| = 3,208 3,298
201 Y2t & 0| & 3,178| 23,178
03 #AFS S HI 5 o= 3,178 23,178
SRR & S 1,756  A1,756
o H3HE 00k & o 1,422 A1,422
301 Yer=AE & 0| = 120 2120
10 BAFAH 242 = o 120 A120
oS A0[0kT| Al S 120 2120
A A 2AASX A 5,620 6,000 £380
=] 5,620 & 0 5,620
o 0|2 6,000 26,000
201 Y2 & 5,300| & 0 5,300
o 0| 5,520 45,520
03 A2 S HI & 5,300| & 0 5,300
o 0| 5,520 45,520
=6L0col lege (5,300,000)| & 5,300 5,520 2220
- AHI(UR) 250,000 19 43| 1,000,000
- ZAHI(DHS) 50,000 2y 103 1,000,000
- QlaHHI(B40t) 55,000 43| 220,000
- AR 2,280,000 13| 2,280,000
- 29| 200,000 43l 800,000
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301 YurEa3 = 320 & 0 320

]| ol 480 A480

10 SAMYI 242 = 320| & 0 320

] ol 480 A480

©GLOcO! lege 2HALH 4,000 x  20% 43 = 320,000 | & 320| & 480 £160

HAEMS 0K 5,500 10,610) 45,110

& 5,500| & 6,410 £910

]| ol 4,200 24,200

201 Y| & 4,240| & 5,610 1,370

] ol 3,900 3,900

03 BA2ZHI & 4,240| & 5,610 1,370

y ol 3,900 3,900

o T 84 242 11l 01 51 (2,520,000) | & 2,520| & 0 2,520
- ZAHI(CHR) 150,000 * 19 « 33l = 450,000
- ol 70,000 18] = 70,000
- 23729y 400,000 = 53| = 2,000,000

S EEVEESE] (1,720,000 | & 1,720/ & 5,610 3,890
- FAHI(CHE) 150,000 * 19 « 33l = 450,000
- 282 20,000 = 13] = 20,000
- 23794 250,000 53| = 1,250,000

cEHAHEA = ol 3,900  £3,900

301 YPBA3 & 1,260 & 800 460

Yy ol 300 A300

10 A 243 & 880 & 600 280

y ol 300 A300

STHEHMEA I AlLI(AAZE) 8,000 *+ 10 63l = 480,000 | & 80| & 0 480

SXESORIESXR Al (FALE) 8,000 x  10% 53| = 400,000 | & 400 = 600 A200

SHAWR A & ol 300 A300

13 JIEt2 42 = 380 & 200 180

oXESORIESXY MEY 380,000 1] = 380,000 | & 380 & 200 180

HAURS - fla - AXX HS2Y 11,684 13,800 42,116

= 10,204| & o| 10,204

b} 1,390| Xt 2,800  A1,410

y 0|2 11,000 411,000

201 Yur2H| = 10,204| & of 10,204

p 1,390| X 2,800  A1,410

y o|g 10,040 210,040

-116-




AN AMNREAELHD [Ehel: 2 2l]
e
E T a%mlfgmlzl%}g e aBds Aas He ==
03 A2 I g 10,2048 of 10,204
Xt 590 %t 2,800 42,210
ol 0| 10,040 210,040
ocmiWIpmamME (10,884,000)| &  10,294| 10,040 254
- ZAHI(UE) 250,000 * 288l = 7,000,000 | Xt 590| Xt 0 590
- oljHi(si4nt, B2 S) 350,000 * 23| - 700,000
- AnHI(2Y, 88 S) 2,594,000 * 18] = 2,504,000
- AnHI(2Y, 88 S) 590,000 18] - 590,000
oz xt 0| & 2,800 42,800
301 YA S o= 0 0
Xt 800| 2 960 A160
10 BAHIH 2 ArE & & 0 0
Xt 800| 2 960 A160
ey o 8,000 » 102 x 108 - 800,000 | Xt 800| & 960 A160
SERERERE 0 4,800  A4,800
s 0| = 4,600  A4,600
xt 0| @ 200 A200
201 QB YH| = B 4,600  A4,600
xt R 200 A200
01 AR B2IH] Xt R 200 A200
et
SOHHXEANS EBTY Xt 0| & 200 £200
03 A2 HI = o= 4,600  A4,600
RO By = o= 4,600  A4,600
NHANBSOITRARE 4,050 10,010 5,90
= 4,050| = 4,210 A160
2 0| 5,800 45,800
201 YEr2 et & 3,800| & 3,970 A170
ol 0| 5,800 5,800
01 AR B2/ & 1,000 & 1,000 0
et
cgauzY SASETY 250,000 * 48l = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
03 BAFS S HI & 2,800| & 2,970 A170
ol 0| 5,800 5,800
o X% ALS| S T EHE ALY (2,800,000)| & 2,800| & 2,100 700
- 2AHI(THR) 150,000 = 83| = 1,200,000
- oIy (BEHK) 1,000,000 x 13] = 1,000,000
- 223 200,000 33| - 600,000

-117-




ZX: dANIE AR

ut
)
2
o

ol &3S Hue
ZE HY HAANY HMSAY BYS aaus e Ol k<4 ==
o2JHAH HRUE - o= 870 A870
o Xl AL & =R o 0/ 5,800  A5,800
301 2eteaa & 250( & 240 10
10 BALAHIZ A2 & ol & 240 A240
oRIHAHNSLIEIAHI (A EE) & o|& 240 2240
13 J|E 2 &S & 250| & 0 250
oI MEISPEAI| Y BSAEH 5,000 x 50 x 13l = 250,000 | & 250( & 0 250
ENEPVE MR 1,000 3,390 2,390
& 500| & 1,800 1,300
Xt 500 Xt 1,500  A1,090
HAHOIMSARY 500 1,800  A1,300
& 500| & 1,800  A1,300
201 Ler2H| & 500| & 1,800  A1,300
03 #A I & 500| & 1,800  A1,300
oOXEorEY (500,000) | & 500( & 1,800  A1,300
- AHI(TH) 150,000 = 13l = 150,000
- QlahHl 100,000 = 13l = 100,000
- 2234l 250,000 13l = 250,000
ISBHSINMY 500 1,500  A1,090
Xt 500 Xt 1,500  A1,090
201 Ypre | Xt 210| Xt 1,430 1,220
03 A2 HI Xt 210| Xt 1,430 1,220
CIBASKE EYB! (210,000) | Xt 210| Xt 0 210
- 2B 210,000 = 13l = 210,000
CIBASNY Q2SS Xt 0| Xt 1,430  A1,430
301 YprE Al Xt 290 Xt 160 130
10 #ALAHIZ A t 80| Xt 160 A80
CHEASKIA IELD A 4,000 x 209 13l = 80,000 | Xt 80| Xt 0 80
ogiﬁ%xl%'?—ﬂ%f—é‘é'ﬂ' I ol & 160 A 180
13 JIEHR &S Xt 210| Xt 0 210
oIIE2T YAR(H) A 70,000 3g = 210,000 | Xt 210| Xt 0 210
NET-EE VS-S 236,128 246,407| 10,279
& o|& 7,402|  A7,402
X 236,128| &t 221,485 14,643
o 0 17,520 17,520
DS 5,500 6,132 632
& o= 4,732  n4,732
xt 5,500| Xt 1,400 4,100
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201 LEr2 | e o= 4,732 24,732
Xt 5,500( Xt 1,400 4,100
01 A2t E o= 4,732 24,732
p 5,500| Xt 1,400 4,100
B gl
ogl N2 oy 450,000 23| = 900,000 | Xt 900| Xt 600 300
o2¢etol ERHI(EX,IPI2E) 300,000 = 128 = 3,600,000 | Xt 3,600 & 3,600 0
oF 2HoldA Y 250,000 * a0y = 1,000,000 | Xt 1,000| & 1,000 0
oRES 08 T & 0| 132 A132
SUNABHE 2h0l82 7Y | 0| &t 800 A800
==L H2E 207,687 215,594 AT,907
= o= 2,670|  A2,670
X 207,687\ X 195,404) 12,283
<l ol & 17,520 A17,520
101 el 4| Xt 29,080 At 28,373 707
04 JIZtHIZ2ENSE+ X 29,080 At 28,373 707
< JIZtRI2 2 At (29,080,000) | Xt 29,080 At 28,373 707
- oHyEIAS 2,271,830 = 19~ 128 = 27,262,000
- N2HI282432 16,305 x 19 x 4Al12t = 128 = 783,000
- HERIM 300,000 = 19 = 28 = 600, 000
- GIOIE &I 86,960 x 19 x 58 = 435,000
107 Ex2 Y 2,424| Xt 2,365 59
01 El &30 Xt 2,424| Xt 2,365 59
cEAZHEE =S 29,080,000 = 1/12% = 2,424,000 | Xt 2,424| Xt 2,365 59
201 2 S 0| & 2,670 A2,670
Y 11,873| Xt 12,431 AB58
01 At 2eiH| = 0| & 2,670 A2,670
Xt 11,873 & 12,431 AB58
2B g
o2z 2YSE 7Y 500,000 x 43| = 2,000,000 | %t 2,000/ Xt 3,400  A1,400
oSSLIEAM & Ml ACHHI 61,000 x 18 = 61,000 | &t 61| At 61 0
CHNBI}IE $48 248,038,000 *  3.0% = 7,442,000 | Tt 7,442 Xt 5,970 1,472
oZdX EEE AF 500,000 x 1271 = 500,000 | At 500 Xt 0 500
CUAHTHALAR 1,870,000 = 13l = 1,870,000 | %t 1,870 & 1,870 0
oA 2B Y BAY HF p 0| xt 3,000 43,000
oHlarerE Rl 7t o= 800 £800
214 =X w b Xt 5,280| At 5,280 0
05 442Xl Y 5,280| Xt 5,280 0
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CHRABANAY SN2 440,000 « 12 = 5,280,000 | Xt 5,280 Xt 5,280 0
301 YEE A3 X 156,000 X 144,000 12,000
13 V242 Xt 156,000 Xt 144,000 12,000
SRSIUSAF LAY 13,000,000 x  1o® = 156,000,000 | Xt 156,000 Xt 144,000 12,000
304 HZREIS bl 3,080 Xt 2,955 75
01 NBlZERES p 3,080/ Xt 2,955 75
oMU EH (3,030,000 | Xt 3,080 Xt 2,955 75
- 2oeaRga 29,080,000 *  4.50% = 1,309,000
- oABEHRGD 29,080,000 *  3.545% = 1,031,000
- ZeyEEREa 1,081,000 x 12.810% = 133,000
- Iggasga 29,080,000 x  1.15% - 335,000
LT 29,080,000 *  0.76% = 222,000
405 K& St Y ol 17,520 A17,520
01 RHHHSHI y ol 17,520  A17,520
COIRIHE (HE, Hpl) Y ol 4,320 24,320
coRET HHIW Y ol 1,200 A1,200
cHYE Y ol 200 A200
oHD BANE y ol 10,000  A10,000
c0IS8 ALH Y ol 1,800 41,800
HAUEIH2Y 22,941 24,681  A1,740
p 22,941| 1t 24,681  A1,740
101 @12t b} 11,319 Xt 11,044 275
04 JIVH22TSES b} 11,319 Xt 11,044 275
SIIZHH22TH(F16AI2H) (11,319,000) | Xt 11,319 Xt 11,044 275
- JHH (P xel) 908,732 19 1o = 10,905,000
- gEEI 120,000 = 19 28 = 240,000
- et Al 34,784 = 19 = 52 = 174,000
107 €153 b} 944| Xt 921 23
01 113 p 944| Xt 921 23
cEAIHEYS 11,319,000 x 1/128 = 944,000 | Xt 944| Xt 921 23
201 YEreg| p 1,456| Xt 1,964 A508
01 ARl p 1,426| %t 1,934 A508
S ER=Y]
SHBIIE 44E 24,000,000 *  2.5% = 606,000 | Xt 606| Xt 934 A328
o3tH E22 MH 70,000 43 = 280,000 | Xt 280| Xt 280 0
o3tH 2YSE 7Y 45,000 ~  fom = 540,000 | Xt 540| Xt 720 £180
02 222 b} 30| Xt 30 0
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SIHHSZRBIA 30,000 = 1] = 30,000 | Xt 30| Xt 30 0

233 AE 0} b} 8,040| Xt 9,600 1,560

01 AEMYHI Xt 8,040| Xt 9,600 1,560

oJH HE 7Y 670,000 x  1o® = 8,040,000 | %t 8,040/ Xt 9,600  A1,560

304 HZREIS bl 1,182 Xt 1,152 30

01 ABlEBRED b} 1,182 Xt 1,152 30

SN2 (1,182,000) | Xt 1,182 Xt 1,152 30
- 2oeaRga 11,319,000 *  4.50% = 510,000
- oABEHRGD 11,319,000 x  3.545% = 402,000
- ZeyEEREa 402,000 * 12.810% = 52,000
- Iggasga 11,319,000 x  1.15% - 131,000
- AR 11,319,000 *  0.76% = 87,000

CEEVI-PiE 271,626 223,560| 48,066

2 111,765\ 2 104,880 6,885

< 58,421| & 45,638 12,783

Al 83,745| Al 59,242| 24,503

E 6.880| & 13,800  A6,920

]| 10,816 of 10.816

= PRERTEVET: ] 209,698 190,872| 18,826

99,441| 2 91,276 8, 165

49,721| = 45,638 4,083

Al 49,721| Al 45,638 4,083

& o|& 8,320 48,320

Y 10,816 & o| 10,816

201 YEregH| 3 99,441( 2 91,276 8, 165

= 49,721| = 45,638 4,083

Al 49,721| Al 45,638 4,083

03 BAL2HHI = 99,441( 2 91,276 8, 165

3 49,721| = 45,638 4,083

Al 49,721| Al 45,638 4,083

oFHAEYISOIHOI (198,882,000)| 2 99,441( 2 91,276 8,165

- HAEYDSOIHOIAY 198,862,000 = 14 = 198,882,000 | &£ 49,721 = 45,638 4,083

Al 49,721| Al 45,638 4,083

301 YurEa3 = ol 8,320 48,320

y 10,816| of 10,816

13 V242 = ol 8,320 48,320

]| 10,816| & o| 10,816

YISO DI Al (2HAZE) 1,300 = 409 = 2082 = 10,816,000 | 10,816| = 8,320 2,496
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B ALK AR K R AL 24,648 24,408 240
2 =2 12m 120
Al 12,324] Al 12,204 120
201 QB H| 2 12342 12,204 120
Al 12,324| Al 12,204 120
03 AR H] 2 12342 12,204 120
Al 12,324/ Al 12,204 120
o & AT AR X R AR (24,648,000 2 12,3242 12,204 120
- HAEX S AKX R AR 24,648,000 e = 24,648,000 | Al 12,324| Al 12,204 120
DYAHAH RO RE 8,280 8,280 0
= 0| = 1,400 21,400
Al 1,400| Al 1,400 0
s 6,880| = 5,480 1,400
201 QB YH| s 1,600 & 1,600 0
01 ALl s 1,600 & 1,600 0
EPEETP
c@sdEOIARS DEH 80,000 209 = 1,600,000 | & 1,600 & 1,600 0
201 QB YH| 0| = 1,400 21,400
Al 1,400 Al 1,400 0
g 2,000| & 600 1,400
03 BAS ] = 0| = 1,400 21,400
Al 1,400] Al 1,400 0
g 2,000| & 600 1,400
SN PSEET R (1,400,000 | = 0= 1,400 21,400
- DYABAEEOTIRS 1,400,000 e = 1,400,000 | Al 1,400] Al 1,400 0
SN PSEET R (2,000,000) | & 2,000| & 600 1,400
- 2= 45,000 108) - 450,000
- QIRIHI (RS EEY) 800,000 13 - 800,000
- MU}, B4 ) 450,000 13 - 450,000
- 2AHI(CHR) 150,000 23] - 300,000
301 YA & 3,280| & 3,280 0
10 HALAH 2 A & 2,400| & 2,400 0
°£‘§f?ff;§;°1%%§‘ 8,000 158 « 208 = 2,400,000 | & 2,400| & 2,400 0
13 JIEHR A & 880| & 880 0
S T o B 700,000 18] - 700,000 | & 700| & 700 0
CHAMECANS J|HBS AZH| 5,000 369 ~ 13) - 180,000 180| & 180 0
DY LIS S HAY 9,000 o 9,000
< 2,700| £ o 2,700
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Al 6,300| Al 0 6,300
201 YEr2 | < 2,700| = 0 2,700
Al 6,300| Al 0 6,300
03 BA2HI 3 2,700| = 0 2,700
Al 6,300| Al 0 6,300
CHDUBAEIHEXRAY (9,000,000) | & 2,700| & 0 2,700
- SDHEAEBEXRAY 9,000,000 = 1 = 9,000,000 | Al 6,300| Al 0 6,300
DTHAELBALBLBANY 20,000 o 20,000
3 6,000| = 0 6,000
Al 14,000| Al o 14,000
405 R&3 S| 3 6,000| = 0 6,000
Al 14,000| Al o 14,000
01 RHHHSHI 3 6,000| = 0 6,000
Al 14,000| Al o 14,000
CTTHAHAMALBSIANY (20,000,000)| £ 6,000| = 0 6,000
- BTHAQSBALBLAMY 20,000,000 x 1 = 20,000,000 | Al 14,000| Al o 14,000
&80 X3 29 328,000 318,299 9,701

] 195,676| & 288,828| A93, 152

; 39,252| &t 16,841 22,411

=] 93,072| & 12,630 80,442

g2 3| 328,000 318,299 9,701

£ 195,676| = 288,828| 93,152

o\ 39,252| &t 16,841 22,411

=] 93,072| & 12,630 80,442

2l gtz H 328,000 318,299 9,701

= 195,676| = 288,828| 93,152

o\ 39,252| &t 16,841 22,411

] 93,072| & 12,630 80,442

101 QI24H| = 106, 114| & 103,566 2,548

04 JI2tHI2Z2XSES = 106, 114| & 103,566 2,548

SIIZEHZ2 2R (106,114,000) | & 106, 114| & 103,566 2,548
- DI8H(F35A12) 1,987,851 x 29y x 128 = 47,709,000
- ot 2,271,830 = 29 x 128 = 54,524,000
- HESII(Zer) 300,000 = 29y x 28 = 1,200,000
- HEFIHI(0I3) 262,500 = 29 x 28 = 1,050,000
- DM AHHI(Eet) 86,960 x 29y x 5¢ = 870,000
- SIDL2AHI(DI3t) 76,090 x 29 5¢ = 761,000

107 23501 £ 8,843| & 8,631 212
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01 E=20f E 8,843 & 8,631 212
SEEEREEES 106,114,000 » 1/128 = 8,843,000 | & 8,843| & 8,631 212
201 LEr2 | & 59.211|& 114,335 455,124
X 22,600 &t 5.881| 16,719
= 57,000| & 0 57,000
01 At22t2lHl £ 18,780| & 31,128 A12,349
p 9,233| &t 5,031 4,202
LT
S NEESFYHI 150,000 x 128] = 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
cADEY| 200,000 * 53] = 1,000,000 | Xt 1,000( X 1,000 0
ofMae I 349,900 x 108 = 3,499,000 | Xt 3,499| Xt 3,561 AB2
oHlAerE R 200,000 * 18] = 200,000 | Xt 200 & 200 0
cHIIAHEL AT 200,000 x 13 = 200,000 | Xt 200 At 421 A221
CABALHASZLLE 25,000 * 18] = 25,000 | Xt 25| Xt 25 0
oBSUAEANLS & 9,000 x 13 = 9,000 | Xt 9| At 9 0
caANLLR 50,000 * 13| = 50,000 | Xt 50| & 50 0
osZIFIE A8 250,000 x 13 = 250,000 | Xt 250| & 220 30
oR4ZHASAY| 600,000 * 23] = 1,200,000 | %t 1,200( & 1,200 0
o HPRISE A3 X 0| At 15 A15
SXBIEFE-BIEEPE & e 1,100, 41,100
cEAASRESTTR S 0| & 700 AT00
sasseysy
c2ZARIFTHASZ 100,000 x 6 x 23] = 1,200,000 | Xt 1,200 & 2,400 A1,200
CHBNASIRIEHLT 100,000 = 2 x 23| - 400,000 | Xt 400| & 400 0
CHMEBIMNZZ B A+E 100,000 x 49 33 = 1,200,000 | Xt 1,200 & 1,600 A400
ARE (16,980,000) 0
o=ElYuNE 146,667 3ch«  1om = 5,280,000 | & 5,280| & 5,400 A120
cBEBIAUNE 431,000 = =« 128 = 5,172,000 | & 5,172| & 5,172 0
=oBIIEFEIIYR= 24,000 x 14L4 x 128 = 4,032,000 | & 4,032| & 6,552 A2,520
cYeBAIYNE 26,000 = 8y«  1e® = 2,496,000 | & 2,4%| & 4,335  A1,839
02 32| & 36,207\ &  78,662| 42,455
Xt 13,367| At 850 12,517
el 57,000( & o 57,000
ZZRIUMAI
oHI|JI=elE 3| 70,000 x 18 = 70,000 | Xt 700 & 70 0
cRERURYD 1,232,000 = 13| = 1,282,000 | %t 1,08 & 1,200 32
oAEOtME 3/ HI 50,000 x 18l = 50,000 | & 50| & 50 0
oHAMAMR L 1,500,000 = 13| = 1,500,000 | Xt 1,500( & 1,000 500
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comeusY| 8,000 x 128 - 96,000 | & 9| & 120 n24
oFEA(AEAR) 907,750 x 4 = 908,000 | & 908| & 969 61
SOl 10,000 = 23| - 20,000 | & 20| & 82 ~62
S IPIXI A 3,500,000 33l = 10,500,000 | Xt 10,500( Xt 800 9,700
oMEHOIHY 5,000 x 108 = 50,000 | &t 50| At 50 0
SEEEEE 15,000 * 13| = 15,000 | Xt 15| & 100 A85
oI EEE 132,700 x 18 = 133,000 | & 133| & 200 ABT
c4BANESHEHE 1,600,000 * 13] = 1,500,000 | & 1,500| & 2,000 AB00
o1 24|
¥:BlI-X 250 = 128 x 19,000kwh = 57,000,000 | 57,000 & 47,19 9,804
cltAra 2,400,000 x 128 = 28,800,000 | & 28,800| & 19,200 9,600
oNBIAER 350,000 x 128 = 4,200,000 | & 4,200| & 5,685  A1,485
LT (500,000)
SEQH Y AR 50,000 * 1h= 108l = 500,000 | & 500| & 490 10
ofl &2/l B = 300 A300
15 =2l S| & 4,204| & 4,544 A320
o S20AlHl 8,000 x 1Y x 49 x 128 = 4,224,000 | & 4,224| & 4,224 0
S]] £ 0| & 320 A320
202 0Gddl B 3,600 & 3,600 0
01 =LHOIHI S 3,600 & 3,600 0
oI L0 HI 50,000 x 6 x 128 = 3,600,000 | = 3,600 & 3,600 0
203 YRR 40| & 440 0
Xt 960| At 960 0
07 AZYREAH = 440 & 440 0
T 960| Xt 960 0
SANHZTYRETH| 36,667 « 128 = 440,000 | & 40| & 440 0
S NBFAHSFAHI 80,000 = 128 = 960,000 | Xt 960| At 960 0
206 T2 e 0| 700 AT00
Xt 0| Xt 0 0
01 LT ZH] = 0| & 700 AT00
Xt 0| Xt 0 0
oANEBRRY & 0| 200 A200
cANENEY s 0| & 500 AB500
213 DEEY) e 1,920| & 1,920 0
01 wEE=HI s 1,920 & 1,920 0
oXNFDEN 160,000 x 123 = 1,920,000 | & 1,920| & 1,820 0
214 25 SX DAL 3,500| & 16,360| 12,860
Xt 8,000| Kt 10,000 A2,000
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]| 14,380| 12,630 1,750
05 8L bl & 3,500| & 16,360 A 12,860
b} 8,000/ Xt 10,000 42,000
] 14,380| & 12,630 1,750
oI MEBIIRN AL 3,500,000 = 1 = 3,500,000 | & 3,500| & 3,500 0
col0i2 ®I| Hie ZA 500,000 * 23| = 1,000,000 | Xt 1,000| Xt 0 1,000
SFCUS XIZ21H| 132,000 « 5504 = 7,260,000 | ¥ 7,260| & 7,260 0
oW |XlY 3,000,000 * 1 = 3,000,000 | ¥ 3,000| & 3,000 0
S=InESIEMEEINT 1,320,000 18] = 1,320,000 | ¥ 1,320 & 800 520
X - NNEESEEI 600,000 33l = 1,800,000 | ¥ 1,800 & 800 1,000
oot HIE A& 1,000,000 = 1 = 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
cASAMH(AB4H, HEA 5) 7,000,000 = 18] = 7,000,000 | X 7,000| & 12,630  A5,630
oREH4, SIMA ZA p of Xt 10,000 210,000
217 A 2| & 1,000 & 1,000 0
02 2N 1,000 & 1,000 0
X P EFEEES I 100,000 « 108 = 1,000,000 1,000 & 1,000 0
220 e E2lH| = 0|2 24,492  A24,492
b} 7,692| Xt 0 7,692
Y 13,992 & of 13,99
01 sierzelyl & ol 24,492  A24,492
b} 7,692| Xt 0 7,692
y 13,992 & of 13,99
cEIltEBE BAL4E 484,000 x 122 = 5,808,000 | ¥ 5,808| & 5,808 0
os2I| KXl 165,000 = o~ fem = 1,980,000 | Xt 1,980 & 1,452 528
oBOjRIZZE KB 132,000 = > 1em = 1,584,000 | 1,584 & 1,452 132
o2l BAL4E 300,000 x  1o® = 3,600,000 | & 3,600| & 3,600 0
ogoAsLaE 250,000 x  12® = 3,000,000 | ¥ 3,000| & 3,000 0
CAWALOIATR BALLR 176,000 « 128 = 2,112,000 | X 2,112 & 1,980 132
S T EWERS-:-1] 720,000 = 53l = 3,600,000 | % 3,600| & 7,200 43,600
304 fZREIS = 11,048 & 10,784 264
01 NBlEERES & 11,048| & 10,784 264
o MNB4L 2 (11,048,000) | & 11,048| & 10,784 264
- 20e28Y3 106,114,000 *  4.50% = 4,776,000
- 20ABEERGD 106,114,000 «  3.545% = 3,762,000
- BleyEyRYS 3,762,000 * 12.810% = 482,000
- 1g=asga 106,114,000 «  1.15% = 1,221,000
- aNEERYS 106,114,000 *  0.76% = 807,000
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EX: ANNRHAE LD [Etel:- 2]
o=

Ex I EF-‘.’-INII\T%*EI;I-?-M%* BHyS aaus e agi ==
405 XHHFHSH| = ol 3,000 43,000
2 7,700 & 0 7,700
01 XtaHs St = ol 3,000 43,000
] 7.700| & 0 7,700
oWWE 0l0A(NEY) 3,500,000 = 20 = 7,000,000 | % 7,000 & 0 7,000
oUHE 0I0jA(HA0IY) 700,000 10H = 700,000 | 700| & 0 700
oHAIE BEE () e o= 3,000 23,000
EETEES p 27| Xt 259 A232
770 Y8 Y 27| X 259 A232
779 JIEFH S QAHIS ! 27| X 259 A232
771 JIEt Y QHIS Y 27| X 259 £232
01 JIEFH QLIS Y 27| Xt 259 A232
SOIRBHEHE (DHEE) (27,000) | Xt 27| & 259 A232

L 27,000 x 1 = 27,000
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20244 YARILURSIO|E @ ollAtA{(2h)

EX: SNFAEEHOF [ehel: M3 )
==
=5 F_F-‘?{O'/I\f%!dl;@/\}gi Bas GEUS o ggi s=

HANEAESST 383,825 384,470 4,355

2 11,765\ = 125,480 A13,715

= 55,721| © 51,638 4,083

Al 108.545| Al 104,342 4,203

& 62,904| & 91,027| 28,123

i 1,559 Xt 1,483 76

9 48,332 o 10,500 37,832

BN HANSHULS 334,536 330,782 3,754

2 11,765|= 125,480 A13,715

= 55,721| © 51,638 4,083

Al 108,545 Al 104,342 4,203

= 42,630| & 37,432 5,198

Xt 1,460 Xt 1,390 70

o 14,416] & 10,500 3,916

HAMBOHUTEES 30,340 34,272 3,932

= 26,580| & 23,532 3,048

Xt 160| Xt 20|  ag0

g 3,600| 10,500| 26,900

& A LS & O X & 11,920 7,860| 4,060

= 11,920| & 7,860 4,060

201 Bt | = 7,560| & 5,700 1,860

03 #AS 2t & 7,560| & 5,700 1,860

SIISHHUS BAES (1,360,000)| & 1,360| & 1,360 0
- 2gH(2E7Y, MEH) 10,600 x 208 x 53] = 1,060,000
- ol 100,000 33| = 300,000

CHAUTREAL (1,200,000) | & 1,200| & 1,020 180
-=a. - 15,000 x  10% x 53] - 750,000

(227, AL, L&) : .

- oLyt 150,000 23| = 300,000
— AI(CHD) 150,000 12 13l = 150,000

oHAH0ICIHEE (1,200,000) | & 1,200| & 1,020 180
-=a. . 20,000 x  10% x 43| - 800,000

(227, AL, L&) : .

- FAHI(TIE) 150,000 19« 28l = 300,000
- ol MHI 100,000 131 = 100,000

CHAENIIINHE (1,700,000)| & 1,700 & 1,020 680
- (%;%“';g,’ AEH . HE) 14,50 x 109 = 103l - 1,450,000
- AAHI(CHD) 150,000 12 18l - 150,000




AN JNHAEESOE [etel:& 2]
==
zagi,ajﬁ;;uMang aeus e Han g2

- oLl 100,000 131 - 100,000

cHAWRBSOR (1,000,000) | & 1,000| & 400 600
- g2 212,500 43| - 850,000
- AMHI(THR) 150,000 13] - 150,000

oHAESOLRE S (1,100,000)| & 1,100 & 880 220
T emno maH wa) 8,000 x 502 x 28] - 800,000
- oIl 150,000 23] - 300,000

301 LeEAS & 4,360| & 2,160 2,200

10 BAHAHI R A2 & 4,360| & 2,160 2,200

°£ﬁﬂiﬂ%%”%%ﬁm 4,000 « 102 x 48] - 160,000 | & 160| & 0 160

J A RS ALE AL (2HAIE®) 8,000 x 102 x 108l - 800,000 | = 800| = 480 320

S amy e A 8,000 x 102 x 108 - 800,000 | & 800| & 480 320

SHAHGIIILEG Al (AATE) 8,000 x 102 x 108l - 800,000 | = 800| = 480 320

cHAWNBSOIZ AH(YATE) 4,000 x 5% x 108« 53l = 1,000,000 | & 1,000| & 600 400

“ling aee A 8,000 x 502 x 23 - 800,000 800| & 120 680

HAHQAZSK 600 2,470 1,870

& 600| = 800| 200

o 0| 1,670 21,670

201 Lt | & 560| = 70| at50

o 0| 1,59| A1,50

03 A2 I & 560| = 70| at50

o 0| 1,590| A1,50

oTONRIANM HH2I0IZ2 (560,000) | & 560| = 70| at50
- 2PH(SETY, HEH) 31,000 x 108« 18] - 310,000
- BMHI(CHD) 150,000 12« 13l - 150,000
- ol 100,000 131 - 100,000

cHALARSES g 0| 1,580| 1,50

01 YerE A S e 0| a5

] 0| 8| 280

10 BAFAHI 2 A2 S e 0| a5

o 0| & 8| 280

SHONQIAIMA BHZIOIZEl 2HAH| 4,000 x 108~ 18] - 40,000 | & e 0 a5

CHAHAUZSHES 24| g 0 & 80 480

BAHODINARART 9,360 12,120 2,760

& 9,200| & 11,880 42,680

Xt 160| Xt 240 80
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Ofl &t BH =

NE 0 &k o = =2
EX B CIPAY HIRAIY B Ol &4 2%
201 Ut | s 8,280| & 5,560 2,720
Xt o X+ 120 A120
01 ArREalH| & 3.560| & 3,000 560
EIPET
cHAEEHSY 2YH (2ETY) 230,000 * 124 - 2,760,000 | & 2.760| & 1,2000 1,560
cHAUEESY QM 100,000 = 43 - 400,000 | & 400| & 80|  A400
cHAMEESY M| 100,000 43 - 400,000 | & a00| & 1,0000 600
03 AR HI & 4,720 & 2,560 2,160
Xt o X+ 120 A 120
CHAHAYN (680,000) | & 630| 2 680 0
T (mEnY, #EN, NBH) 40,000 1= - 430,000
- oIl 100,000 = 18] - 100,000
- ZAHI(TR) 150,000 = 19« 13 - 150,000
cHARATATR Y (4,040,000) | & 4,040 & o 4,040
- AEoz 1,000,000 x 131 - 1,000,000
'%33“%2ﬁ%’§§mm' 1,540,000 18] = 1,540,000
- oyt 300,000 131 - 300,000
- FAHI(CHR) 150,000 = 5%« 18] - 750,000
- 2axn 75,000 =  BAIZx  1CH - 450,000
cEOGINEE & o= 1,88| 21,880
- 2YH(SERY, MEH) Xt o| xt 120, a2
301 eBEAa & 20| & 120 800
Xt 160| Xt 120 40
0 BANHS NS & 120 & 120 0
Xt 160| Xt 120 0
CHAMABTY AHI(AANEE) 8,000 x  15% x 18l - 120,000 | & 120 & 120 0
CHAWAEZE2TE 2AY| 10,000 < 168« 13l - 160,000 | %t 160| Xt 0 160
CHOGIIBE AN Tt o| x+ 1200 a120
13 JlEH 2 AL & 800| & 0 800
oFAHUATIIZ )Y AlNZ 800,000 x 13 = 800,000 | & 800 & 0 800
405 X &3 SHI s ol & 6,200 6,200
01 XH&HF SHI S (=5 6,200 26,200
SOISE SH0IZ X (A7) s ol & 1,200 21,200
o=H WU (MF) S ol & 5,000 25,000
HAEMAATAST R & o60| & 0 960
3 0l 2 3,420 23,420
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Ofl &t BH =

NE 0 &k o = =2
EX B CIPAY HIRAIY B Ol &4 2%
201 2 BtS | = 640| & 0 640
o ol 3,340| A3,340
03 #AS U] & 640| & 0 640
o ol 3,340| 43,340
o &AL 0ICI0{0F3HH Ol (640,000) | & 640| 760  a120
- (E;'%”'?g’ B e 8.000 x 208 x 43 - 640,000
cEHBZFMOINES g 0 2,580| 2,580
301 LprEara = 320 & 0 320
g ol go| a8
10 BAIAHIR A S = 320 & 0 320
o ol go|  as0
SHAHOITIOOIHOl ZHAHI 4,000 x 203 x 43 = 320,000 | & 320| & 0 320
SHBIUOINES 2| o 0l 8| A8
NSHAHG SO TN 0 5,902 A5,902
5 o= 2,992| A2,99
g ol 3,000 A3,000
201 Y2 | & ol & 2,992 A2,99
g ol 2,640 A2,640
03 #AF2 S HI & ol = 2,992 42,992
g ol 2,640 A2,640
cDYAHAUSOIZIHNA 9 ol 2,640 A2,640
=00l & o|= 2,992| 42,99
301 Lptsara g 0l 360|  A360
10 BAIAHI R A S 9 0l 360|  A360
CDUYANHAHSOIIHE 2AH| g ol 60|  ~360
HAWRS - 02 AZX ES2Y 1,600 o 1,600
o 1,600| & o 1,600
201 2 BrS | 9 1,600| & o 1,600
03 A2 2t 9 1,600| & o 1,600
oZ00| (1,600,000 1,600| & o 1,600
- 2gH(SE7Y, MEH!) 8,750 x 1602 = 1,400,000
- oLyt 100,000 23] = 200,000
HAUDEESSY 5,900 2,410 3,490
& 3,900 & o 3,90
o 2,000 2.410] 2410
201 2 BrS | & 3,540 & o 8,540
o 1,600/ 2,050  ~450
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ZN: SAHAESSOF (el M3 ]
==
x5 = 9$Téﬁ&$M& P aeus e Han g2

03 B A HI s 3,540| & of 8,50

2 1,600( 2 2,000  A450

oXdAHAEDE (3,540,000)| & 3,540 80| 2,660
- 2AH(SETY, MEH) 15,000 152« 28] - 450,000
- oIl 100,000 23] - 200,000
- 2aH| 3,000 152« 28] - 90,000
- SURHHI(4) 80,000 158« 13 - 1,200,000
YIS, 1,600,000 13] - 1,600,000

SARIEI R BHBA (1,600,000)| & 1,600( & 1,170 430
- 2AH(SETY, MEH) 11,000 502 x 13 - 550,000
- oIl 800,000 e - 800,000
- 887191 Ho 250,000 13 - 250,000

301 YA & 30| & 0 360

2 400| 360 40

10 BANAHI R A2 & 30| & 0 360

2 400| 360 40

oXYAHAHDE A (AAEE) 8,000 152 « 33 - 360,000 | = 360| 160 200

Uisiaa, ™ =HEn 8,000 502 « 18] - 400,000 | 2 400| 2 0 400

oHEHAF AHI(AAMTE) 2 0| 200 200

HAGNYUEESXALS 2,950 2,850 100

& 2,650| = 2,700 450

Xt 300 Xt 150 150

HAUOIHBAEY 500 1,000 4500

& 500| & 1,000 4500

201 Lt | & 380| & 1,000 2620

03 A2 HI & 30| & 1,000 2620

coEm2IY (380,000)| & 380| & 1,000 2620
_Fggga,ﬂﬁm,zam) 130,000 13] - 130,000
- AHI(TR) 200,000 12« 13 - 200,000
- ol 50,000 131 - 50,000

301 Yereaa & 120 & 0 120

10 BAFAHI 2 A2 S 120 & 0 120

coEm2IY Al 8,000 5%« 18] - 120,000 | & 120 & 0 120

PIEES ST 2,450 1,850 600

& 2,150| & 1,700 450

Xt 300| Xt 150 150

201 Yt | & 2,150| & 1,700 450
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EN: SAHAESHOF

m
P
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e

e ] M
% 3Y S9ANY NRAL BAS Geus oI & ol & o4 =
03 #ALZ 2| & 2,150 & 1,700 450
S I L e (2,150,000)| & 2,150 & 1,700 450
- 2au(2E7Y, HMEy) 35,000 «  15%}=x  2F 1,050,000
- ol 150,000 x 28] 300,000
- 2AHI(THR) 200,000 x 28 x 2& 800,000
301 YA Xt 300| Xt 150 150
10 BAIAHI R AR Xt 300| Xt 150 150
oIEEEE0E 2AY 10,000 * 15%% 28 300,000 | Xt 300| Xt 150 150
NEEEEENPCEE 2,200 1,720 480
= 1,200 & 720 480
Xt 1,000{ Xt 1,000 0
DAGEEHNE 1,200 720 480
5 1,200 & 720 480
201 gere | & 1,200 & 720 480
01 AR 5 1,200 & 720 480
Yo gl
czEEXIIN Y 100,000 » 128 1,200,000 | & 1,200 & 720 480
NEDzES 1,000 1,000 0
Xt 1,000{ Xt 1,000 0
201 Ypre | Xt 1,000{ Xt 1,000 0
01 AR Xt 1,000{ Xt 1,000 0
Ypr s gl
oXHABNT A2E 7L 1,000,000 * 13 1,000,000 | Xt 1,000{ Xt 1,000 0
ERIALNE 299,046 291,940 7,106
111,765 @ 125,480 A13,715
55,7211 = 51,638| 4,083
Al 108,545| Al 104,342 4,203
& 12200& 10480 1,720
] 10,816 & 0 10,816
SPSER ESVENET] 210,698 192,332 18,366
= 99,441 = 91,276 8,165
49,721 4563| 4,08
Al 49,721| Al 45,638 4,083
& 1,000 & 9,780| 8,780
o 10,816) 2 o 10,816
201 e eyl 99,4412  o1,278| 8,165
29,7215 4563| 4,08
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NE 0 &k o = =2

EX B CIPAY HIRAIY B Ol &4 2%
Al 49,721| Al 45,638 4,083
= 1,000| & o 1,000
01 At 22| -] 1,000 & o  1.000

sesised+y

S E LT RS 100,000 10% = 1,000,000 | & 1,000| & o 1,000
03 MAL2ZH| = 99,441| = 91,276 8,165
3 49,721| = 45,638 4,083
Al 49,721| Al 45,638 4,083
SHAEYHOIHE0I (198,882,000) | = 99,441| = 91,276| 8,165
- FAUYDSOIIE0IAY 198,882,000 * 14 = 198,882,000 | & 49,721 = 45,638 4,083
A 49,721 A 45,638 4,083
301 YA & o= 8,320 8,320
L 10,816( & o| 10,816
13 JIEt243 s 0 & 8,320 28,320
L 10,816| o| 10,816
S DFOLIIEIDI AlHI (AT ) 1,300 «  40% x 2082 = 10,816,000 | 10,816| & 8,320 2,496
405 XHatE Sl & E] 1,460 41,460
01 X&t S| = o & 1,460 A 1,460
oD YHad|(47) & 0|2 1,460 1,460
A X S ARHHXI X & A 24,648 24,408 240
2 12,324| 2 12,204 120
Al 12,324{ Al 12,204 120
201 Yer2 | 2 12,324| 2 12,204 120
Al 12,324( Al 12,204 120
03 #AZ I 2 12,324| 2 12,204 120
Al 12,324( Al 12,204 120
o HAE X = AKX X 2 ALY (24,648,000) | = 12,324| = 12,204 120
- HAE XIS AHHXI X2 ALY 24,648,000 14 = 24,648,000 | Al 12,324( Al 12,204 120
HAESOIZIES XA ALY 41,700 52,500( 210,800
= o= 21,000 421,000
Al 31,500( Al 31,500 0
10,200| & o| 10,200
201 234l 0| = 21,000 421,000
Al 31,500| Al 31,500 0
= 200| & 0 200
01 At 2| = 200 & 0 200
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NE 0 &k o = =2
EX B CIPAY HIRAIY B Ofl &4 24
drsSSYLT
°;ﬁi§°*a§%ﬂm@ 100,000 2% « 13l = 200 = 0
03 A2 HI 2 o|= 21,000 A21,000
Al 31,500 Al 31,500 0
CHAHSOIZESXRAY 2 o|= 21,000] A21,000
- HAUSOIBSNRAY 31,500,000 1w - Al 31,500 Al 31,500 0
321 BIZAXI S = 10,000| & ol 10,000
01 Bl2EAFIXIRIZ & 10,000| & ol 10,000
CHAUSOZESXRAY = 10,000| & ol 10,000
- ZArdsol2IESY DY 10,000, 000 14 -
PSEET T 2,000 2,700  A700
2 E] 1,000 41,000
Al 1,000| Al 1,000 0
= 1,000| = 700 300
201 Y2 | 2 E] 1,000 A1,000
Al 1,000| Al 1,000 0
s 300 & 0 300
03 #ALS U] 2 E] 1,000 41,000
Al 1,000| Al 1,000 0
= 300| & 0 300
cHAHSEARS 2 o= 1,000 21,000
- HAESIARS 1,000,000 1w Al 1,000| Al 1,000 0
cHAHSEARS 5 300 & 0 300
- 2H(2E37Y, 28) 50,000 53| =
- o4yt 50,000 131
301 Apreaz = 700| & 700 0
10 BAIAHI R A S = 700| & 700 0
oHAEHSIYRS AlH|(2HAIZEH) 8,000 109 x 93| = S 700 & 700 0
DTHAULPALSHBAY 20,000 20,000 0
= 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
405 XHAHN S HI = 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
01 XH&HF SHI = 6,000 &= 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
CRTBHAELUANLBEHAY = 6.000| & 6.000 0
- BRHAELHAILEE ALY 20,000,000 x 1 - Al 14,000| Al 14,000 0
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A= SE of &ty ass 52
EX B CIPAY HIRAIY B Ol &4 2%
sgxol X3 29 54,277 53,595 682
= 20,274| & 53,595| 33,321
Xt 87| Xt 0 87
Y 33,916| o| 33,916
#Z =Y 54,277 53,595 682
& 20,274 & 53,595| 33,321
Xt 87 0 87
Y 33,916| o| 33,916
EIETE I 54,277 53,595 682
& 20,274 & 53,595 33,321
xt 87 0 87
Y 33,916| & o| 33,916
201 YEr2 | & 13,026 & 17,807| 24,781
xt 87| Xt 0 87
01 At = 9,197| & 14,168 4,971
t 19| Xt 0 19
o k22|
o AP BB 450,000 = 43| 1,800,000 | & 1,800 & 1,800 0
oHlstrZ R 100,000 23| 200,000 | & 200 & 200 0
CHMADBTYHI(SHHHENRIS) 100,000 23] 200,000 | & 200| & 40| 2220
oadobe 2H014&A (1) 700,000 E 700,000 | & 700 & 700 0
oMz SEY| 150,000 x 4Dl 600,000 | & 600| & 985| 385
oAYBINRF 40,000 x 302 1,200,000 | & 1,200 & 1,400  A200
oSt & H| 10,000 33| 30,000 | & 30| & 30 0
oBSUSNEZ44E 9,000 E 9,000 | Xt 9 = 9 0
ogel=etalt| 5,000 23] 10,000 | Xt 10| & 10 0
olREHF0IEA 49,000 x 108 490,000 (= 490| & 490 0
oLBAMSEHYLLE 25,000 * 1] 25,000 | & 25 & 0 25
ocFXYAFY = 0= 1,800 A1,800
oggrals4E & oj® 1,500 41,500
ocEMAILLE = 0| & 800|  A800
sessey+y
oHEAMAARAS BH ST 100,000 x 23 x 23] 400,000 | & 400| £ 0 400
0 1,000 41,000
URE
o=8lYRE 220,000 = 1« 128 2,640,000 | & 2,640 & 2,040 600
°BIIFFI Yxiz 34,000 * 1 x 128 408,000 | & 408| & 480 AT2
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% 3Y S9ANY NRAL BAS Geus oI & ol & o4 =
cdeELIANE 42,000 i~ 128 - 504,000 | & 504 & 504 0
02 2EE s 1,500| & 1,239 270
Xt 68| Xt 0 68
ZZRIYHA
comzway 8,50 x 8% - 68,000 | Xt 68| & 8| Al
CFUM(ANYAE) 309,000 x 3l - 309,000 | & 309| & 309 0
S PSENPEETY 800,000 x 13l - 800,000 | & 800 & 500 300
crEANMEHEYE 300,000 * 3l - 300,000 | & 300| & 300 0
S QI 50,000 x 13l - 50,000 | & 50| & 0 50
comEET 50,000 * 3l - 50,000 | & 50| & 50 0
14 312l 5 400| & 0 400
cos@AII BB 8,000 x 108 x 59 - 400,000 | & 400| & 0 400
15 =2l A 5 1,920 & 2,400 A48
osana 8,000 x 5% x 4%~ 128 = 1,920,000 | & 1,920 & 2,400  A480
202 01H| 5 4,200 & 3,600 600
01 2uoitl 5 4,200 & 3,600 600
o= ot 70,000 x 5% x 128 = 4,200,000 & 4,200 & 3,600 600
213 mR = 5 1,280 & 1,120 160
01 mE sl & 1,280 & 1,120 160
oNEDRXE 160,000 * 8% - 1,280,000 | & 1,280 & 1,120 160
214 +HRXRAHI = 0| = 2,000 £2,000
o 2,500| & o 2,500
05 +&S bl : e 2,000 A2,000
o 2,500| & o 2,500
oAlE RXEAH(AS, B S) 625,000 = 4| - 2,500,000 | 2,500| & o 2,50
o®II, 2% S NE RXEAY & ES 2,000{ 22,000
217 AR 2H| & 1,268 & 1,268 0
02 A2 2t & 1,268 & 1,268 0
CRA2IYEFAHI 105,667 x 128 = 1,268,000 | & 1,268| & 1,268 0
220 SRt & o|8 27,600 427,600
] 31,416 & 0 31,416
01 S &2l S 0| & 27,600 227,600
] 31,416 & 0 31,416
cAEELLE 2,518,000 x 128 - 20,216,000 |2  30,216|& 26,400 3,816
oRoFHERHL+E 100,000 x 128 = 1,200,000 | & 1,200| & 1,200 0
405 X&H3I St & 500 & 200 300
01 Xr&Hs St s 500 & 200 300
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o
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(2
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e ] M
% 3Y S9ANY NRAL BAS Geus oI & ol & o4 =
S®OIAE (M) 200,000 * il - 200,000 | & 200 & 0 200
o NR2AXH(THAI) 150,000 x o) - 300,000 | & 300| & 0 300
S OIS ETVHICH (A7) & ES 200 200
Yooas Xt 12| Xt 0| a8l
WEEELE Xt 12| Xt 0| a8
775 JIEIY 2 2lHI S Xt 12| Xt 0| a8l
771 JlEtE et E Xt 12| Xt 0| a8l
01 JEIZ SIS Xt 12| Xt 0| a8l
SOl (EE) (12,000)| Xt 12| Xt 0| a8l
EY 12,000 x 1 - 12,000
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2024'4 EISIZA ARSI E| XIS0AHAM (1)
EX: BEYAESHOY [Etel:Me]
e
5&7ﬁHEJﬁj;$M%Eé§ GEUS o= agi se
BEHAERET 203,050 194,811 8,239
12,324| = 12,204 120
6.000| € 2.7%| 3,270
Al 26,324 Al 18,574  7.750
S 83,600| & 80,601 2,999
Tt 71,202| X 70,702 500
o 3,600| 2 10,000 26,400
HomOYAASHULIS 159,985 155,487 4,498
12,324| = 12,204 120
6,000 € 2,730 3,270
Al 26,324 Al 18,574 7,750
S 49,968| & 46,499 3,469
Xt 65,369 Xt 65,480 A1l
o 0| 2 10,000{ A 10,000
HAHBOLECHS 35, 134 39,064| 2,780
S 26,344| & 23,564| 2,780
Xt 8,790| Xt 7,400 1,390
o 0| 9,000 9,000
HAUEYUEKS 2,000 1,700 300
= 2,000 & 1,700 300
201 U2 H| s 1,010/ & 860 150
03 BAS H| = 1,010/ & 860 150
cHAHSYSIRE (1,010,000)| & 1,010/ & 860 150
- oIH] 50,000 33 = 150,000
- 22y 215,000 43 = 860,000
301 Yt AR £ 990 = 840 150
10 BANHSSD £ 840 = 840 0
CHAHSYARS] AHI(AATHE) 8,000 x  15% x 73| = 840,000 | & 840| = 840 0
13 JIER AR £ 150| = 0 150
°§§§ﬁ%§f§”:%%% 5,000 x  15% x 23] - 150,000 | = 150 & 0 150
HAVAMSIEOXIR 9,044 10,144 1,100
£ 7,804 & 7,444 400
Xt 1,200| & o 1,200
g 0| 2,700 22,700
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% gEysESsOE EGEEN
e
=5 3y 9%011\?;/;%@1 PE] aEHs e e =

201 YereH| & 6,004 & 5,804 200

Xt 600| Xt 0 600

o 0| 2 1,080 1,980

03 AL 2 6,004 & 5,804 200

Xt 600| Xt 0 600

2 0 2 1,980 41,980

oOSMANBBONS (320,000)| & 320( 90|  £640
- 2E3YY) 160,000 28] - 320,000

SPIEPSERE S (1,264,000)| & 1,264 & 1,264 0
- 2E3YY) 632,000 28] = 1,264,000

cHAUNESORANS (4,000,000)| = 4,000 & 4,000 0
CESY L e 220,000 108! = 2,200,000

(2B, ML, 252 S ' e

- 2AI(2D) 80,000 1081 - 800,000
- gaBay) 1,000,000 18] = 1,000,000

cHAEIYUAD (420,000)| = 420| & 420 0
= EL 1,500 208 - 270,000
- 2AHI(CHD) 150,000 19 - 18l - 150,000

cyAURASOR (600,000) | Xt 600| 2 540 60
- 2ERYY| 300,000 23] - 600,000

cHAHRHADS o 0 2 600  A600

301 Yo as 2 1,840 & 1,640 200

Xt 600| Xt 0 600

o 0 2 720 AT720

10 HALAIHIZ &S 2 1,840 & 1,640 200

Xt 600| Xt 0 600

o 0 2 720 A720

S iz ConE 8,000 0% = 98l - 720,000 | & 720| & 240 480

CHWHAMEIES ALI(2ANTE) 8,000 3%« 23] - 560,000 | & 560| & 560 0

SHAUNBSOR AHI(AATE) 4,000 1209 * 13l - 480,000 | & 480| & 480 0

CHAUIUAN AUI(VAEE) 4,000 208« 18] - 80,000 | & 80| 2 80 0

SHAUZASOR AUI(2ATE) 8,000 159 = 53l - 600,000 | Xt 600| & 600 0

CHAURIHA AbI(VAEH) 2 0| 2 400 A0

HAEOIUABART 9,930 10,2200 A290

& 2,340 & 2,820 480

Xt 7,590| Xt 7,400 190

201 YereH| & 2,340| & 2,700  A30
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N BEEAUSSOY [Ehel:Mal]
e
x5 B 9%011\?;/;%&@ PE GEUs o Wi =&
03 HAL2 S H| & 2,340| & 2,700  £360
cHAUSEESY (800,000)| = 800| = 800 0
- =7 400,000 23] - 800,000
oHAHEESO| (800,000) | & 800| = 600 200
- =7 100,000 83| - 800,000
cHAHADS (740,000) | & 740| & 540 200
- =7 340,000 18] - 340,000
=) 200,000 19« 28] - 400,000
cHAHNSIANES s ol & 760 AT60
301 Yt A & 0| & 1200  at20
10 HAAHI B A & 0| = 20 a2
cHEAUNSBANEY 24AH| = ol & 120 A120
405 T AHH S| Xt 7,59| %t 7,400 190
01 XH&HHSH| Xt 7,590| Xt 7,400 190
cCE(M) 2,000,000 14] = 2,000,000 | X 2,000| Xt o 2,000
SNNEIRES 200,000 104] = 2,000,000 | X 2,000| Xt o 2,000
oqAELHII(MR) 300,000 34! - 900,000 | Xt 900 Xt 0 900
SATH(AR) 130,000 144] = 1,820,000 | X 1,820( Xt o 1,820
SHEI(UR) 870,000 14] - 870,000 | Xt 870| Xt 0 870
oZHl M x4 Xt o| 7,400 A7,400
A AR DS oY 2,360 2,360 0
s 2,360| 2,360 0
201 QB2 H| & 1,960| & 1,960 0
03 A2 HI & 1,960| 2 1,960 0
oHAHCIXIE0ICIORIE A (1,200,000)| & 1,200( 2 1,200 0
- 223y 200,000 33 - 600,000
- LAHI(24) 120,000 19« 53] - 600,000
cHAHUFRE (760,000)| & 760| 2 760 0
- 2HI(EB7H, MEH ) 90,000 43| - 360,000
- 2AHI(THE) 200,000 19« 28] - 400,000
301 Yure A & 400| 2 400 0
10 HAAHI B A S & 400| 2 400 0
°§$%fo'§$ CloiEIE2IA 8,000 108 x 33l - 240,000 | = 240| 240 0
CHAHUTZE AH|(VATE) 8,000 102« 28] - 160,000 | & 160| 2 160 0
FArEsAAAS TR 0 2,940 22,940
o 0| 2,940 42,940
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EN: BHEAUSSOY [Etel: 8]
e
xx By 9%011\?;/;%@1 P GEUS e W se
oHAMCIXIEA2I0101E (2,720,000) | & 2,720 & 2,720 0
- 2o 60,000 * 53] - 300,000
- 2AHI(TE) 200,000 * 19« 43 - 800,000
- gaEgY 1,620,000 x 13| = 1,620,000
cHAMOTASO = 0| & 80| 860
301 e & 280| & 90| 4640
10 BAAHIEAS & 280| & 90| 4640
°(_*ai?£':'§f)'gaa'°"°'a S 8,000 79« 53| - 280,000 | & 280| & 280 0
A _ ol & sl acao
HAUTELE SN /LS 3,180 3,30 At
& 3,180| & 2,300 880
2 0| 1,000 41,000
HAHORBARY 1,000 1,000 0
= 1,000 & 1,000 0
201 Yure | & 840| 2 840 0
03 B AL2 2 HI & 840| 2 840 0
CHAHYMOA (840,000)| & 840| 2 840 0
T 840,000 * 131 - 840,000
301 Ypre A = 160| 160 0
10 BAMHI S NS = 160| 160 0
CHAHYMOE AH|(VATE) 4,00 x 209 x 23] - 160,000 | = 160| 160 0
FEBAHSHEEX 2,180 2,300 4120
= 2,180| & 2,30 at20
201 Yere | = 1,700 & 1,700 0
03 & AL2 S HI = 1,700 & 1,700 0
olzBASVRES (1,400,000) | & 1,400 & 1,400 0
- 2AHI(TE) 200,000 * 129« 43l - 800,000
- B 150,000 43 - 600,000
oEewithe e e (300,000)| & 300| = 300 0
- 2YHI(2BRAH, MEH S) 300,000 * 13] - 300,000
301 Yot & a80| & 600|  A120
10 HAMHIEA S & a80| & 600|  A120
SOBBASHES AHI(VAEH) 6,000 x 409 x 23] - 480,000 | & a80| & 600|  A120
NEL TIPS 77,023 78,715| Af1,602
& 2044ls 2063 4191
X 56,579 X% 58,080 A1,501
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= 3 9%011\;3}/;%@1 L GEHS o ﬁ]ﬁi =
DW= sty 4,240 4,240 0
= 3,640 & 4,240 2600
p 600| Xt 0 600
201 YEr2gy| & 3,640| & 4,240 2600
p 600| Xt 0 600
01 AL 2t & 3,640| & 4,240 2600
pl 600| Xt 0 600
EIER=1
cEERNYsH 220,000 128 = 2,640,000 & 2,640 & 2,640 0
CDABIEAN LHSHH 1,500 4003 = 600,000 | Xt 600| & 600 0
CAURROAMES HIA 10,000 100% = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
SAASYRSY 71,783 73,475| 1,692
& 16,804| & 16,395 409
X 54,979| Xt 57,080 2,101
101 Q1248 14,149 & 13,805 344
04 JIZH22RSES 14,149 & 13,805 344
cIlRA2ER (14,149,000)| & 14,149 & 13,805 344
- OHLHGIA D (F20AI2H) 1,135,915 19 < 129 = 13,631,000
- YFHOH| 150,000 19« 29 = 300,000
- oIt A 43,480 19 <« 59 = 218,000
107 &= 20 =] 1,180| & 1,151 29
01 E153 = 1,180| & 1,151 29
cEHNZHEYS 14,149,000 1/122 = 1,180,000 | & 1,180| & 1,151 29
201 YEr2eH| s 6,259| Xt 4,90, 1,269
01 AL 22| s 4,549| &t 4,600 A5
YpL Y|
oYNBSYSE 7Y 350,000 43 = 1,400,000 | Xt 1,400| &t 1,400 0
SHBIE 44R 69,600,000 2.8% = 1,949,000 | Xt 1,949| Tt 2,000 A5
cs@e X Ll 100,000 128 = 1,200,000 | X 1,200| &t 1,200 0
02 ZZ2Y| s 1,470| Xt 270, 1,200
ZZRILHA
SR IPIIRI A 735,000 23] = 1,470,000 | %t 1,470| Xt 270, 1,200
14 319t s 240| Xt 120 120
cUAZ 3 8,000 158 « 23 = 240,000 | %t 240| Xt 120 120
301 YErEAS p s 48,720| Xt 49,980 1,260
13 JIEtR &2 p s 48,720| Xt 49,980 1,260
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X2 BdAEESAE

(=]
Ex 3o E%Oirhamlg%rg BaS GEHS o 3}3; =
C2SHHSAS A 69,600,000 70% = 48,720,000 | X 48,720| R 49,980 A1,260
304 2I3RYIS & 1,475/ & 1,439 36
01 ABIRERES & 1,475/ & 1,439 36
o MBl4T 2 (1,475,000) | & 1,475/ & 1,439 36
- IRz 14,149,000 *  4.50% = 637,000
- VALY RYI 14,149,000 x  3.545% = 502,000
- BIeYRHRYS 502,000 * 12.810% = 65,000
- n1gzEvE3 14,149,000 *  1.15% = 163,000
- AN ERES 14,149,000 *  0.76% = 108,000
405 &t St 0 0| Xt 2,110 42,110
01 XH&HFSH| ol 0| Xt 2,110 42,110
o881l 0 0| Xt 2,110 22,110

NEGZSY 1,000 1,000 0

! 1,000( Xt 1,000 0

201 YBr2 H| 0 1,000( Xt 1,000 0
VR 0 1,000( Xt 1,000 0
YLpra |
otz gl 500,000 23] = 1,000,000 | X 1,000| Xt 1,000 0

PEIANLR 44,648 33,508| 11,140

2 12,324 = 12,204 120

< 6,000 = 2,730 3,270

Al 26,324/ Al 18,574 7,750

HAEX S AN X K2 ALY 24,648 24,408 240
2 12,324 = 12,204 120

Al 12,324( Al 12,204 120

201 Bt | 3 12,324 = 12,204 120
Al 12,324( Al 12,204 120

03 EA2 | 3 12,324 = 12,204 120
Al 12,324( Al 12,204 120

o & A KIS AN X X2 AFES (24,648,000) | = 12,304 2 12,204 120
~ AKX S A XX R AN 24,648,000 14 = 24,648,000 | Al 12,324( Al 12,204 120
BRYAALBA LB LAY 20,000 9,100 10,900
= 6,000 = 2,7%0( 8,270

Al 14,000( Al 6,370 7,630

405 &t St 3 6,000 = 2,730 3,270
Al 14,000( Al 6,370 7,630
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EX: BEHAH25H0T [etel:M2]
(=]
Ex 3o E%Oirhamlg%rg BaS GEHS o 3}3; =
01 Xt&HF SH| 3 6,000 = 2,730 3,270
A 14,000| Al 6.370| 7,630
CTBHALLRALBLSHAY (20,000,000) | = 6,000 = 2,730 3,270
- BTYLAELUNLBLBAY 20,000,000 x 1a = 20,000,000 Al 14,000{ Al 6.370| 7,630
sex0l 3 29 43,016 39,222| 3,794
& 33,632| & 34,102 2470
0l 5,784( Tt 5,120 664
l 3,600/ ¥ o 3,600
P ET 43,016 39,222| 3,794
& 33,632 & 34,102| 2470
0 5,784( Tt 5,120 664
el 3,600/ o 3,600
TR 43,016 39,222| 3,794
2 33,632 & 34,102| 4470
! 5,784( Tt 5,120 664
el 3,600/ o 3,600
201 LBt | 2 29,492| & 27,562| 1,930
s 64| Tt 0 64
o 0| 0 0
VEETET & 6,220 & 7,138|  A918
o 14| 2t 0 14
Ypra | (2,754,000)
oNREBRYH 500,000 431 = 2,000,000 | & 2,000( & 2,000 0
oHlaetBRYH| 200,000 131 = 200,000 | & 200| & 200 0
P EIE =T 100,000 431 = 400,000 | & 400| & 400 0
oza0ldATY 28,000 = 52 = 140,000 | & 140| & 140 0
oBEAZHLZL4E 9,000 * 131 - 9,000 | Xt o|& 9 0
oHoIstE ofsit| 5,000 * 131 - 5,000 | Xt 5| & 5 0
o288 A 7Y & 0| & 158  A158
CADEOTYHIB (B, 2M2) & 0| & 398|  A398
cEEgzR8L4E & 0| & 38|  A348
AR 2 (3,480,000)
o=elUNE 132,000 1oh ~ 128 = 1,584,000 | & 1,584| & 1,584 0
cEAIUNE 38,000 1oh ~ 128 = 456,000 | & 456 & 456 0
oBINBFIIUNE 40,000 = 3ch x 12@ = 1,440,000 | & 1,440 & 1,440 0
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EX: BEHAH25H0T [etel:M2]
(=]
Ex 3o E%Oirhamlg%rg BaS GEHS o 3}3; =
02 32| 5 20,968| & 18,120 2,848
0l 50| Xt 0 50
El 0|2 0 0
2TRIYMA (1,638,000)
oHABAME S 800,000 1] = 800,000 | & 800| & 500 300
SFOIAl(ARIAE) 227,750 1] = 228,000 | & 28| & 240  Af2
S QXA 20,000 38 = 60,000 | & 60| & 60 0
otpAEEEEEE 500,000 1] = 500,000 | & 500| & 250 250
cOYREEE 50,000 1] - 50,000 | Xt 50| & 150 100
S (19,380,000)
c@IIRa 1,600,000 128 = 19,200,000 | & 19,200| & 16,800 2,400
oMt ER 45,000 43 = 180,000 | & 180| & 120 60
15 =23 4| & 2,304 & 2,304 0
oSN 8,000 6 x 42 x 128 = 2,304,000 | & 2,304 & 2,304 0
202 018l & 3,300| & 2,700 600
01 2LHOIHI & 3,300| & 2,700 600
oZLHoiH] 55,000 5% « 128 = 3,300,000 | & 3,300| & 2,700 600
213 DRSS 2 840| & 840 0
01 RS &Y & 840| & 840 0
S SiE] 120,000 79 = 840,000 | & 840| 2 840 0
214 LS X THHI s 4,400| T 3,800 600
o 0| 0 0
05 &S XIH| s 4,400| Tt 3,800 600
o 0| 0 0
cAEHLHIRX 2| 1,000,000 23] = 2,000,000 | X 2,000( Xt 2,000 0
o NaTHIRXI 22 700,000 23] = 1,400,000 | X 1,400| Xt 1,400 0
STIIHIE +LKXHI 250,000 431 = 1,000,000 | X 1,000| Xt 400 600
217 M s 1,320( Xt 1,320 0
02 £ AL s 1,320( Xt 1,320 0
oRASYALETY] 110,000 128 = 1,320,000 | X 1,320| Xt 1,320 0
220 SIgt22lHl & 0| & 3,000 43,000
o 3,600/ 2 o 3,600
NIEEEET & 0| & 3,000 483,000
o 3,600/ 2 o 3,600
ool 8Y+4R 150,000 128 = 1,800,000 | 1,800| & 1,200 600
oYASALR 100,000 128 = 1,200,000 | 1,200| & 1,200 0
cAYASEOIEBR BALSR 150,000 43 = 600,000 | 600 & 600 0
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EX: BEHAH25H0T [etel:M2]
=
Ex 3o 9%011\?;13}/;%@1 S GEHS o Oarlgi =
EEEEE Xt 49| 1 102 A58
W EEELES Xt 49| 1 102 453
779 JIEHS YU 8 ! 49| 1 102 453
771 JIEH S YR8 X 49| 1 102 453
01 JIEFS Y 2IHIS ! 49| 1 102 453
SOIRPEI(HEE) (49,000) | Xt 49| 1 102 453
S ELY 49,000 x 1a = 49,000
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20244 SEXYHYLAHARSIO|E] X|=0IAA{ (2
EE: SEHAHSHOE [Etel: M2
T N ot HEE -
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
156,554 226,400 69,855
= 6.000| = 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
= 75,404| & 75,786 202
Xt 4,400| Xt 8,550  A4,150
o 56.660| @ 122,073 65,413
& 50, 160 44,654 5,506
5 6,000| = 6,000 0
Al 14,000| Al 14,000 0
= 25,960| = 16,174 9,786
Xt 4,200| Xt 8,480  ~4,280
HAHBOLFCHS 26,560 12,174] 14,386
= 25,960| & 12,174] 13,786
Xt 600| Xt 0 600
HAWME AKX S 2,000 6,324| 4,324
= 2,000| & 6,304 4,324
201 Y2 | & 1,000| & 6,164| A5, 164
03 BAFS ZHI = 1,000| = 6,164 A5, 164
cHAMSYRS (1,000,000) | & 1,000 & 650 350
- 2H(SB2YHl, WaH) 100,000 « 83l = 800,000
- ZAHI(THR) 200,000 x 13l = 200,000
cETHAHES = ol= 1,000 41,000
O?:’Jf;g%gAff, & ol & 1,000 41,000
oyAESOIR WOIBE = ol & 750 A750
oHAWBASOE & o|= 750 AT50
oHAENSSIATA = ol& 1,150 1,150
oEAMOIZEARISD & olz 864 A864
301 Lerara = 1,000 & 160 840
10 B AMAIHI S A2 = 800| = 160 640
cHAHSIARS AlH(AMTE) 8,000 x 108 x 103l = 800,000 | & 800 & 160 640
oEAHINREHG AH|(AATE) = B 0 0
13 JIEHRAS = 200 0 200
°Zi§ﬁ%§§3§’ =as o 5,000 x  20% x 23] = 200,000 | & 200| & 0 200
HAHOIILAZ AR 3,600 0 3,600
= 3,000| = 0 3,000
Xt 600| Xt 0 600
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EX: SEHAESHOY A ]
=
z&zﬁﬂa£$;;$Maﬁés GEHS o Ha s#
201 B2 H| & 3,000 & 0 3,000
Tt 600| Xt 0 600
03 A2 H| & 3,000| & 0 3,000
T 600| Xt 0 600
SHAWNOIHE (3,000,000) | & 3,000 & 0 3,000
- 2Yu(2E2YY, ME2H) 500,000 x 63l = 3,000,000
cHAUEESY (400,000) | Xt a00| & 0 400
- 2Yu(2E2YY, ME2H) 200,000 x 28| - 400,000
cHAWYR T (200,000) | Xt 200| & 0 200
- 2Yu(2E2YY, ME2H) 100,000 « 28l - 200,000
HAEMASDAST 13,960 o 13,960
& 13,960| & o 13,960
201 QB2 H| s 12,600| & o 12,600
03 A2 H| & 12,600| & o 12,600
oHAEHOIFH SO (1,600,000) | & 1,600| & 0 1,600
- SYUI(SERYH, HEHI) 200,000 x 28l = 400,000
- ZAHI(TE) 200,000 « 18l - 200,000
- SUI(AH, 2H) 450,000 x 28l = 900,000
- ol 100,000 « 18l = 100,000
N NEEERE! (11,000,000) | & 11,000| & o 11,000
- (E“;;i! g*:?'i; fﬂﬁm 900,000 x 28l = 1,800,000
- HDRY HOIH LAHI(CHR) 150,000 * 88l = 1,200,000
- ﬁ;*;f; g*:?'i; fﬂﬁm 1,400,000 « 23] - 2,800,000
- ADIEE BIOIH ZAHI(CH) 150,000 * 88l = 1,200,000
) f’"%EH%E;% ﬂ:?'iﬂ fﬂﬁm 1,400,000 « 23] - 2,800,000
- MEIEZ BIOIH LAHI(CH) 150,000 * 88l = 1,200,000
301 ABE AT S 1,360| & 0 1,360
0 BANHIS NS & 1,360| & 0 1,360
SHAEMOIZ SO0 AU (AATE) 8,000 x 10% x 53 - 400,000 | = 400| & 0 400
SHOIHZZI® 2+AH| 4,000 x 80 x 33 = 960,000 960| & 0 960
XA HAHS SO TRHX @ 7,000 5,850 1,150
& 7,000| & 5,850 1,150
201 QB2 H| S 6,600 = 5,850 750
03 BAL2HI = 6,600| & 5,850 750
oBRUR HAEH (4,000,000)| & 4,000| = 0 4,000
- SgH(SEIYH, HEH) 1,750,000 = 18] = 1,750,000
S 2,000,000 * 18l = 2,000,000
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L Ofl At ot dH= =2
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
~ ol 250,000 * 13l - 250,000
&0t 2HY (2,600,000) | & 2,600| & 0 2,600
- 2YH(SERYHl, W2H) 800,000 x 23 = 1,600,000
- ZAHI(UE, 208 E8) 400,000 * 28 = 800,000
~ ol 100,000 x 23l - 200,000
CHAHHBZAN & ol & 1,000  A1,000
oZ2R HEE N E VE] 200 2200
oTY HEAZR & ol & 1,980  A1,980
oy HAY(23Z ) & VE] 1,620  A1,620
oIS SHBANY ~ SEE B & ol & 1,050  A1,050
301 YurPAS = 400| & 0 400
10 BAHIE &2 & 400| & 0 400
oBRAM HAEIY AH|(AMEE) 4,000 x 1002 x 18] = 400,000 | & 400| 2 0 400
HAWSS  Ola - AEX BE2Y 3,600 0 3,600
t 3,600| Xt 0 3,600
201 Ypr2 2| Xt 3,600| Xt 0 3,600
03 A2 2| t 3,600| Xt 0 3,600
oREH0I2YA (3,600,000) | Xt 3,600| Xt 0 3,600
- SYH(SERYHl, W2b) 180,000 x 123l = 2,160,000
- ZAI(2H2) 120,000 * 129 x 18l = 1,440,000
HAUNYLESNAL S 0 4,000 24,000
= NE 4,000  £A4,000
NEBHSTRENR 0 4,000 24,000
& N 4,000  A4,000
201 Lpr2 | = ol = 4,000  A4,000
03 HALS I & e 4,000 24,000
°?§§:;gﬂ§;§%, = 0 4,000 24,000
EEEREINPSEES 0 8,480 8,480
Xt o X+ 8,480 28,480
IEBASREE 0 8,280 8,280
Xt o X+ 8,280 28,280
201 YErAH| Xt of &t 1,800  A1,800
01 At 2teldl Xt o X+ 1,800 21,800
o B4 2 H|
CHSBHSUES SYSE 7Y Xt 0| Xt 500 A500
oA ZAME t 0| Xt 1,100  A1,100
SNEEN=FON | v 0| Xt 200 A200
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HaDS T oyt e =2
ZX M CANY ATAY By Ol &4 2%

214 2E XL HI t 0| Xt 2,640 42,640

05 + &KXl xt 0| Xt 2,640  £A2,640

oI RABIAANAY KNS t 0| Xt 2,640 22,640

301 YerEAZ xt 0| Xt 3,840 23,840

13 JIEt2 &2 t 0| Xt 3,840 43,840

SHBANSNES AF LA xt 0| Xt 3,840 23,840

N EL 0 200 A200

I\ 0| Xt 200 A200

201 Lpr2 | xt 0| Xt 200 A200

01 At 22| xt 0| Xt 200 A200
o k22|

o¥ETA ADE 7Y xt 0| Xt 200 A200

BESAYNR 20,000 20,000 0

= 6,000| = 6,000 0

Al 14,000/ Al 14,000 0

TTHAWSBALELBALY 20,000 20,000 0

= 6,000| = 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

405 RH&HE SHI = 6,000| = 6,000 0

Al 14,000 Al 14,000 0

01 Xbars SH| = 6,000| = 6,000 0

Al 14,000| Al 14,000 0

OBTHAHSVMALSHFAY (20,000,000) | = 6,000| = 6,000 0

- ZZHAULRALSHBAY 20,000,000 * 1w 20,000,000 | Al 14,000 Al 14,000 0

s830 £33 29 106,384 181,685  A75,301

& 49,534 & 59,612|  A10,078

It 190| Xt 0 190

e 56,660| & 122,073 A65,413

#FSFZH| 106,384 181,685  A75,301

£ 49,534| & 59,612 210,078

It 190| Xt 0 190

2 56,660 & 122,073 A65,413

EIETEEI 106, 194 181,685|  A75,491

£ 49,534| & 59,612 210,078

Xt 190| Xt 0 190

=l 56,660 122,073 265,413
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EX: SEHAESHOY A ]
(S =]
EX Z 9%(”1?;/;%}3: HyS Gt e e =
201 QE2FH| & 43988 32,831 11,667
Xt 190| Xt 0 190
01 AtR2IHI & 10,282( & 12,569| 2,337
SEES-11]
cAR8ETUH 100,000 = 108 = 1,000,000 | & 1,000| & 1,000 0
cAREY| 50,000 = 128 - 600,000 | & 600| & 0 600
oHl & BET Y 20,000 = 108 = 200,000 | & 200| & 200 0
oEloIs= i3l b| 5,000 < 18l - 5,000 | & 5| & 0 5
oo MBS 9.000 128 = 1,080,000 |& 1,080| & 1,800 AT20
cEERNYAHGIeSHY, £X) 50,000 * 128 - 600,000 | & 600| & 600 0
colMU AZEO 25,000 « 12® - 300,000 | & 30| & 0 300
SUNUEHE 2A0/8A 7Y 450,000 = 18l = 450,000 | & 450| & 0 450
o5lRItY oF 448 100,000 = 18l - 100,000 | & 100| & 0 100
oBSUENUBALE 9,000 * 18l = 9,000 | & ol & 9 0
ollE oz, BB ME & 0| & 3,000 43,000
cgdggEIA = ol s 800 A800
o Z A4t = 0| & 1,000 1,000
oSy : ol s 600 A600
CEEEEERS=
CHBYAARS HE LT 100,000 = 29 = 200,000 | & 200| & 0 200
cEBINNSE B LT = ol & 600 A600
Y%
c=EIANE 132,000 = 10§ x 128 = 1,584,000 | & 1,564( & 1,320 264
oBJIFFI Y2 37,000 <  6CHx 128 = 2,664,000 | & 2,664| & 840 1,824
cyezLIURE 40,000 < 3CH = 128 = 1,440,000 | & 1,440| & 800 640
2 T2 &8 314428 15,922 15,520
T 190( Xt 0 190
ZZRSYMAI
S R 190,000 = 18] - 190,000 | %t 19| & 200 A10
cHAEALB I 700,000 x 18l = 700,000 | & 700| & 400 300
SFOM (AR AE) 186,000 * 18l = 186,000 | & 186| & 187 N
c4MANEBHHE 300,000 x 18l = 300,000 | & 30| & 250 50
cEYINADME MR 100,000 « 18l = 100,000 | & 100| & 0 100
SOl 20,000 < 18l = 20,000 | & 20| & 0 20
oZsoENLS4LE & e 9 A9
SEEENEE = e 410 A410
SR 0 50 A50
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e T oyt HET =2
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84
oS HI
o®Ilez 2,500,000 129 30,000,000 | & 30,000( & 14,280 15,720
oyTtATE 34,000 2| 136,000 | & 136 & 136 0
15 =2l s M| & 2,324| & 3,840, 41,516
oS0 8,000 4% « 63l x 128 2,304,000 | & 2,304| & 3,840 A1,53
ST=ZHI(Z) 20,000 19 20,000 | & 20| & 0 20
202 OfHl & 3,840| & 3,840 0
01 201 Hl & 3,840| & 3,840 0
SEGE] 80,000 4% « 128 3,840,000 | &= 3,840 & 3,840 0
213 DS EE| & 640| & 480 160
01 RKEAH| s 640| & 480 160
CAN4XFDSX | 160,000 4% 640,000 | & 640| & 480 160
214 2E X DA I & WIS 3,000 43,000
L 21,920 o 21,920
05 44K XIHI & o= 3,000 43,000
el 21,920 o 21,920
o®II, A% S AlE KX E4H| 5,000,000 14 5,000,000 | 5,000| & 3,000 2,000
SADIEE KX Zaltl 300,000 128 3,600,000 | 3,600 0 3,600
o3l2A3 HHIA SR 1,110,000 129 13,320,000 | 13,320| 0 13,320
217 BN 2H| & 1,056| & 1,056 0
02 2N & 1,056| & 1,056 0
oRNSYYLEN| 88,000 129 1,056,000 | & 1,056| & 1,056 0
220 Sist2al| & o= 18,905 A 18,905
El 34,740 0| 34,740
01 SIEH22IHI & o= 18,905| A 18,905
El 34,740 34,740
ocHHAELLT 180,000 128 2,160,000 | & 2,160| & 1,440 720
cyAZAY| 2,050,000 129 24,600,000 | 24,600 & 15,305 9,295
oR0FHEdr+E 500,000 128 6,000,000 | 6,000| & 1,560 4,440
o&2I| |2 165,000 129 1,980,000 | & 1,980| & 0 1,980
oAds &l £ 0= 600 AB00
405 XHatF SHI L ol 122,078| A122,073
01 Xt&tH SHI e 0| & 122,073| 2 122,073
CHOAAE & el ol 35,000 235,000
CHEZIIAUINE El 0|2 7,950  A7,950
© AR ADIRYUIIE (M) ! ol g 16,559| 216,559
oHRLE T2 El ol 12,060 12,050
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ZN: SETHLAEEHT chel M 9]
e T oyt HET =2
ZX FY ALY MEAY BYES Ol &84

oZRFY = 0| & 2,272 N2,272
ooHHHAS El 0|2 5,504|  A5,594
osot2ld y ol g 34,048 34,048
o1 9 el ol 2 1,600  A1,600
ogaloc y ol g 7,000  A7,000
YIS %t 10| Xt 70 A60
770 g lHlg Xt 10| Xt 70 260
779 JIEIY Y9It & xt 10| Xt 70 A60
771 JIEtS QI Xt 10| Xt 70 260
01 JIE S L YHIS %t 10| Xt 70 A60
SOIREHB(DESE) (10,000) | &t 10| Xt 70 260

- iSOl X

10,000 x

19

10,000
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20244 LAY LEYSESAME] XlZ0flAA{(21)

EX: DYANFLAHALSTHE (A8
=2
z&@ﬂs&ﬂif;$Mgags aeHs oa e s

InEONE PREPG=E) U= 898,018 881,230 16,788

289,015\ 2 284,989| 4,026

M7= 41,222 495

N 217,298 N 273,767| 3,531

& 248,688 257,822 29,19

X 34,860\ X%t 23,430 11,430

Y 6,500 & 0| 6,500

O HOIYAUSHYDS 866,213 851,357| 14,856

289,015/ 2 284,989| 4,026

M7= 4,222 495

N 217,298\ N 273,767| 3,531

&  226,747|&  229,013] 22,266

X 81,43 % 22,366) 9,070

FAUTEUSSXAYS 180,728 177,882 2,846

& 149,292 &  155,516| 46,224

X 81,43 % 22,366) 9,070

SIHAEEIYADS 33,296 31,671 1,625

& 2,960| & 9,305| 26,345

X 30,3%|%  22,366| 7,970

201 PPl & 2,814 & 8,159 5,345

X 13,450 % 21,692 48,242

03 A2 U & 2,814 & 8,159 5,345

X 13,450 % 21,692| 48,242

cETHNY (2,814,000)| & 2,814 & 1,194 1,620
- DRT2IH AN 45,000 x  12AI2t x  5TE = 2,700,000
- DSZ20y 2E7Y 10,000 x 63l = 60,000
- pigta 23 9,000 x 63l = 54,000

oycIZM (3,570,000) | Xt 3,570| Xt 3,000 570
- A E77Y ¥ HEE 5,000 x 71452 = 3,570,000

cuFHAE JHQ ¥ I HF (3,640,000) | X+ 3,640| Xt 4,236 596
- NSHHE AY I A 45,000 x 728] = 3,240,000
- MHEH & 2= 50,000 x 83l = 400,000

o=0l0l=x& (1,440,000) | X+ 1,440| Xt 14,456 ~ 13,016
- (USSY)FY S00IEXE 2AH 45,000 x 28 x 4@ - 360,000
- Zs=7YHI 30,000 x 63| = 180,000
- 2374l 75,000 x 128 = 900,000

SRIINY LI (4,800,000) | Xt 4,800 & 0 4,800
- ZHAHHI 45,000 x 28] x 508 = 4,500,000
- 237Y ¢ ZasE 7Y 30,000 x 108 = 300,000
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XX DANFAEHAGSTHE

o At dEE
X M GAY AN BES GBS oAa Oll &h24 s#
oot Xl S 0| & 2,060 22,060
SEA( YD & 0 & 1,776| 21,776
oS WMEA(Y HENY 0K & 0 & 1,890 41,890
olxgZ8ay E 0= 624| 624
oRIDEHAGRE E 0| & 555 A555
cgglosry 29 E 0= 60 N
203 A2EAH| 50| & 156  A106
Xt 100 Xt 24 76
07 AR EXH] = 50| & 156  A106
Xt 100 Xt 24 76
os0l0IZXE AldlzlQ 50,000 x 23| 100,000 | Xt 100 Xt 24 76
cNREMT F HE HIIZ 50,000 x 13] 50,000 | & 50| & 24 26
CEYDE ANFZY L BIIE = 0= 24 A24
SUNEAQIAYAS MDY L HIIZQ = 0= 24 A24
oHOPIE S24E A = 0= 36 A36
CcRQEYLLRR HII3 < = 0= 48 A48
301 LuAZ 96| = 990|  ABY4
Xt 16,786| Xt 650 16,136
10 #AIAHIE 43 = 96| = 990|  AB8Y4
Xt 860| Xt 650 210
CEYNEOES AH(ZAEE) 4,000 x 48 x 69 96,000 | & 96| = 96 0
oE0l0lEXE 2HAIH| 4,000 x 08 x 9y 360,000 | Xt 360| Xt 150 210
CHRIFME I MY AH(ZAEH) 4,000 x 58 x 253 500,000 | Xt 500| Xt 500 0
o OIBOIRIR| AlH|(AAZE) 0 240 2240
CSDLYMYNR 39 AH|(AMELE) 0 180  A150
c2nolETE 2y HEH| 0 360|  A360
c2noISHE 2% AlH| o & 144 A4
13 JIEH2 &3 X 15,926| Xt 0 15,92
ool s0l0lEXE LA 24,000 x 6643l 15,926,000 | &t 15,926| &t o 15,926
FAHSASAR 145,701 144,681 1,020
= 145,701|Z  144,681| 1,020
101 14| = 115,665\ & 115,665 0
04 JRA2ERNSES = 115665\ & 115,665 0
SI2H22R (34,065,000)| & 34,065| & 34,085 0
- JI22(F35AI2) 2,745,000 x 12 x 128 32,940,000
- IO AH| 120,000 x 12 x 59 600,000
- YEEO| 262,500 x 12 x  eog@ 525,000
oIIEEIY 22 R (81,600,000)| & 81,600| & 81,600 0
- JI2S(MEA) 17,000 x  48AI2t x  10% x 10& 81,600,000
107 EI=Z0f = 2,839| & 2,839 0
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FE: DSAFAENGTME [Ehel: M2l
n=
EXIE-T" a%mlrﬁ;”/;mrgs e aEUS oles Z:%‘.Ei s

01 EI=30 3 2,839 & 2,839 0
cEXZ0SES 34,065,000 x 1/128 = 2,839,000 | & 2,839 & 2,839 0
201 el 3 15,240 & 16,660, A1,420
01 Azl = 3,200 & 3,200 0
Ut gH|
cADEY| 100,000 x 10" - 1,000,000 | & 1,000) & 1,000 0
oE0l02XE WERY 70,000 x 10 - 700,000 | & 700| & 700 0
SHRAAAKX 7Y 5,000 x 2008 = 1,000,000 | & 1,000) & 1,000 0
COISATAY S22 MF 1,000 x 50004 - 500,000 | & 500| & 500 0
02 2T29H| = 12,040 & 13,460| A1,420
ZZRSUAA
SHEHUIE Y 80,000 x 128 = 960,000 | & 960| & 960 0
oRENEER 1,500,000 x 13l = 1,500,000 | & 1,500| & 1,800 2300
SREXAI 120,000 x 13l = 120,000 | & 120| & 120 0
=]
o®@II23 80,000 x 128 = 960,000 960| & 1,080 120
P ZU LT
oXgEH | 1,000,000 x 1 x 48 = 4,000,000 | & 4,000 & 5,000 21,000
SFEKH Y IR 450,000 x 1 x 108l = 4,500,000 | & 4,500 & 4,500 0
202 OfHl = 1,000) & 1,000 0
01 2UHoiH| = 1,000) & 1,000 0
SENT 25,000 x 19 x 42 x 108 = 1,000,000 | & 1,000) & 1,000 0
213 DRSS z 500| & 500 0
01 RS 2 500| & 500 0
cUBASFDR(LID) 250,000 x 28 x 18 = 500,000 | & 500| & 500 0
214 $HS X DA = 3,000| & 0| 3,000
05 +& X = 3,000| = 0| 3,000
oHALM(YE) 3,000,000 x 13| = 3,000,000 | & 3,000| = 0| 3,000
301 YBBAR z 2,350| & 2,910  A560
10 BAAHI2A2 z 2,350| &= 2,910  A560
oIHAHMEX R H| 200,000 x 83l = 1,600,000 | & 1,600) & 2,160 2560
oIHAHSEX R 150,000 x 18 x 58 = 750,000 | & 750| = 750 0
304 ¢i3fe3S z 5,107| & 5,107 0
01 ABlE2E R z 5,107| & 5,107 0
o A4 2 E (5,107,000) | & 5,107| & 5,107 0
- Foozzdga 34,065,000 x  4.50% = 1,533,000
- FoAYLPELS 34,065,000 x  3.545% = 1,208,000
- WleuEsRea 1,208,000 x  12.810% = 155,000
- 1ggssrga 115,665,000 x  1.15% = 1,331,000
- MlEERea 115,665,000 x  0.76% = 880,000
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ZX: DSNFAENS=THE [eh-H ]
==
x5 a%mlrﬁ;u/;mrg PE aEUS oles W s

NEBASVESNS 1,731 1,530 201

& 631| & 1,530  ~899

Xt 1,100 %t o 1,100

201 LBt | = 567| = 1,467  A900

Xt 600| Xt 0 600

03 A2 HI = 567| = 1,467  A900

Xt 600| Xt 0 600

oxons (567,000) | & 567| & 567 0
- =208 LAHI(LE) 250,000 23] - 500,000
- EETAH(SELELY) 33,500 23] - 67,000

cRoTYASTY (600,000)| Xt 600| Xt 0 600
- sEIH ¥ ey 50,000 23] - 100,000
- ATHHIE L ATUS DS LA 250,000 23] - 500,000

RO RRAE B ol= 90| 2900

301 ABLAD e 64| = 63 1

Xt 500| Xt 0 500

10 BANH B2 = 64| = 63 1

Xt 500| Xt 0 500

CHDDE AHI(FAZE) 4,000 28 x 8% - 64,000 | = 64| = 63 1

jziigfg”%!”wﬁg'“m 5,000 53 x 203 - 500,000 | Xt 500| & 0 500

SESNYXR 685,485 673,475 12,010

289,015\ = 284,989 4,026

nT7|E 4222 495

AN 277.208| Nl 273767  3.531

& 774552 73,497 3,958

HAHOEL A 110,999 107,397 3,602

2 52,811|2 52,085 726

AN 52,811/ 52,085 726

2 5,977| & 3,207 2,150

101 oLzt 2 4,525 & 2,714 1,811

04 JIAHDERSB A 2 4,525 & 2,714 1,811

SOIAHRER (4,525,000) | & 4,525 & 2,714 1,811
- Mgy 140,000 15 x 128 = 1,680,000
EEEEPe 16,664 12A12F x 18 x 12® = 2,400,000
- QIObR A 88,674 18 x 52 = 445,000

107 =0 2 a78| & 227 151

CIEEEY 2 a78| & 227 151

N e 4,525,000 /122 = 378,000 | = a78| = 207 151

201 B2 Y| 2 s2,811|2 52,085 726

A 52,811/ 52,085 726
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FE: DSAFAENGTME [Ehel: M2l
n=
EXIE-T" a%mlrﬁ;”/;mrgs e aEUS oles Z:%‘.Ei s

03 EAI2HHI = 52,811 = 52,085 726

Al 52,811 Al 52,085 726

cHAUHOIM ALY (105,622,000) | = 52,811 = 52,085 726

- BAEFYALY 105,622,000 x 14 = 105,622,000 | Al 52,811 Al 52,085 726

304 H2Re3S E 474 & 286 188

01 ABlEE R ] 474 & 286 188

o AB4 2 (474,000) | & 474 & 286 188
- Fooasez 4,525,000 x  4.50% = 204,000
- FoAPPELYD 4,525,000 x  3.545% = 161,000
- WP RHl 161,000 x  12.810% = 21,000
- ngEEsgs 4,525,000 x  1.15% = 53,000
- dEEsea 4,525,000 x  0.76% = 35,000

HLUSUTLSYXEAY 466,648 459,275| 7,373

218,112| 2 214,812| 3,300

32,717| = 32,222 495

AN 185,395| Al 182,590 2,805

] 30,424| & 29,651 773

101 QI = 25,620 & 24,968 652

04 JIAA2ERSES = 25,620| & 24,968 652

SIIZH2ER (25,620,000) | & 25,620 & 24,968 652
- gAY 140,000 x 59 x 128 = 8,400,000
S ECEL N 16,664 x  12AI2t x 53 x 128 = 11,998,000
- etB A 88,874 x 59 x 5% = 2,222,000
- HEEOH 300,000 x 58 x 28 = 3,000,000

107 E1=20d = 2,135 = 2,081 54

ECEEL = 2,135 = 2,081 54

cEX3NEY3 25,620,000 x  1/128 = 2,135,000 | & 2,135 = 2,081 54

201 Qe | 2 218,112|2  214,812| 3,300

= 32,717| 32,200 495

Al 185,395| Al 182,500 2,805

03 A2 H| 218,112| 2 214,812| 3,300

32,717\ 32,202 495

Al 185,395| Al 182,500 2,805

CHAHSHRSANIALY (436,224,000)| 2 218,112| 2 214,812 3,300

- HAESHTSINAALY 436,224,000 x 14 = 436,224,000 | £ 32,717\ & 32,200 495

Al 185,395| Al 182,500 2,805

304 ¢i3fe3S z 2,669| = 2,602 67

01 ABlEE R 2 2,669 = 2,602 67

SN VEE] (2,669,000) | = 2,669| & 2,602 67
- Foeiznga 25,620,000 x  4.50% = 1,153,000
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FE: DSAFAENGTME [Ehel: M2l
n=
EXIE-T" a%mlrﬁ;”/;mrgs e aEUS oles 3‘.5& s

- ZUALBERLS 25,620,000 x 3.545% = 909,000
- ANYBEELS 909,000 x  12.810% = 117,000
- 18988g3 25,620,000 x 1.15% = 295,000
- MNEEseE 25,620,000 X  0.76% = 195,000

HAUQEUSSHYNSA 39,446 39,426 20

2 18,002| = 18,002 0

Al 18,092/ Al 18,002 0

] 3,262 & 3,242 20

101 Q12| ] 2,745 & 2,728 17

04 JIZH2ETSES ] 2,745 & 2,728 17

SIIZH2ER (2,745,000) | & 2,745| & 2,728 17
- Mog Ay 140,000 x 12 x 18 = 1,680,000
- QL2 A 92,810 x 12 x 59 = 465,000
- FEEIH 300,000 x 19 x 28 = 600,000

107 =30 ] 229| & 228 1

01 EI=30 ] 229| & 228 1

S-EEVEES 2,745,000 x  1/128 = 229,000 | & 229| & 228 1

201 Y2 H| 2 18,002 = 18,002 0

Al 18,092/ Al 18,002 0

03 A2 H| 2 18,002 = 18,002 0

Al 18,002/ Al 18,002 0

CHAUHUSSHSALYA (36, 184,000) | 2 18,002 = 18,002 0

- BAUQHUSSHINGA 36,184,000 x 14 = 36,184,000 | Al 18,002/ Al 18,002 0

304 gi3RE3S 288| & 286 2

01 B2 823 288| = 286 2

oA B4 2 E (288,000) | & 288| & 286 2
- [oasga 2,745,000 x  4.50% = 124,000
- FoAYPERLD 2,745,000 x  3.545% = 98,000
- QLT 98,000 x 12.810% = 13,000
- ngeEsaa 2,745,000 x  1.15% = 32,000
- dNEEsaa 2,745,000 x  0.76% = 21,000

FAHCSIALSAA 68,392 67,377| 1,015

= 9,000 = 9,000 0

Al 21,000| Al 21,000 0

= 38,302 & 37,877 1,015

101 Q14| z 30,645) & 29,899 746

04 JIAA2ENSLSS z 30,645) & 29,899 746

SIEL EERS (30,645,000 | & 30,645 & 29,899 746
- =3 2,271,880 x 19 x 128 = 27,262,000
- N2tel2esy 16,305 x  12AI2t x 1% x 12@ = 2,348,000
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FE: DSAFAENGTME [Ehel: M2l
n=
EXIE-T" a%mlrﬁ;/;mrgs e aEUS oles gg; s

- QLR A 86,960 x 19 x 59 = 435,000
- S 300,000 x 19 x  2m = 600,000

107 E=30l ] 2,554 & 2,492 62

ECEEL ] 2,554 & 2,492 62

S-EEVEES 30,645,000 x  1/128 - 2,554,000 | & 2,554 & 2,492 62

201 Q2| -] 9,000 = 9,000 0

Al 21,000/ Al 21,000 0

] 2,000 & 1,080 920

03 BAI2HH -] 9,000 = 9,000 0

Al 21,000/ Al 21,000 0

] 2,000 & 1,080 920

CHAULCSOARSR (30,000,000 | £ 9,000 = 9,000 0

- HAULSOARSAR 30,000,000 x 1@ = 30,000,000 | Al 21,000/ Al 21,000 0

cHAULCSOIANR (2,000,000) | & 2,000 & 900/ 1,100
- ZAHI(CH) 100,000 x 208 = 2,000,000

cHAULCSOM NEHZ ] E] 180 4180

301 YWPAD ] E] 792 AT

10 BAIAHILAS ] E] 792 A9

e o A=Az Al B o= 192  Ate

CHAULCSOH NEHZ BSH| ] E] 600 2600

304 gi3RE3S = 3,193 = 3,114 79

01 MBI 82 = 3,193 = 3,114 79

oA B4 2 E (3,193,000) | & 3,193 = 3,114 79
- [oasga 30,645,000 x  4.50% = 1,380,000
- RoAYLELED 30,645,000 x  3.545% = 1,087,000
- WQYLEHLHD 1,087,000 x  12.810% = 140,000
- 18gasga 30,645,000 x  1.15% = 353,000
- SRR eD 30,645,000 x  0.76% = 233,000

s8Rz LY 31,787 29,723| 2,064

= 21,881 & 28,809 £6,928

p 3,406| &t 91| 2,492

el 6,500| & 0| 6,500

#Fy2AA| 31,787 29,723| 2,064

= 21,881 & 28,809 6,928

Xt 3,406| &t 914| 2,492

el 6,500| 2 0| 6,500

EIEEI z 21,881 & 28,809 6,928

Xt 3,406| Xt 914| 2,492

! 6,500| & 0| 6,500
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X DSAHALANGETME CLEEY
=
N a%mlf;u/;mrg PPE GEUs e W s#
201 Yk Ak & 15218 17,909 42,688
Xt 406| Xt 114 292
2 1,000 o| 1,000
01 Al 2lH| 5 7.364| & 9,474| A2,110
Xt 156| Xt 0 156
2 0l 0 0
At~ H|
NS 8B 140,000 108] - 1,400,000 | & 1,400| & 1,400 0
oA MBI E| 23,000 103] - 230,000 | & 230| & 230 0
oHlAe B 156,000 18] - 156,000 | Xt 156) & 200 s
oBSUSHYUS+4E 9,000 3] - 9,000 | & o= 9 0
=T 5,000 18] - 5,000 | & 5| & 5 0
cAYUSETY(NA) £ o= 15|  A150
cHNABRBLAR & o= 660| 4660
c2NTHSER S e 500 A500
SolBERSRNYSH (52 E) = o= 600| 4600
]S S2L+Y
oHBAAARS B LY 100,000 28 x 72 - 1,400,000 | & 1,400| & 1,400 0
axe (4,320,000)
omglnE 300,000 I x  1em = 3,600,000 & 3,600 & 3,600 0
cELIYNE 60,000 ihx 128 - 720,000 | & 720| 2 720 0
02 2ZEA & 2,137| & 2,715|  a57
X 250| & 2,715| A2,465
ZRRIYHA
cEIBH| 200,000 18] - 200,000 200| & 200 0
B 500,000 18] - 500,000 | & 500| & 400 100
ooEBYAH| 25,000 108] - 250,000 | Xt 250| & %0|  A110
SFOAI(NLLER) 167,000 18] - 167,000 | & 167) & 155 12
oRENTHE 700,000 18] - 700,000 | & 700| & 800  A100
SRERA 100,000 18] - 100,000 | & 100 & 100 0
p=Talo
SZRHI(0) 50,000 i x 78 - 350,000 | & 350| & 500 A150
OERHI Y AIKHI 30,000 43| - 120,000 | & 120 & 200 480
03 A2 H| o 1,000| 2 o| 1,000
oHE 305 JlE AEXY (1,000,000) | & 1,000| o 1,000
TR . 1,000,000 18] - 1,000,000
14 8lol| X o & 114 At14
oHBAAARS] Xt o % 14 At
15 =2l a| £ 5,760 & 5,760 0
oS0 AH| 8,000 158 x 42 x 128 = 5,760,000 | & 5,760 & 5,760 0
202 0iHl 2 4,200 & 3,600 600
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EX: DSANFAELGSTHE [Ehel:R 8]
I=
EEE a%mlrﬁ;”/;mrgs Be2 GBS oAa W s#
01 2LH0iHI 5 4,200| & 3,600 600
SELT 50,000 x 78 x 19 x 128 4,200,000 | & 4,200 & 3,600 600
213 nEaHl s 0| & 2,200 A2,200
el 2,120 & of 2,120
01 DS & o|& 2,200 42,200
el 2,120 of 2,120
oHFADKAN 160,000 x 79 1,120,000 | & 1,120| & 1,2000  AB0
oHAUABASNDS 500,000 x 23] 1,000,000 | & 1,000 & 1,000 0
214 £ DA & 500| & 0 500
s of Xt 800|  A800
05 =&KX & 500| & 0 500
X 0| X 800  AB00
oL SHIDII42(FEEH, W0 S) 100,000 x 5CH 500,000 | & 500| Xt 800  A300
217 BN L2 & 1,920 & 1,920 0
02 2N 2HI & 1,920 & 1,920 0
S VEEEEES T 160,000 x 128 1,920,000 | & 1,920 & 1,920 0
220 {s2eldl = 0| & 840 A840
9 1,380| & o 1,380
01 SI=t2eltl S o|& 840| 4840
9 1,380| & 0 6
oRoIAH BAL4E 70,000 x  12H® x  1Ch 840,000 | 840 & 840 0
SCCTV SXIZ2UHI 45,000 x 128 540,000 | 540| & 0 540
301 YBRAS Y 2,000/ o 2,000
10 BAMHREAS 9 2,000| o| 2,000
oHE 30FH Ol AEXY HE AIHI(UE 200,000 x 43 800,000 | 800 & 0 800
oHE 30FH JlE AEXY JIEE 8,000 x  150% 1,200,000 | & 1,200 & o 1,200
405 XH&HE SH| S S 2,300 42,300
ol 3,000| Xt o| 3,000
01 Xt&HSSHI S o|& 2,300 42,300
At 3,000| At 0 3,000
SREEH(4F) & o|& 2,000 £2,000
SNETH ¥ ME(URA) & o|& 300  A300
ool 3,000,000 x 14 3,000,000 | Xt 3,000| &t o| 3,000
A S At 18| &t 150 A132
770 gejolHls X 18| Xt 50|  A132
779 JIEtEHAHIE At 18| At 150 A132
771 DBt el s 18| Xt 50|  A182
01 JIEtS H2AHIS At 18| &t 150 A132
COIREHES(DEE) (18,000) | Xt 18| Xt 50|  A132
- GI30IXt 18,000 x 14 18,000
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2024 D YA St YAV X|AME] Xl&0il&EA (2F)

IR DYASDYE AKX RME [EhH- M3 ]
=

=X I E%mllx}ﬁﬂﬂl;-'—?'-/\}% ma= GEUS AE &‘.Ei i
DYAIS DS A K| R I 601,833 564,550 17,283
209,436 2 200,548| 8,888
83,673 = 85,501| 1,918
N 276,869\ Al 278,438 1,569
s 25,649 & 19,823| 5,826
X 150| Xt 150 0
o 6,056 of 6,056
HOHOIHAESHULS 586,763 570,966 15,797
= 200,432 200,548| 8,888
= 83,673 = 85,501| 1,918
N 276,869\ Al 278,438 A1,569
] 16,785| & 6,389 10,396
EESAYN 566,763 570,966 15,797
209,436 2 200,548| 8,888
83,673 = 85,501| A1,918
N 276,869\ Al 278,438 1,569
s 16,785| & 6,389 10,396
SDYHALUTRANS B 271,377 264,859 6,518
= 189,964 =2  183,687| 6,277
Al 81,413| Al 78,723 2,690
= e 2,449| A2,449
101 ©I21H| E] ] 2,060 42,060
04 JINR2ENSES E] ] 2,060 42,060
S Y LD = ] 2,080 A2,060
107 =201 E] ] 72| A2
01 =30 e ] 72| A2
SCEEEE £ WE] 72| A2
201 2] = 189,964| = 183,687 6,277
Al 81,413| Al 78,723 2,690
03 A2 HI = 189,964| = 183,687 6,277
Al 81,413| Al 78,723 2,690
oS WHAEAEHXRAAILBEH (271,377,000) | = 189,964| = 183,687 6,277
- SRy sAETANSBECH 1 271,877,000 | Al 81,413| Al 78,723 2,690
304 eizRE3S = ] 217|  a217
01 ABlRE =g z ] 217| a2ty
oA Sl4TH2 8 = e 217|  a217
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r

)
r
ro

oA S FET
ZE Y YA HRAY BHES aEus e Oll &4 24 =
SDUHAUYSHAR 206,771 189,668/ 17,103
& 56,996| = 55,718 1,278
A 132,990/ Al 130,010/ 2,980
= 16,785| & 3,940 12,845
101 eI24H| s 14,133| & 3,314/ 10,819
04 JIAH2ERHSES & 14,133 & 3,314/ 10,819
I ZHH 22X (14,133,000) | & 14,133 & 3,314 10,819
- Nzgaesg 16,664 =  20AI2tx 3%« 118 = 10,999,000
- et Al 88,874 3%« 52 = 1,334,000
- YEEIM 300,000 * 3y« 28 = 1,800,000
107 E=20 E 1,178 & 277 901
01 E"Z0 & 1,178| & 277 901
SEEE =S 14,133,000 =  1/128 = 1,178,000 | & 1,178 & 2r7 901
201 YErSAH| = 56,996| &= 55,718 1,278
Al 132,990| Al 130,010, 2,980
03 #AL2 | = 56,996| &= 55,718 1,278
Al 132,990| Al 130,010] 2,980
CRHIYHAHNEH (189,986,000) | & 56,996| &= 55,718| 1,278
o LR -PNEL-T AL 189,986,000 1 = 189,986,000 | Al 132,990| Al 130,010| 2,980
304 I3RE3S & 1,474| & 39| 1,125
01 ABIEERE3 & 1,474 & 349 1,125
oA Bl40 2 E (1,474,000)| & 1,474 & 349 1,125
- Foaeg3 14,133,000 *  4.50% - 636,000
- FeAALEHLSS 14,133,000 =  3.545% = 502,000
- BlleyrEeea 502,000 * 12.810% = 65,000
- ISEALYS 14,133,000 = 1.15% - 163,000
- dNREeg2 14,133,000 *  0.76% - 108,000
SDHHPAHSS T A 55,100 64,000 8,900
= 16,530| = 19,200 42,670
Al 38,570| Al 44,800 26,230
201 Bt2HHI & 16,530| = 19,230 42,700
Al 38,570| Al 44,870| 26,300
03 HAI2ZHI & 16,530| = 19,230 42,700
Al 38,570| Al 44,870| 26,300
o NHHAHESAAY (55,100,000) | = 16,530| &= 19,230 42,700
- SRYHAHBSXRAY 55,100,000 = = 55,100,000 | Al 38,570| Al 44,870|  £6,300
EanbIE-ENEPIDE TR =p L] 10,800 10,750 50
= 3,240| &= 3,225 15
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oA S FET
ZE Y YA HRAY BHES aEus e Oll &4 24 =
A 7,560| Al 7,525 35
201 Yt | & 3,240 & 3,225 15
A 7,560| Al 7,525 35
03 A2 | & 3,240 & 3,225 15
Al 7,560| Al 7,525 35
ot DHFAENYNASLXE (10,800,000) | = 3,240 & 3,225 15
- HDYHAURYXNESLX 10,800,000 ¢ = 10,800,000 | Al 7,560| Al 7,525 35
OOl S R HHAESAHIXIR 42,715 41,689 1,026
= 19,472 2 16,861 2,611
& 6,907 = 7,448 541
Al 16,336/ Al 17,380 1,044
201 ek AH| 19,472| = 16,861 2,611
6,907| &= 7,448  AB4T
Al 16,336/ Al 17,380 41,044
03 #AL2 | = 19,472 2 16,861 2,611
& 6.907| = 7,448  A541
Al 16,336/ Al 17,380 1,044
SYGBIE L LT PNEE TP (42,715,000) | = 19,472| = 16,861 2,611
- OIS DY AESAH X 42,715,000 16 = 42,715,000 | & 6,907| &= 7,448  A541
Al 16,336/ Al 17,380 41,044
s8FozNeY 14,920 13,434 1,486
& 8,864| & 13,434| 24,570
o 6,056 of 6,056
#F 2 AH| 14,920 13,434 1,486
& 8,864 & 13,434| 24,570
o 6,056 of 6,05
S EI ] 8,864| & 13,434| 24,570
g 6,056 & 0 6,056
201 et H| z 5,944| & 5,678 266
01 AL &2 z 5,334| & 5,144 190
Yt ZH| (1,334,000)
- RE=N=ET] 5,000 18] = 5,000 | & 5 & 5 0
CZNAILIHM>+E 500,000 13 = 500,000 | & 500| & 300 200
cBEUENYS44E 9,000 * 18] = 9,000 | & 9 & 9 0
S&IIHIE SELH (340,000) | & 340 0 340
- MYl A 2 HEDA 100,000 18] = 100,000
- 2IIEFI B4 L HDA 60,000 * 204 - 120,000
- BRRlAEIY BATE DA 60,000 20 = 120,000
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m
P
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e

AE LY ol &t ot du = =2
EX Y BAAY MPAY BES L
I BESEENLSH (2B E) 40,000 « 2@ = 480,000 | & 480| & 480 0
cENHIREL4E 0 30|  A350
AR S2Y+T (400,000)
oHSAHARB B LY 100,000 ~ 2% « 28 - 400,000 | & 400| & 400 0
Ux2 (3,600,000)
N EREL S 300,000 14 < 128 - 3,600,000 | & 3,600 & 3,600 0
02 2z = 610 & 534 76
ZTRILHA (610,000)
e 200,000 13| - 200,000 | & 200| & 200 0
oYY 20,000 x 122 = 240,000 | & 240 & 240 0
SFBA(MYAE) 170,000 = 13| - 170,000 | & 170| & o4 76
213 DRE | = 1,600| & 1,440 160
01 REEI & 1,600| & 1,440 160
CXNADFA 160,000 * 109 - 1,600,000 | & 1,600| & 1,440 160
214 2+ E KX DA = o= 90|  A900
o 1,980 o 1,980
05 4 &KX = ol & 90| 4900
o 1,980 o 1,980
SFIIHIE +HRXYI (1,980,000) | 1,980| & o 1,980
- oo &3 300,000 2rh - 600,000
- Yol g4 130,000 = 6CH = 780,000
- YEE SNEL 100,000 = 2rh = 200,000
- HRRIAEIA HAD| RX=4 200,000 20 = 400,000
" (el AEDI, 2nE 8) s o= %00]  4%0
217 BN 2H] £ 1,320 & o 1,320
02 2N £ 1,320| & o 1,320
oRNRYYRZY) 110,000 =  12® - 1,320,000 | & 1,300| & o 1,320
220 A Er2telll £ 0| 960 A 960
o 2,016| o 2016
01 A2 = ol & 90| 4960
o 2,016| o 2016
oR0AH BYx+E 80,000 x 128 = 960,000 | & 90| & 960 0
oCCTV KX 22| 11,000 8y x 128 = 1,056,000 | 1,056| & o 1,056
405 X+&HH SHI £ 0| 4,456| A4,456
o 2,060| o 2,060
01 K&k SHI = 0 4,456 4,456
2 2,060| o 2,060
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o
03
B
im
=
0
=
il
T
P
o
o

oA S FET
ZE Y YA HRAY BHES aEus e Oll &4 24 =
cARH 1,100,000 * 1o - 1,100,000 | & 1,100| & 1,240 A140
oA 2UEH 240,000 * 4r = 960,000 | & 960/ & 0 960
SHEIE SB(HA) = o & 2,436| 2,436
SASAT AL (AIR) - o= 780  A780
YSULME Xt 150( Xt 150 0
770 SHLAHIS Xt 150| Xt 150 0
779 JlEZ 2l 8 Xt 150( Xt 150 0
771 JlE ALl 8 Xt 150| Xt 150 0
01 JIEt LB Xt 150( Xt 150 0
SO REt a2 (DEE) (150,000) | Xt 150| Xt 150 0
- GI20IXt 150,000 x ¢ - 150,000
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20244 I AAYAEUZTIZHE] X[F02EA(2H

EX: DYAFAEE 2 HE Etel: 2 8l]
(=)
Ex I aﬂrﬁ;};%m S aEHs e e =

DYAH AT R HE 14,121 142,161| A128,040

A O|Al 129,000 ~129,000

& 13,688| & 12,728 960

X 433| 433 0

BOHOIYAUSHUES 1,700 130,700 129,000

A O|Al 129,000/ ~129,000

& 1,700 & 1,700 0

NELEEEWECTEE 1,700 1,700 0

& 1,700 & 1,700 0

DABECHHR L 1,700 1,700 0

& 1,700 & 1,700 0

201 Lt | & 1,700 & 1,700 0

NEEEI] & 1,700 & 1,700 0
A4 gH|

SAMNHEDA HE 10,000 x 502 x 13 = 500,000 | & 500| & 500 0

CIIAELB2XNLSHI(IIN2LE) 100,000 = 128 = 1,200,000 | = 1,200| & 1,200 0

SEINANED 0 129,000 129,000

Al O|Al 129,000/ A 129,000

NAEFLENZHEAY 0 129,000, A 129,000

Al 0[ Al 129,000( A 129,000

201 LEr2HH| Al 0[ Al 129,000( A 129,000

03 A2 Al 0[ Al 129,000( A 129,000

CHINYNHUMHEHUENITS A 0| Al 81,000{  A81,000

cNUHEHHUER Al 0[ Al 40,000 A40,000

olZ S NG Al 0[ Al 8,000 A8,000

SEHQ XX 2F 11,988 11,028 960

= 11,988| & 11,028 960

HE2IZHI 11,988 11,028 960

= 11,988| = 11,028 960

k2 e| di = 11,988| = 11,028 960

201 LS| = 6,557| = 6,557 0

01 AtR2teldl = 4,574| = 4,574 0
ke g

oARSERUH) 100,000 = 1og = 1,200,000 | & 1,200 & 1,200 0

oo M Te| B 50,000 = 12® = 600,000 | & 600| & 600 0
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ZE: NI LEIZME

m

]
r2
rie

(=)
KL aﬂrﬁ;};%rg BHAS aEHs e 3}3; =
oBSUSNEZL4E 9.000 « 18] = 9.000 | = 9| = 9 0
ogolste el 5,000 < 18] = 5.000 | = 5| = 5 0
Uxg (2,760,000)
oBIIFHIIAUXE 40,000 x 10H < 12® = 480,000 | & 480 & 480 0
c=malgxa 190,000 *« 104« 128 = 2,280,000 & 2,280| & 2,280 0
02 IZ2H| & 63| & 63 0
ZTRIYMA
oFOIH (AAE) 63,000 « 13l = 63,000 | & 63| & 63 0
15 =2l3 4| & 1,920| & 1,920 0
oS20HAY) 8,000 * 4%~ 5¥« 128 = 1,920,000 | & 1,920| & 1,920 0
202 01| & 3,840| & 2,880 960
01 Uhoit & 3,840| & 2,880 960
SR 80,000 * 4%« 128 = 3,840,000 & 3,840| & 2,880 960
213 REEAUH| & 640 & 640 0
01 REEHI & 640 & 640 0
oHADEX 160,000 » 4% = 640,000 | & 640 & 640 0
217 BRY2H| & 91| & 951 0
02 R A eI & 91| & 951 0
cRNRYYRETY) 79,200 « 128 = 951,000 | & 951 & 951 0

EEEEE Xt 433 % 433 0

770 YA Xt 433 T 433 0

CPIEEETE= Xt 433 T 433 0
771 JIE YIS Xt 433 T 433 0
01 JIEFH SIS Xt 433 % 433 0
SOIREHES(DHEE) (433,000) | Xt 433 X 433 0
- MIZ0IR 432,070 « 1@ = 433,000
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20244 SHIYYLUXRS

Zh X|=O0fl&A{ (2H)

=)
£x Y ag?lAf;/;%rg HyS aEus e glgi s
R PNEpEEE 49,420 48,136 1,284
& 18,988|&  44,507| A25,609
X 3,262| Xt 3,500  A277
o 27,170 2 o| 27,170
HOHUHAUSHULS 16,900 17,748  ~848
& 13,900/ & 14,248) 348
) 3,000/ Xt 3,500  A500
PRI 16,900 17,748 1848
& 13,900/ & 14,248) 1348
) 3,000/ Xt 3,500  A500
HAEASEOIXIR 0 940  ~940
& o|& 940  ~940
201 Yu2gH| & 0| & 500  AS500
03 #A2 S| & 0| & 500  AS500
cEAM TES & 0| & 500  AS500
301 YErEAS & o|& 40| A0
10 #AIAH 242 & 0| & a0| A0
CHAURXEE AHI(AAELE) = 0|2 a0 A0
HAHOILAS AR E 5,800 o 5,800
£ 4,300\ & 0| 4,300
) 1,500( Xt o 1,500
201 Yu2gH| £ 2,500( & o| 2,500
) 1,500( Xt o| 1,500
01 Al @IY| £ 2,500( & o| 2,500
) 1,500( Xt o| 1,500
EIES=Y:]

oEH3ARY SETYUY) 500,000 * 53] = 2,500,000 |& 2,500( & o 2,500
500,000 * 33l = 1,500,000 | Xt 1,500| Xt o| 1,500
301 LA = 1,800 & o 1,800
10 AN SN £ 1,800| = o 1,800
oEEHBASY AAH| 150,000 = 128 = 1,800,000 |& 1,800| & o 1,800
NEHAHESO TR 8,700 16,808| 48,108
= 7,200| & 13,308| 46,108
) 1,500( Xt 3,500 42,000
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EX M a%ﬂf&d;%m By aEus o e s
201 YE2SH| = 1,200| & 4,804| 3,604
N 1,500| Xt 1,700 A200
01 AR 22l & 1,200 & 2,660 A1,460
pJ 1,500( Xt 1,700 4200
L1
SEQNED| BEHESRE 300,000 = 43| = 1,200,000 |& 1,200 & 1,460  A260
300,000 = 53| = 1,500,000 | X 1,500| Xt 1,700 A200
cgrBY BEY & o|& 1,200 41,200
03 A2 I & o|& 2,144 A2,144
cgrB & o|& 2,144 2,144
233 A0 & 6,000| & 8,000 42,000
01 MBI YI & 6,000| & 8,000 42,000
oZANTI| LUSE 7Y 4,000 « 1,500l = 6,000,000 |& 6,000| & 8,000 2,000
301 YHEAZ = 0|& 504 A504
p 0| Xt 1,800 A1,800
10 BAAH SA3 = 0|& 504 A504
p\ 0| Xt 1,800 A1,800
cPUBY MHI(AAEH) & o|& 504 A504
oPRUBY HIX 214 p 0| Xt 1,800 A1,800
HAUSE - s AXX BESY 2,400 o 2,400
& 2,400| & o 2,400
201 YEr2g| = 2,400\ & o 2,400
03 A2 & 2,400\ & o 2,400
o3F '2alt Us & (2,400,000) | & 2,400\ & o 2,400
- 294 400,000 * 63l = 2,400,000

E8X0 XX 29 32,520 30,349| 2,171
£ 5,088|% 30,349 425,261
pJ 262| Xt 0 262
g 27,170|9 o| 27,170
#YSYAH 32,520 30,349| 2,171
& 5,088|% 30,349 A25,261
pJ 262| Xt 0 262
g 27,1709 o| 27,170
LRI = 5,088|2 30,349 A25,261
p 262| Xt 0 262
g 27,170(Y of 27,170
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IX: HEHAENSDY CLEE)
=)
EX M a%ﬂf&f&%m By aEus o e s
201 YE2SH| = 4,608| & 8,608 A4,001
N 102| Xt 0 102
el 1,59 o 1,5%
01 AR 22l & 4,068| & 7,424 3,356
el 1,59 o 1,5%
L1
oAREEIYY| 80,000 103] - 800,000 | & 800| & 1,080 4280
ST 80,000 43| - 320,000 | & 320| & 800|  A480
cHABADEY| 80,000 108] - 800,000 | & 800| & 1,800 1,000
oHlgEALY| 100,000 13] - 100,000 |& 100| & 100 0
oBSASHETL4E 9,000 1] - 9,000 | & 9 9 0
Axz
o=glana 100,000 128 = 1,200,000 | 1,200 & 1,200 0
oBIIFFI| YRR (6TH) 169,900 128 = 2,039,000 |& 2,039\ & 2,039 0
oF2I| UXE(1HH) 33,000 128 - 396,000 |2 396| & 396 0
02 222l & 348| & 801 453
p\ 102| Xt 0 102
BZILHA
oozt 4,000 128 - 48,000 | & e 48 0
oRUN(MYAR) 63,000 1] - 63,000 | Xt 63| & 63 0
cAPNLTHRHE 300,000 1] - 300,000 | & 300| & 250 50
colgesTs 39,000 1] - 39,000 | Xt 39| & 40 N
oS IIINXI Al & o|& 400  ~400
15 =2l =yl & 192| & 384  A192
oA 8,000 18- 220« 128 = 192,000 |& 192| & 84|  A192
202 01t & 480\ 2 7200 A240
01 2ot & 480\ & 7200 A240
=0l 20,000 2% « 128 - 480,000 | & 480\ = 720 A240
213 DEEY) pJ 160 & 30|  A160
01 D= pJ 160 & 320  A160
oxNFDSNY 160,000 E - 160,000 | Xt 160 & 320 A160
214 2E QX DH Y| & i 2,000 42,000
Y 7.874| 9 of 7.874
05 &KXl = 0= 2,000 22,000
el 7.874|Y o 7.874
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0K
N

F3A4ETS

Ofl &F 0t

Jo

- GISoIX

X 3 SIANY NPAY BAS aed e Has =S4
c’(’gi;%ljm?&”'ﬁ;ggﬁﬁgﬂﬂg) 500,000 * 63l - 3,000,000 | 3,000| & 2,000 1,000
ol B4 U TF BA 4,874,000 * 14) - 4,874,000 |2 4,874|2 o 4.874
220 Azl & o|& 16,260 216,260

g 17,700| & o| 17,700
01 izl & o|& 16,260 216,260
o 17,700| 4 o| 17,700

oHABHSLE 1,320,000 «  12® - 15,840,000 | 15,840(& 14,400 1,440
A E L] 155,000 « 122 = 1,860,000 | 1,860| & 1,860 0
405 XtarE S| & 0|& 2,440| 22,440
01 X3 SH) & 0|& 2,440| 42,440
] & 0|& 1,200 21,200
oARE (=X, PLIHTE) = E 1,240 1,240

yoloEs Xt 0| Xt s| a3
770 Y SAHIE xt 0| Xt s| a3
779 JlEr Y QIS xt 0| Xt s| a3
P EEEENE xt 0| &t s| a3
01 JIEr el S Xt 0| Xt s| a3
COIRBES(IEE) xt 0| xt so| A3
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20244 FRILUXRS

Zh X|=O0fl&A{ (2H)

£
r
i

oo Lo Ol Ak o dE = =2
ZX HY MY MEPAY BES Ol &t
EDYAETRT 19,363 19,431 468
&  16761|&  16,909] A48
Xt 22| Tt 22 0
9 2,580| 2 2,500 80
OO HAUSNULS 9,862 9,340 522
& 9,862| & 6.840| 3,022
2 0l 2 2,500 2,500
HAUBOUTCES 9,262 8,980 282
e 9,262| & 6,480 2,782
9 0| 2,500] 2,500
PNENE R BE 4,102 3,580 522
& 4,102| & 1,080 3,022
2 0l 2,500 2,500
201 Yt & 3,302| & 80| 2,462
2 0l 2 2,500 2,500
03 AL HHI & 3,302| & 80| 2,462
2 0| 2,500| £2,500
oHAWTIHZASO (802,000) | & 802| & 8f0| A8
(=) 150,000 * 13l - 150,000
i ﬁfé& 2279, 2 S) 168,000 42! B 652,000
cHALSHUSSO (2,500,000) | & 2,500] ¥ 2,500 0
A IIEE) 120,000 x 143l = 1,680,000
- ARHHI(SE) 200,000 * 13l - 200,000
- Il 100,000 x 13l - 100,000
- EEEI%EHLII esae way =) 104,000 * 53] - 520,000
301 At & 800| & 240 560
10 MAAHIZ A S = 800| & 240 560
S - ol A 8,000 108 x 53| - 400,000 | & 400| & 120 280
°?ai?'§§,§;°"§%°*a' sl 8,000 x 10% x 53| - 400,000 | & 00| = 120 280
BAUODILARART 2,000 2,240  ~240
& 2,000| & 2,240| 240
201 2er2 Y| & 800| = 800 0
01 AbRRI2IHI 500| & 500 0
242t
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)
% o 9;"”&;;@/\}@ mas aEHS A= e s
osEzA2Y SETA| 100,000 * 43| - 400,000 | = 40| = 400 0
osHTASY oIy 100,000 * 13l - 100,000 | & 100] & 100 0
03 AL HI 5 30| = 300 0
ootEETS (300,000)| & 300| & 300 0
- sa| 50,000 * 63l - 300,000
301 YA & 1,200| & 1,440  a240
10 BAHHIZAS = 1,200( & 1,440 240
oEEHBASY HIX 2HAH| 100,000 * 12® = 1,200,000 | & 1,200| & 1,440  a240

HAUESS - 2 - AEX BE2Y 3,160 3,160 0
& 3,160| & 3,160 0
201 Yere | = 2,760| = 2,760 0
03 AL HHI & 2,760| & 2,760 0
oSSBENY 'FDRHEOl (2,760,000 | & 2,760| & 2,760 0
- LAHI(TE) 150,000 * 43| - 600,000
- saH| 180,000 x 123 = 2,160,000
301 Yereaa & 400| & 400 0
10 BAHH A & a00| & 400 0
R gy o HOl 8,000 108 » 53| - 400,000 | & 400| & 400 0
NEEEEEVPS R 600 360 240
600| & 360 240
RN 600 360 240
& 600| & 360 240
201 gere | & 600| & 360 240
01 AR 22l & 600| & 360 240
et (600,000)
cERexYsY) 50,000 * 1og - 600,000 | & 600| = 360 240
SENENSY 9,479 10,069 4590
& 6,89 = 10,06 3,170
o 2,580| 0| 2,580
B2 9,479 10,069] 4590
& 6,809  10,080| 43,170
%t 0| X 0 0
o 2,580| 0| 2,580
yprarz|y 9,479 10,069 4590
& 6,800  10,080| 43,170
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EX: FDHAENRD [Ehel &2l
)
X B E;HA?;/;?M@ Bas aEUs e Has =S4
Xt o| x 0 0
9 2,580| 2 0o 2,580
201 Lt | = 6.427| = 6,117 310
Xt 0| & 0 0
01 AhR22i| = 2,53| & 2,508 30
S[Ige-v (1, 189,000)
o AREETA| 90,000 * 128 = 1,080,000 | & 1,080| = 1,080 0
oHlaerE DAl 100,000 x 13l - 100,000 | & 100| & 100 0
oBRSASNETL4E 9,000 * 13| = 9,000 | = 9| = 9 0
axt2 (1,349,000)
o=aIYRE 80,000 x 1CH 128 - 960,000 | = 90| = 960 0
cyeEAlANE 32,417 10« 12® - 389,000 | & 389| & 359 30
02 222YH) E 3,505 = 3,129 376
Xt 0| & 0 0
DRI YA
oFOIM (AR AR) 63,000 x 13l - 63,000 | & 63| & 63 0
cANEEREEE 200,000 x 18] - 200,000 | & 200| & 150 50
ol 2|
@RS 250,000 * 128 = 3,000,000 | & 3,000 = 2,560 440
casaEs 22,000 = 112 - 242,000 | & 242| & as6| a4
15 =2l M) E 384| & 80| A%
osamA) 8,000 x 1% x 42 x 128 = 384,000 | & 384| & 480 2%
202 o1t S 32| & 312 0
01 2u0ibl & 312| & 312 0
20t 26,000 ~ 1%~ 128 - 312,000 | & 32| & 312 0
213 DR EH & 160| & 160 0
01 DREH 5 160| = 160 0
oNFDEAR 160,000 x 1% - 160,000 | & 160 & 160 0
214 2H QX DA = o= 1,500 21,500
g 1,500 o 1,50
05 26 QHI = o= 1,500 21,500
g 1,500 o 1,50
?aﬁ’;f%;géf“” 250,000 * 23| = 500,000 | 2 500| & 500 0
oX LAl 250,000 x 43| = 1,000,000 | ¥ 1,000| = 1,000 0
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EX B MY NPAY BAS aEus o v s
220 SISt & e 1,080| 21,080
y 1,080| 9 o 1,080
01 =22l & o= 1,080| A1,080
el 1,080| ¥ o 1,080
o201 8Y4+4E 90,000 * 128 = 1,080,000 | ¥ 1,080| & 1,080 0
405 THAHHSH) & ol & 90| 4900
01 K&t Sl & o= 90| 2900
oTVRY (A7) & 0 90|  AQ00
EETIEE Xt 22| Xt 22 0
770 22AHIB X 22| Xt 22 0
779 JIEF SIS Xt 22| Xt 22 0
771 JlEtg i elHIS Xt 22| Xt 22 0
01 JIEtH A SIHIS Xt 22| Xt 22 0
SOIREES(IHE) (22,000) | Xt 22| Xt 22 0

- o2 21,020 « 19 = 22,000
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20244 MY LVXRE

4!

K=ol &kA (2F)

EX: HAHAEXRD [l M)
=)
£x Y a%mlAf;/;%rg HyS GEHS Aas glgi =
BAHAET ST 31,280 32,002 4,862
& 27,131| & 31,993 44,862
X 29| 1 29 0
gy 4,120 2 of 4,120
BOHOIBAUSHULS 7,410 6,880 530
& 7,410/ & 6,880 530
HAABHUFCHE 6,570 6,640 470
& 6,570 & 6,640,  A70
HAGASIZOIXIR 1,440 1,280 160
& 1,440 & 1,280 160
201 YEr2gy| & 800 & 800 0
03 #A2 ] & 800| & 800 0
cHAHBESOL (800,000) | & 800| 2 800 0
- 29| 200,000 * 43l - 800,000
301 YEHBAS & 640| & 480 160
10 #AMH 2 A3 & 640| & 480 160
CHALBESSOIR AUI(AALE) 4,000 = 40 = 43| - 640,000 | & 640| & 480 160
HAGODIWALADE 2,940 1,840 1,100
& 2,940| & 1,840 1,100
201 Yu2gH| £ 2,300| & 1,440 860
01 At 2lH| S 2,300| & 1,440 860
B4 2|
o=H3ASY SETYY) 575,000 = 48l = 2,300,000 |& 2,300| & 1,440 860
301 YEBA3 £ 640| & 400 240
10 BAAHIZAS S 640| & 400 240
oEEHBARY AHI(ANTE 4,000 409 x 43| = 640,000 | & 640| 2 400 240
HAUSS Ol AEX BS2Y 2,190 3,520 A1,330
& 2,190| & 3,520 1,330
201 Bt | & 2,190| & 3,520 1,330
03 A2 = 2,190| & 3,520 41,330
CRBSAY (2,190,000)| & 2,190| & 3,520 1,330
- FAHI(TR) 150,000 x 63| - 900,000
- 29| 195,000 = 63 = 1,170,000
- oY) 120,000 * 18] = 120,000
NEEEEEWPCEE 840 240 600
£ 840| = 240 600
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EX: AZAETRB (et M2 ]
=}
=% I3 a%ﬂf;/;mm BaS GEHS Aas ﬁlgi =
DAUEC YK 840 240 600
£ 840| & 240 600
201 Yer2 | = 840| = 240 600
01 Ak @2t = 840| = 240 600
EIEIRS=E]
CIIBEEHENUSHI(FIH2EE) 70,000 x 12& = 840,000 | & 840| & 240 600
SEHQ X3 2Y 23,841 25,113| 41,272
5 19,721| & 25,113| Ab,392
Xt 0| Xt 0 0
= 4,120 & 0 4,120
AEH2F I 23,841 25,113| 41,272
g 19,721| & 25,113| Ab5,392
It o & 0 0
o 4,120 & 0 4,120
=l e el = 19,721| & 25,113 25,392
Xt 0| Xt 0 0
e 4,120 & 0 4,120
101 2121l g 7,827| & 7,124 703
04 JIZtRIZERNSE S g 7,827| & 7,124 703
cIIEEIA2 2T (7,827,000) | & 7,827| & 7,124 703
- J122(01st) 10,870 x B0AIZt x 19 x 12&8 = 7,827,000
201 BRI 5 10,118| & 13,052| A2,934
It o & 0 0
01 AtR2t2lHI 5 4,735| & 6,589 A1,854
It o & 0 0
AptagH| (2,599,000)
S AIRESFEHI 200,000 = 43| = 800,000 | & 800| & 1,200 A400
oMz SZHI 200,000 x 43| = 800,000 | & 800| & 800 0
oI EEAAUHI 60,000 = 23| = 120,000 | & 120| & 200 A80
oHl&4AZ2 | 70,000 x 18] = 70,000 | & 70| & 200 A130
cANEESSHH 400,000 = 23| = 800,000 | & 800| & 1,000 A200
oZSASHLE ST 9,000 x 18] = 9,000 9 9 0
AXt= (2,136,000)
oSgI|dx=E 55,000 x 10~ 128 = 660,000 | & 660| & 1,560 A900
°o3JIEEIIYX=E 36,000 x 200 » 123 = 864,000 | & 864| & 960 A96
cYRILINYNE 51,000 x 104 x 128 = 612,000 | = 612 & 660 ~48
02 332H| S 5,383| & 5,503 A120
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=)
X M a%mlAf;/;%m HyS GEHS Aas glgi =
ZTRIUMA (163,000)
SECIMI (A AR) 63,000 x 13l = 63,000 | & 63| = 63 0
cgaRYR 100,000 « 13l = 100,000 | = 100| & 100 0
o= H| (5,220,000)
o@D 400,000 * 128 = 4,800,000 |& 4,800 & 4,800 0
oNEtAEE 35,000 = 128 = 420,000 | & 40| & 540  A120
15 =234 & 0| = 960|  A960
X E1 & 0| & 90|  A960
202 04| = 160| & 360 4200
01 2Uoibl & 160| & 360 4200
S BT 20,000 x 29 x 4% = 160,000 | = 160| & 360 4200
213 RS & 300| & 320 A20
01 RE 2| & 300| & 320 A2
oADK 150,000 = 22 = 300,000 | & 300| & 320 A20
214 +ESXDHYI & 0| & 1,000[ A1,000
o 1,000| & o 1,000
05 28K & 0| & 1,000 A1,000
o 1,000| o 1,000
o AEUF I 4| 500,000 * 23] = 1,000,000 | 1,000| & 1,000 0
220 St @l £ 0| & 3,120 43,120
Yy 3,120/ & of 3,120
01 slst@ely| £ 0| & 3,120 43,120
Yy 3,120| & of 3,120
cydssasm 100,000 = 12 = 1,200,000 | 1,200) & 1,200 0
T - P 160,000 * 128 = 1,920,000 | ¥ 1,920| & 1,920 0
304 ei2RE3S £ 166| & 137 29
N CELT=E & 166| & 137 29
oAU 2E (166,000) | & 166| & 137 29
- 1grasea 8,609,700 * 1.15% = 100,000
T 8,609,700 * 0.76% - 66,000
405 ek SHI & 1,150 & of 1,150
01 XHeHEISH] & 1,150 & of 1,150
SUEIZAYX 450,000 = 1CH = 450,000 | & 450| & 0 450
STV(5501%]) 700,000 *  1CH = 700,000 | & 700| & 0 700
Yololus Xt 29| Xt 29 0
WEEETIE X 29| Xt 29 0
CPIEEEETE Xt 29| Xt 29 0
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